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Quotidien
au

Aventuriers

Parce que grandir c’est une épopée fantastique, vertbaudet 

dédie cette nouvelle collection à tous les petits life-trotters !

2 tendances phares 

sont au rendez-vous cette saison:

 Tendance aux explorateurs de bonheur.

Entre zeste de citron, bleu méditerranéen et nuances sorbet, 

twistez les imprimés poétiques et graphiques. 

Un style plein de pep’s pour croquer la vie ! 

Tendance Baroudeurs des mers. 

Entre bleu navy et esprit army, hissez les couleurs caramel et 

jouez avec les rayures.  

Un style en vogue qui va faire des vagues...

Au travers de ces pages et sur vertbaudet.ch … 

que l’aventure commence !

Suivez-nous !

LIVRAISON OFFERTE
dès Fr. 60.- d’achat

Rendez-vous      



*Max Fr. 0.08/min ou selon conditions de votre opérateur.

      sur vertbaudet.ch ou au 0848 848 702*
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Aujourd’hui
c’est un BONJOUR...
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Nos SERVICES

24h/24, 7j/7

vertbaudet

Case Postale 

1818 Montreux

0848 848 702
 (max Fr.0.08/min ou selon conditions de votre opérateur) 

Notre service client basé à Montreux est à votre écoute 

du lundi au samedi de 07H00 à 23H00

LIVRAISON OFFERTE dès Fr. 60.- d’achat 

Chez vous ou à l’adresse de votre choix

Dans un point de retrait Pickpost

Plus de 700 points de retrait dans toute la Suisse, choisissez le plus près du travail, 
de la crèche ou de chez vous au moment de valider votre commande !

RETOURS FACILES

Fr. 3.50 seulement en Relais Colis: 

Naville, 5-à-Sec, Press&Web. Liste sur relaiscolis.vertbaudet.ch

Dès Fr. 5.50 à votre office de poste

Directement chez vous !

Avec Pick@Home de la Poste, vos retours sont pris en charge directement chez vous 
et à la date de votre choix. Formulaire en ligne sur vertbaudet.ch rubrique retours.

Vous ne payez que ce que vous gardez 

(paiement sur facture) et vous avez 15 jours pour changer d’avis. 

Retrouvez votre suivi de commande sur vertbaudet.ch,

Rubrique «Mon compte»

100% SATISFAIT 
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Cap sur la débrouille
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Collection
MATERNELLE
S’habiller tout seul, comme un grand, est une 

belle aventure ! Pour aider les plus jeunes à 

déjouer tous les pièges de l’habillement, on a 

pensé à tout : gros boutons spécial petits doigts, 

repères de couleurs, boutons pressionnés…  

De quoi transformer leur quête de l’autonomie 

en vrai jeux d’enfant !

FILLE
p. 10

GARÇON
p. 18

Guide des tailles p. 272
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Guide des tailles p. 272

Vive les artistes
Esprit pop et astuces bien pensées !

Retrouvez toutes

nos parkas sur

vertbaudet.ch

B. T-shirt. Coloris gris en jersey 95% coton,  

5% viscose. Coloris blanc en jersey pur coton. 

Blanc imprimé 121.9835 - Gris imprimé 121.9843  

• du 86 au 126 : Fr. 14.95

C. Gilet. Pur coton.  

Rose 121.8421 - Lavande 121.8430  

• du 86 au 126 : Fr. 24.95

A. Sweat. Molleton 95% coton,  

5% polyester. Gris imprimé 123.1193  

• du 86 au 126 : Fr. 22.95

D. Blouse bimatière. Devant en voile 

pur coton. Dos jersey 98% coton, 2% 

élasthanne. Blanc imprimé 121.7506  

• du 86 au 126 : Fr. 24.95

E. Ensemble robe+legging. Robe en molleton 

95% coton, 5% élasthanne, legging en jersey 95% 

coton, 5% élasthanne. Lavande 122.7986  

• du 86 au 126 : Fr. 29.95

F. Pantalon. Molleton 98% coton, 

2% élasthanne.  

Marine 122.9776 - Rose 122.9784  

• du 86 au 126 : Fr. 19.95

G. Robe bimatière. Haut en molleton 76% coton, 

16% polyester, 8% autres fibres, bas en sergé pur 

coton. Gris/rose 123.1894  

• du 86 au 126 : Fr. 29.95

Baskets p. 180

Pantalon MorphologiK p. 14

������� 
Ouverture épaule 
pressionnée : 
plus facile 
à enfiler

B
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H. Parka. Sergé pur coton enduit.  

Doublure polaire en 100% polyester. 

- Blanc imprimé 122.8907  

- Marine rayé 122.8915  

- Fraise 122.8923  

• du 86 au 126 : Fr. 44.95

H.

Parka 

44.
95

	�
�����
�
�� 
Doublée polaire
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A.

Robe 

29.
95

	�
���
���
Ouverture pressionnée : 

plus facile à enfiler

Ballerines sur vertbaudet.ch 

Guide des tailles p. 272
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A. Robe bimatière. Haut en molleton pur coton, bas en sergé 89% coton, 11% viscose. Gris/marine 123.2254 • du 86 au 126 : Fr. 29.95

B. T-shirt. Jersey 50% coton, 50% modal. Bleu imprimé 122.0620 - Noir rayé 122.0639 • du 86 au 126 : Fr. 14.95

C. Ensemble robe+legging. Robe en pur coton, legging en 95% coton, 5% élasthanne. Gris chiné 122.8036 - Noir rayé 122.8044 • du 86 au 126 : Fr. 29.95

D. Salopette. Molleton 65% polyester, 35% coton. Marine 123.2882 • du 86 au 126 : Fr. 32.95

E. Sweat. Pur coton. Bleu rayé 123.1355 - Rouge rayé 123.1363 • du 86 au 126 : Fr. 24.95

F. Ensemble robe+legging. Robe en voile pur coton, legging 95% coton, 5% élasthanne.  

Bleu imprimé 122.8052 - Rose imprimé 122.8060 - Vert imprimé 122.8079 • du 86 au 126 : Fr. 32.95

B

C

D

E

F

D

E

B

	�
�������� 
Bretelles et  
ceinture  
élastiquées

Esprit marin
Rayures et bleu de mer mettent le cap 

sur les tenues qui simplifient la vie ! 

Parka 

sur vertbaudet.ch
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A. Lot de 2 T-shirts. Jersey pur coton.  

Bleu+blanc imprimé 122.0426  

Jaune+blanc imprimé (p. 16) 122.0434  

Blanc+rose imprimé 122.0442  

• du 86 au 126 : Fr. 17.95

B. Gilet. Molleton 80% coton, 20% 

polyester effet chiné. Doublure en pur coton. 

Bleu clair 121.8570 - Rose 121.8588  

• du 86 au 126 : Fr. 29.95

C. Robe. Denim pur coton. 

Denim bleached 123.2262  

• du 86 au 126 : Fr. 27.95

E. T-shirt. Jersey pur coton. 

Bleu rayé 122.0582 - Rose rayé 122.0590  

• du 86 au 126 : Fr. 14.95

D. Short. Denim 75% coton, 23% polyester, 

2% élasthanne. Denim bleached 123.3455  

• du 86 au 126 : Fr. 29.95

F. Robe. Pur coton. 

Fraise imprimé 123.2211  

• du 86 au 126 : Fr. 22.95

Baskets p. 180

G

B

A

	�
���
�� 
Taille ajustable 

élastiquée
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3 largeurs de hanches
LARGEMEDIUMFIN

G.
Pantalon MorphologiK 

24.
95

	�
���
����� 
Taille ajustable élastiquée : 

pile à sa taille

G

G

G

Baskets p. 180

exclusivité

LE MORPHOLOGIK
3 largeurs de hanches pour s’adapter à toutes les morphologies...

Bien pensé, c’est LE SLIM qui a tout bon !

 

��
�
��

��
����

�������

G. Pantalon MorphologiK. Fraise et vert 

d’eau en sergé 98% coton, 2% élasthanne. 

Denim bleached en denim 74% coton, 24% 

polyester, 2% élasthanne.

FIN : Denim bleached 123.0065  

Fraise imprimé 122.9938 - Vert d’eau 122.9946

MEDIUM : Denim bleached 123.0073 

Fraise imprimé 122.9954 - Vert d’eau 122.9962

LARGE : Denim bleached 123.0081  

Fraise imprimé 122.9970 - Vert d’eau 122.9989

• du 86 au 126 : Fr. 24.95

A

Taille

86
94

102
108
114
120
126

60
62
64
66
70
72
74

Tour de hanches (en cm)

52
54
56
58
62
64
66

56
58
60
62
66
68
70

Stature 
(en cm)

83/89

90/97

98/104

105/110

111/116

117/122

123/128

FIN MEDIUM LARGEà commander

15



Retrouvez

toutes nos robes 

volantées sur 

vertbaudet.ch

C.

Robe 

24.
95

16



Guide des tailles p. 272

A. T-shirt 2-en-1. Jersey 95% coton, 5% élasthanne. Rose 122.0647 • du 86 au 126 : Fr. 19.95

B. T-shirt. Jersey 95% coton, 5% élasthanne. Ivoire 122.0604 - Rose imprimé 122.0612 • du 86 au 126 : Fr. 12.95

C. Robe. Popeline pur coton. Doublure voile pur coton. Beige imprimé 123.1916 - Jaune imprimé 123.1924 - Rose imprimé 123.1932 • du 86 au 126 : Fr. 24.95

D. Pantalon. 100% viscose. Jaune imprimé 122.9822 • du 86 au 126 : Fr. 24.95

E. Jupe-short. Sergé pur coton. Rose 122.9385 • du 86 au 126 : Fr. 24.95

Lot de 2 T-shirts p. 14

Lot de 2 

T-shirts p. 14

E.

Jupe-short 

24.
95

A

B

B

D

D

������� 
Astuce 2-en-1 : 
se porte comme 
une blouse
ou un gilet

	�
���
����� 
Taille ajustable 
élastiquée

Futé et fruité
Place aux tenues légères, colorées... et astucieuses !

C

E

17



Champion du style
Un look sportswear pour les envies de confort et de style !

A. Parka. 100% polyester. Doublure en  

polaire 100% polyester. Marine rayé 123.7078  

- Bleu 123.7086 - Vert 123.7094  

• du 86 au 126 : Fr. 44.95
C. Sweat zippé. Jersey pur coton. 

Marine 122.3913  

- Gris chiné 122.3921  

• du 86 au 126 : Fr. 24.95

D. Sweat. Molleton 90% coton, 10% viscose. 

Coloris bleu en 80% coton, 20% polyester. 

Bleu foncé 123.5008 - Gris chiné 123.5016  

• du 86 au 126 : Fr. 24.95

E. Lot de 2 T-shirts. Jersey pur coton.  

Coloris blanc rayé en 95% coton, 5% viscose. 

Blanc+rayé (p. 20) 122.2380 - Bleu+rayé 122.2399  

• du 86 au 126 : Fr. 19.95

B. T-shirt. Pur coton.  

Bleu imprimé 122.3042  

• du 86 au 126 : Fr. 12.95

F. Pantalon training. Molleton 80% coton, 20% polyester. Coloris 

vert foncé et bleu foncé en molleton 60% coton, 40% polyester. 

Bleu foncé chiné 123.5806 - Gris chiné 123.5814  

- Vert foncé chiné 123.5822  

• du 86 au 126 : Fr. 19.95

F

A

������� 
Taille ajustable 

élastiquée

	�
�����
�
�� 
Doublée polaire

Baskets p. 186

Baskets p. 186

18

Retrouvez toutes

nos parkas sur

vertbaudet.ch



D.

Sweat 

24.
95

F
Guide des tailles p. 272
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A.

Blouson 

44.
95

	�
�����
��� 
Doublé en pur coton

E

B

Baskets p. 186

Guide des tailles p. 272
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A. Blouson. Pur coton enduit. Doublure 100% polyester. Garnissage 100% polyester. Chambray 123.7183 • du 86 au 126 : Fr. 44.95

B. T-shirt. Jersey pur coton. Marine imprimé 122.2364 - Jaune imprimé 122.2372 • du 86 au 126 : Fr. 14.95

C. Pantalon training. Version bleu imprimé en molleton pur coton. Version kaki imprimé en molleton 95% coton, 5% viscose.  

Marine imprimé 123.6500 - Kaki imprimé 123.6519 • du 86 au 126 : Fr. 19.95

D. Pull. Jersey 67% coton, 33% polyamide. Marine imprimé 123.4974 • du 86 au 126 : Fr. 24.95

E. Pantacourt. Popeline pur coton. Bleu foncé 123.6411 - Jaune 123.6420 • du 86 au 126 : Fr. 22.95

Lot de 2 T-shirts p. 18

A
B B

C

D

D

E
C

B

Existe en kaki imprimé

���������
Taille ajustable 
élastiquée

Mini mousses
Un style en vogue... qui va faire des vagues !

21



A. Coupe-vent. 100% polyester. 

Doublure en jersey 66% polyester, 

34% coton. Rouge 123.7175  

• du 86 au 126 : Fr. 24.95

D. T-shirt. Jersey pur coton. 

Marine rayé 122.3298 - Orange rayé 122.3301 

- Rouge rayé 122.3310 - Vert rayé 122.3328  

• du 86 au 126 : Fr. 12.95

F. T-shirt. Jersey pur coton. Motifs rigolos et badges 

amovibles. Blanc 122.2917 - Rouge 122.2925  

• du 86 au 126 : Fr. 14.95

C. Sweat zippé. Molleton 80% coton, 20% polyester. 

Doublure capuche en pur coton. Bleu foncé 123.5199  

- Gris chiné 123.5202 - Rouge 123.5210  

• du 86 au 126 : Fr. 29.95

E. Bermuda bimatière. Molleton  

et sergé pur coton. Rouge 123.6853  

• du 86 au 126 : Fr. 22.95

B. Chemise. Denim pur coton. 

Stone imprimé 122.3450  

• du 86 au 126 : Fr. 24.95

	�
�����
����
Doublé jersey

Baskets p. 186

B

D

Retrouvez 

tous nos motifs 

route sur 

vertbaudet.ch
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G.

Slim 

à partir de

24.
95

G

G

G

	�
���
���
Taille ajustable 

élastiquée : 
pile à sa taille

G. Slim MorphologiK. Gris et brique en 

sergé 98% coton, 2% élasthanne. Stone 

en denim 56% coton, 19% polyester, 14% 

lyocell, 10% viscose, 1% élasthanne.

FIN : Stone 123.6381  

MEDIUM : Stone 123.6390  

LARGE : Stone 123.6403  

• du 86 au 126 : Fr. 24.95

FIN : Gris 123.6179 - Rouge 123.6187 

MEDIUM : Gris 123.6195 - Rouge 123.6209  

LARGE : Gris 123.6217 - Rouge 123.6225  

• du 86 au 126 : Fr. 27.95 Baskets p. 186

3 largeurs de hanches
LARGEMEDIUMFIN

exclusivité

LE MORPHOLOGIK
3 largeurs de hanches pour s’adapter à toutes les morphologies...

Bien pensé, c’est LE SLIM qui a tout bon !

 

��
�
��

��
����

�������

D

B

Taille

86
94

102
108
114
120
126

60
62
64
66
70
72
74

Tour de hanches (en cm)

52
54
56
58
62
64
66

56
58
60
62
66
68
70

Stature 
(en cm)

83/89

90/97

98/104

105/110

111/116

117/122

123/128

FIN MEDIUM LARGEà commander

23



Cap sur l’aventure

24



Collection
ENFANT
Dans leur joli petit monde, ils bougent, 

ils découvrent, ils voyagent, ils rêvent… 

Le quotidien de nos enfants est rempli 

d’aventures  ! Alors, on a imaginé une 

collection qui leur ressemble  : créative, 

stylée, astucieuse, résistante, colorée. Des 

vêtements qu’ils vont aimer porter... dans 

lesquels ils seront bien, tout simplement. 

FILLE
p. 26

GARÇON
p. 70

Guide des tailles p. 272
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A.

Robe 

24.
95

26



Palette acidulée
Petits looks saupoudrés de style... 

Et la mode fait dans la douceur ! 

C. Doudoune légère. 100% polyester. 

Gris irisé 122.9032 - Fraise 122.9040  

• du 86 au 154 : Fr. 39.95

D. T-shirt. Pur coton. Blanc 121.9800  

- Bleu foncé 121.9819 - Rose clair 121.9827  

• du 86 au 154 : Fr. 9.95

A. Robe. 79% polyester, 16% viscose, 

5% élasthanne. Gris imprimé 123.1886  

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

F. Sweat. 95% coton, 5% viscose. 

Gris chiné 123.1185  

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

G. Tregging. Denim 78% coton, 

20% polyester, 2% élasthanne.  

Stone 122.9571 - Brut 122.9580  

• du 86 au 154 : Fr. 19.95

E. Tregging milano. PRIX MALICE. 95% coton, 

5% élasthanne (gris chiné : 80% coton, 

15% viscose, 5% élasthanne). Gris chiné 122.9873  

- Noir 122.9881 - Rouge clair 122.9890  

• du 86 au 154 : Fr. 14.95

D.

T-shirt 

9.
95

B. Blouse. Pur coton. 

Jaune imprimé 121.7484  

Rose imprimé 121.7492  

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

A

C

27



Marine poussin
Bonne humeur et volants en vogue... 

Premières escapades en bord de mer !

B.

Short 

24.
95

A

T-shirt et baskets sur vertbaudet.ch

Guide des tailles p. 272
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T-Shirt sur vertbaudet.ch

A. Parka. Pur coton enduit traité déperlant. Doublure 100% polyester. Gris irisé 122.9008 - Jaune rayé 122.9016 - Fraise imprimé 122.9024 • du 86 au 154 : Fr. 49.95

B. Short. Pur coton. Marine 123.3625 • du 86 au 154 : Fr. 24.95

C. Robe. Pur coton. Marine imprimé 123.2157 - Gris chiné 123.2165 • du 86 au 154 : Fr. 24.95

D. Gilet. Jersey 80% coton, 20% polyester et dentelle 70% coton, 30% polyamide. Dos molleton pur coton. Blanc 121.8529 • du 86 au 154 : Fr. 29.95

E. Parka. Pur coton. Doublure 100% polyester. Marine 122.9059 • du 86 au 154 : Fr. 44.95

F. Robe. Jersey et sergé ou denim pur coton. Blanc rayé 123.2238 - Rose rayé (p. 42) 123.2246 • du 86 au 154 : Fr. 29.95

G. T-shirt marinière. Pur coton. Marine rayé 122.0558 - Jaune rayé 122.0566 - Rose clair rayé 122.0574 • du 86 au 154 : Fr. 17.95

H. Chino+ceinture. Pur coton. Ceinture 100% polyuréthane. Jaune 122.9709 • du 86 au 154 : Fr. 29.95

C.

Robe 

24.
95

G

H

Baskets sur vertbaudet.ch

B

D

E

F

B

T-Shirt sur vertbaudet.ch
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A. Parka. Pur coton. Kaki 122.8958 • du 86 au 154 : Fr. 44.95 – Rose blush imprimé 122.8940 • du 86 au 154 : Fr. 49.95

B. T-shirt. Pur coton. Ivoire 122.0000 • du 86 au 154 : Fr. 17.95

C. Blouse. 78% coton, 14% polyester, 8% fibres métallisées. Rose blush rayé 121.7670 • du 86 au 154 : Fr. 29.95

D. Slim battle. 97% coton, 3% élasthanne. Rose blush 122.9806 - Kaki 122.9814 • du 86 au 154 : Fr. 29.95

E. Robe. 78% coton, 14% polyester, 8% fibres métallisées. Rose blush rayé 123.2033 • du 86 au 154 : Fr. 29.95

A

B

D

C.

Blouse 

29.
95

D

30



Baroudeuse des mers
Rose sorbet et kaki army 

l’aventure est plus douce au soleil

D

E.

Robe 

29.
95

Sweat p. 34

Boots sur vertbaudet.ch

Guide des tailles p. 272
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Instant denim
Stone ou bleached,  

l’été voit la vie en bleu

D. Pantacourt slim jean. PRIX MALICE. Denim 

66% coton, 29% polyester, 3% viscose, 

2% élasthanne. Bleached imprimé 123.0120                     

• du 86 au 154 : Fr. 22.95

E. Robe-salopette. Denim pur coton. Doublure  

65% polyester, 35% coton. Stone 123.1797  

• du 86 au 154 : Fr. 29.95

C. Salopette. 98% coton, 2% élasthanne. 

Triple stone 123.2955  

• du 86 au 154 : Fr. 39.95

Chèche sur 

vertbaudet.ch

B

A

Veste p. 40

A.

Jupe 

24.
95

A. Jupe en jean. 95% coton, 3% polyester, 2% élasthanne. 

Double stone 122.9520  

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

B. T-shirt dentelle. Pur coton. 

Écru 121.9649 - Jaune 121.9657  

Rose (p. 50) 121.9665  

Lavande 121.9673  

• du 86 au 154 : Fr. 9.95

T-shirt sur vertbaudet.ch
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H. Jean slim. 95% coton, 3% polyester, 2% élasthanne. 

Double stone 123.0057 • du 86 au 154 : Fr. 29.95

F. Veste en jean. PRIX MALICE. Denim 98% coton, 

2% élasthanne. Stone 123.3951 • du 86 au 154 : Fr. 24.95

G. Salopette-short. Denim pur coton. 

Bleached 123.2831 • du 86 au 154 : Fr. 27.95

Baskets p. 184

C

H

T-shirt p. 48

C.

Salopette 

39.
95

I. Short en jean. 66% coton, 29% polyester,  

3% viscose, 2% élasthanne. Stone 123.3668  

• du 86 au 154 : Fr. 29.95

T-shirt blanc/fleuri p. 48

Baskets p. 184
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Taille

86
94

102
108
114
120
126
132
138
150
154

60
62
64
66
70
72
74
78
80
86
92

Tour de hanches (en cm)

52
54
56
58
62
64
66
69
72
78
84

56
58
60
62
66
68
70
73
76
82
88

Stature 
(en cm)

83/89

90/97

98/104

105/110

111/116

117/122

123/128

129/134

135/140

141/152

153/164

FIN MEDIUM LARGEà commander

T-shirt p. 42

B. Blouse. Pur coton. Bleached 121.7557 

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

A. Sweat. Molleton 60% polyester, 40% 

coton. Blanc rayé 123.1215  

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

C. Sweat. 60% coton, 40% polyester. 

Rose blush 123.1371  

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

E. Pantalon slim MorphologiK. 77% coton, 21% polyester, 2% élasthanne.  

FIN :  

Ivoire imprimé 123.0286 - Jaune 123.0294 - Rose nude 123.0308 - Lilas grisé 123.0316  

MEDIUM :  

Ivoire imprimé 123.0324 - Jaune 123.0332 - Rose nude 123.0340 - Lilas grisé 123.0359   

LARGE :  

Ivoire imprimé 123.0367 - Jaune 123.0375 - Rose nude 123.0383 - Lilas grisé 123.0391  

• du 86 au 154 : Fr. 27.95

D. Jean slim MorphologiK. 74% coton, 

24% polyester, 2% élasthanne.  

FIN :  

Stone 123.0405  

MEDIUM :  

Stone 123.0413  

LARGE :  

Stone 123.0421  

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

A

D

T-shirt  

sur vertbaudet.ch

E

3 largeurs de hanches
LARGEMEDIUMFIN

34



	�
���
��
3 largeurs de hanches :

pile à sa taille

Retrouvez 

tous nos 

slims sur 

vertbaudet.ch

Baskets sur vertbaudet.ch

B

C

D-E. Slim 

à partir de 

24.
95

E

E

exclusivité

LE MORPHOLOGIK
Le slim a tout bon : un style casual, des détails tendance et surtout...

3 largeurs de hanches : FIN, MEDIUM et LARGE 

 pour s’adapter à toutes les morphologies !

��
�
��

��
����

�������
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Matière déperlante

Jean slim p. 32

T-shirt p. 48
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	�
���
��
Veste amovible 
par zip

A.

Parka 3-en-1 

59.
95

PARKA
3-EN-1 

 

 Pour s’adapter à tous 

les temps... Bien pensée 

et bien stylée, c’est 

LA PARKA qui a tout bon. de

��
�
��

��
����

�������

A. Parka 3-en-1. Parka+veste 100% polyester. Gris/rose blush 122.8966  

- Fraise 122.8974 - Aqua 122.8982 - Violet 122.8990 • du 86 au 154 : Fr. 59.95 Guide des tailles p. 272

Existe en 4 coloris

37



A. Slim Indestructible. Sergé 53% coton, 44% polyester, 3% élasthanne. Marine 122.9644 - Bleu ciel 122.9652 - Gris foncé 122.9660 - Jaune 122.9679  

- Rose 122.9687 - Aqua 122.9695 • du 86 au 154 : Fr. 29.95

Le slim résiste à tout, même aux casse-cous !

L’INDESTRUCTIBLE  
exclusivité

	�
���
�� 
Taille élastiquée 
du 86 au 108

Retrouvez

tous nos

slims sur 

vertbaudet.ch

��
�
��

��
����

�������

Guide des tailles p. 272
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Baskets p. 184

Sweat p. 40

A.

Slim 

29.
95

������������
Ce pantalon n’a 

vraiment peur de rien
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A. Combinaison. 65% coton, 

35% polyester. Rose 123.2874  

• du 86 au 154 : Fr. 32.95

B. Tregging. 69% coton, 28% polyester, 

3% élasthanne. Rose imprimé 122.9636  

• du 86 au 154 : Fr. 22.95

Baskets sur vertbaudet.ch

A.

Combinaison 

32.
95

B

G

Guide des tailles p. 272
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Arc-en-ciel pop
Coloris sorbet, joyeux look branché... 

Oui au revival seventies !

Retrouvez tous                         

nos accessoires sur 

vertbaudet.ch

C. Sweat. Haut 65% coton, 

35% polyester. Bas 100% viscose. 

Gris chiné 123.1312  

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

E. Sweat. 60% polyester, 40% coton. 

Jaune rayé 123.1223  

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

F. T-shirt. 95% coton, 5% viscose. 

Gris chiné 122.0272  

• du 86 au 154 : Fr. 12.95
G. Veste. Denim 98% coton, 2% élasthanne. 

Bleached 123.3978  

• du 86 au 154 : Fr. 39.95

H. T-shirt. 95% coton, 5% élasthanne. 

Blanc imprimé 122.0809  

Blanc rayé/motifs 122.0817  

• du 86 au 154 : Fr. 17.95

I.

Jupe 

24.
95

D. Short. Pur coton.  

Jaune 123.3560 - Rose 123.3579  

• du 86 au 154 : Fr. 17.95

T-shirts sur vertbaudet.ch

D. Short
I. Jupe. 69% polyester, 14% viscose, 

12% coton, 5% fibres métallisées. 

Gris irisé 122.9202  

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

41



A.

Robe 

27.
95

Chapeau sur vertbaudet.ch

Guide des tailles p. 272
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Petit matelot d’été
Les codes marins n’ont plus de secrets 

pour les princesses du style

A. Robe rayée. Pur coton. Bleu ciel 123.2173 • du 86 au 154 : Fr. 27.95

B. Trench. Sergé pur coton. Doublure corps et manches 100% polyester. Beige 122.8877 - Rose 122.8885 • du 86 au 154 : Fr. 49.95

C. T-shirt. 90% coton, 10% polyester. Rose 122.0019 • du 86 au 154 : Fr. 14.95

D. Pull. Pur coton. Rose 123.1347 • du 86 au 154 : Fr. 24.95

E. Veste. Aspect cuir 83% viscose, 17% polyester. Rose pâle 123.3960 • du 86 au 154 : Fr. 44.95

F.  T-shirt. Pur coton. Blanc 122.0663 - Marine 122.0698 • du 86 au 154 : Fr. 12.95

G. Sweat. 80% coton, 20% polyester. Rose pâle 123.1320 • du 86 au 154 : Fr. 24.95

H. Jupe-short. Pur coton. Bleached 122.9482 • du 86 au 154 : Fr. 24.95

I.  Veste en jean. Col mao. Fermeture par pressions fantaisie. Plis aux épaules. Nœud appliqué poitrine. Poches plaquées froncées devant. 

Poignets pressionnés. 98% coton, 2% élasthanne. Doublure pur coton. Stone 123.3943 • du 86 au 154 : Fr. 34.95

C

D

F

E.

Veste 

44.
95

H

Robe p. 28

G

B

Robe p. 28

I

43



Baskets p. 184

Sandales sur vertbaudet.ch

A.

Combishort 

32.
95

B

C

44



Citron fleuri
Flânerie joyeuse et jeux de volants 

pour délicieux oiseaux des îles...

Retrouvez

nos T-shirts et

débardeurs sur 

vertbaudet.ch

A. Combishort. Pur coton. Bleached 123.2963 • du 86 au 154 : Fr. 32.95

B. Chemise en jean. Pur coton. Denim bleached 121.7417 • du 86 au 154 : Fr. 24.95

C. Robe. Pur coton. Jaune imprimé 123.2335 • du 86 au 154 : Fr. 32.95

D. Débardeur. Pur coton. Jaune imprimé 122.0736 • du 86 au 154 : Fr. 19.95

E. Blouson. 100% polyester. Jaune imprimé 122.8931 • du 86 au 154 : Fr. 39.95

F.  T-shirt. 95% coton, 5% élasthanne. Blanc/motif 122.0027 - Gris/motif 122.0035 • du 86 au 154 : Fr. 12.95

G. Jean bootcut. 98% coton, 2% élasthanne. Bleached 123.0049 • du 86 au 154 : Fr. 29.95

D

E

F

G

Baskets p. 184

Slim p. 34
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Dress code
Fraîche et légère, la saison de la robe 

est officiellement ouverte 

A. Robe esprit tropical. Pur coton. Jaune imprimé 123.1991 • du 86 au 154 : Fr. 32.95

B. Robe volantée. Pur coton. Blanc 123.2408 - Jaune imprimé 123.1967 - Rose imprimé 123.1975  

- Bleached 123.2416 • du 86 au 154 : Fr. 29.95

C. Robe fluide. 100% viscose. Doublure pur coton. Ivoire imprimé 123.1983 • du 86 au 154 : Fr. 24.95

D. Robe rayée. 77% coton, 15% polyester, 8% autres fibres. Doublée voile pur coton. Rayures irisées. 

Bleu rayé 123.1908 • du 86 au 154 : Fr. 32.95

C

A

B

A à D. Robe 

à partir de 

24.
95

D

B

B

Guide des tailles p. 272
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C

B

47



A à C. T-shirt 

à partir de 

6.
95

B

48



Flash T-shirt
Scoop ! Les T-shirts s’entichent 

d’imprimés colorés et de treggings unis

Retrouvez

tous nos

T-shirts sur 

vertbaudet.ch

A

A

A

D

CC

C

D

A

C

D.

Tregging 

19.
95

B

Existe en blanc

A. T-shirt. Pur coton. Blanc/pois rose 121.9851 - Marine rayé 121.9924 - Jaune 121.9932 - Rose rayé 121.9967  

• du 86 au 154 : Fr. 6.95

B. T-shirt. 95% coton, 5% viscose. Gris chiné 122.0353 • du 86 au 154 : Fr. 9.95

C. T-shirt. Pur coton. Orange 122.0345 - Rose/papillon 122.0302 - Blanc rayé 122.0396 - Blanc/panthère 122.0361  

- Rose/cœur 122.0299 - Blanc/fleuri bleu (p. 32) 122.0418 • du 86 au 154 : Fr. 12.95

D. Tregging. Sergé stretch 66% coton, 31% polyester, 3% élasthanne. Blanc 122.9598 - Bleu ciel 122.9601  

- Jaune 122.9610 - Rose 122.9628 • du 86 au 154 : Fr. 19.95

Guide des tailles p. 272
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A. Tregging MorphologiK. Denim 59% coton, 22% viscose, 17% polyester, 2% élasthanne. FIN : Gris 123.0251 MEDIUM : Gris 123.0260 LARGE : Gris 123.0278 

• du 86 au 154 : Fr. 24.95 

B. Jean droit MorphologiK. Denim 71% coton, 28% polyester, 1% élasthanne. FIN : Stone 122.9733 MEDIUM : Stone 122.9741 LARGE : Stone 122.9750  

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

C. Jean boyfriend MorphologiK. Pur coton. FIN : Stone 123.0197 MEDIUM : Stone 123.0200 LARGE : Stone 123.0219 • du 86 au 154 : Fr. 32.95

D. Jean slim MorphologiK. 62% coton, 36% polyester, 2% élasthanne. FIN : Stone 123.0227 MEDIUM : Stone 123.0235 LARGE : Stone 123.0243  

• du 86 au 154 : Fr. 29.95

E. Pantacourt MorphologiK. 76% coton, 22% polyester, 2% élasthanne. FIN : Bleached 123.0090 MEDIUM : Bleached 123.0103 LARGE : Bleached 123.0111  

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

A

B

C

T-shirts dentelle p. 32

Baskets p. 184

Chapeau sur vertbaudet.ch

50



A à E. Jean 

MorphologiK 

à partir de 

24.
95

D

E 	�
���
�� 
3 largeurs de hanches : 

pile à sa taille

3 largeurs de hanches
LARGEMEDIUMFIN

exclusivité

LE MORPHOLOGIK
 Le denim a tout bon : un style casual, des détails tendance et surtout...

3 largeurs de hanches : FIN, MEDIUM et LARGE 

 pour s’adapter à toutes les morphologies !

��
�
��

��
����

�������

Taille

86
94

102
108
114
120
126
132
138
150
154

60
62
64
66
70
72
74
78
80
86
92

Tour de hanches (en cm)

52
54
56
58
62
64
66
69
72
78
84

56
58
60
62
66
68
70
73
76
82
88

Stature 
(en cm)

83/89

90/97

98/104

105/110

111/116

117/122

123/128

129/134

135/140

141/152

153/164

FIN MEDIUM LARGEà commander

Retrouvez tous 

nos jeans sur 

vertbaudet.ch
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A.

Ensemble 

3 pièces 

39.
95

Baskets sur vertbaudet.ch
Guide des tailles p. 272
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Esprit sport
Bien équipée pour bien bouger...  

Jeu, set et match !

Retrouvez

nos baskets

fille sur 

vertbaudet.ch

E. Sweat zippé. 80% coton, 20% polyester (gris 95% coton, 

5% viscose). Doublure capuche pur coton. Bleu 121.8537 - 

Gris chiné 121.8545 - Rose pâle 121.8553 - Fraise 121.8561  

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

A. Ensemble 3 pièces. Sweat et pantalon 

80% coton, 20% polyester (sweat gris : 

90% coton, 10% viscose). T-shirt pur coton. 

Gris chiné 122.8141 - Rose pâle 122.8150  

• du 86 au 154 : Fr. 39.95

B. Ensemble 2 pièces. Robe pur coton. 

Legging 90% coton, 5% viscose, 

5% élasthanne. Marine 122.8184  

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

G. Pantalon training. 80% coton, 20% polyester (gris 95% 

coton, 5% viscose). Bleu 122.9903 - Gris chiné 122.9911  

Rose pâle 122.9920 • du 86 au 154 : Fr. 19.95

D. Robe. Pur coton (gris chiné  

99% coton, 1% viscose). 

Gris chiné 123.2424 - Fraise 123.2432  

• du 86 au 154 : Fr. 19.95

C. Lot de 2 T-shirts. PRIX MALICE. Jersey pur 

coton. Lot marine 121.9746 - Lot gris 121.9754  

Lot noir 121.9762 • du 86 au 154 : Fr. 9.95

F. Lot de 2 T-shirts. PRIX MALICE.  

Pur coton.  

Lot marine 121.9770  

Lot noir 121.9789  

Lot rose nude 121.9797  

• du 86 au 154 : Fr. 9.95

53



A-B. Lot de 3 T-shirts

à partir de

12.
95

4.31 l’unité
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Lot 1

Lot 4

Lot 2

Lot 5

Lot 3

Lot 6

Lot 1

Lot 4

Lot 2

Lot 5

Lot 3

Lot 6

A. Lot de 3 T-shirts manches longues. PRIX MALICE. Pur coton.  

- Lot 1 : gris chiné+blanc+noir 122.0086 - Lot 2 : parme+violet+gris chiné 122.0116  

- Lot 3 : rose pâle+taupe+vieux rose 122.0108 - Lot 4 : gris chiné+blanc+kaki 122.0132 

- Lot 5 : blanc+fraise+rose pâle 122.0124 - Lot 6 : marine+rose+bleu ciel 122.0094  

• du 86 au 154 : Fr. 17.95

B. Lot de 3 T-shirts manches courtes. PRIX MALICE. Pur coton.  

- Lot 1 : rose pâle+taupe+vieux rose 122.0167 - Lot 2 : blanc+kaki+gris chiné 122.0191  

- Lot 3 : rose pâle+fraise+blanc 122.0183 - Lot 4 : gris chiné+violet+parme 122.0175  

- Lot 5 : marine+bleu ciel+corail 122.0140 - Lot 6 : blanc+gris chiné+jaune 122.0159  

• du 86 au 154 : Fr. 12.95

A. Lot de 3 T-shirts manches longues B. Lot de 3 T-shirts manches courtes

55



A. Robe

12.
95

Guide des tailles p. 272
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Lot 1 Lot 2 Lot 3

A. Robe. PRIX MALICE. Jersey pur coton. Blanc rayé 123.2122  

- Jaune 123.2130 - Rose fleuri 123.2149 • du 86 au 154 : Fr. 12.95

C. Robe molleton. PRIX MALICE. 80% coton, 

20% polyester. Marine 123.2386 - Rose 123.2394  

• du 86 au 154 : Fr. 19.95

B. Robe tricot. PRIX MALICE. Pur coton. 

Ivoire 123.2440 - Framboise 123.2459  

• du 86 au 154 : Fr. 24.95

D. Lot de 2 leggings longs. PRIX MALICE. 95% coton, 5% élasthanne 

(gris chiné : 92% coton, 5% élasthanne, 3% viscose). Long. chevilles.  

- Lot 1 : noir+gris chiné 121.7182 - Lot 2 : marine+taupe 121.7190  

- Lot 3 : ivoire chiné+framboise 121.7174  

• du 86 au 154 : Fr. 12.95

E. Lot de 2 leggings 3/4. PRIX MALICE. 95% coton, 5% élasthanne (gris 

chiné : 91% coton, 5% viscose, 4% élasthanne). Long. mi-mollets.  

- Lot 1 : rose pâle+pois fuchsia 121.7239 - Lot 2 : parme+parme rayé 121.7220  

- Lot 3 : rose rayé+blanc 121.7212 - Lot 4 : jaune+pois gris 121.7204  

• du 86 au 154 : Fr. 12.95

Lot 1 Lot 2 Lot 3 Lot 4

D-E. Lot de 2 leggings

12.
95

6.47 l’unité
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Basique style
Un arc-en-ciel dans le dressing

A

D

A. Gilet

14.
95

58



C-D. Pantacourt

Blouses sur 

vertbaudet.ch

B. Sweat zippé

22.
95

E. Short

à partir de

12.
95

A. Gilet. PRIX MALICE. Jersey 60% coton, 40% polyamide. Blanc 121.8359 - Marine 121.8367 - Gris pois 121.8375 - Jaune pâle 121.8383 - Noir 121.8391  

- Fuchsia 121.8405 - Rose pâle 121.8413 - Vert aqua 130.9028 • du 86 au 154 : Fr. 14.95

B. Sweat zippé. PRIX MALICE. Pur coton. Bleu foncé 121.8448 - Jaune 121.8456 - Fraise 121.8464 • du 86 au 154 : Fr. 22.95

C. Pantacourt slim couleur. PRIX MALICE. Satin de coton stretch 59% coton, 22% viscose, 17% polyester, 2% élasthanne. Blanc 123.0138 - Fuchsia 123.0146  

- Aqua 123.0154 • du 86 au 154 : Fr. 17.95

D. Pantacourt slim jean. PRIX MALICE. Denim 66% coton, 29% polyester, 3% viscose, 2% élasthanne. Bleached imprimé 123.0120 • du 86 au 154 : Fr. 22.95

E. Short. PRIX MALICE. Sergé 98% coton, 2% élasthanne ou denim 76% coton, 16% polyester, 7% viscose, 1% élasthanne.

- Denim 123.3544 • du 86 au 154 : Fr. 12.95 

- Bleu clair 123.3510 - Gris foncé 123.3528 - Fraise 123.3536 - Denim 123.3544 - Jaune imprimé 123.3552 • du 86 au 154 : Fr. 14.95

Guide des tailles p.272
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A. Veste irisée. 52% lin, 48% coton. Doublure : corps pur coton, manches 100% polyester. Beige 123.3986 • du 86 au 154 : Fr. 44.95

B. Couronne. 100% polyester. Rose/beige/blanc 121.5694 • Fr. 17.95

C. Chemise. Popeline pur coton. Blanc 122.3808 - Bleu clair 122.3816 • du 86 au 162 : Fr. 19.95

D. Pantalon à bretelles. Pur coton. Blanc rayé 123.6152 • du 86 au 162 : Fr. 29.95

E. T-shirt. Dentelle et jersey pur coton. Blanc 121.9681 • du 86 au 154 : Fr. 19.95

F. Jupon réversible. Tulle 100% polyester et satin pur coton. Beige/irisé 122.9490 • du 86 au 154 : Fr. 29.95

G. Combishort. Satin et doublure en voile pur coton. Blanc/imprimé 123.2947 • du 86 au 154 : Fr. 39.95

H. Robe réversible. Satin pur coton. Volants en tulle 100% polyester. Blanc/beige 123.2076 • du 86 au 154 : Fr. 49.95

Collection cérémonie 
Quand les beaux jours reviennent, c’est la saison des cortèges.

Matières nobles, coloris raffinés, accessoires précieux...

on sort les plus jolies tenues pour vivre un moment d’exception !

B

D

E

F

G

H

A

C.

Chemise 

19.
95

Baskets sur vertbaudet.ch
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H

H

E

F

F

E

C

D

���
�����
�� 
Robe ou jupon : 
2 faces, 2 styles

F.

Jupon réversible 

29.
95
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A. Chemise. Popeline pur coton. Blanc 122.3387 - Gris clair 122.3395 • du 86 au 162 : Fr. 24.95

B. Pantalon chino. Popeline pur coton. Bleu foncé 123.5920 - Bleu grisé 123.5938 - Gris 123.5946 • du 86 au 162 : Fr. 24.95

C. Robe. Popeline et doublure voile en pur coton. Blanc imprimé 123.2009 - Corail 123.2017 • du 86 au 154 : Fr. 34.95

D. T-shirt. Popeline et jersey pur coton. Corail 122.0876 • du 86 au 154 : Fr. 19.95

E. Jupon 2 volants. Tulle 100% polyester. Doublure voile pur coton. Blanc 122.9253 - Rose 122.9261 • du 86 au 154 : Fr. 27.95

F. Blouson. Dessus satin, doublure et ouatinage 100% polyester. Blanc 123.4001 • du 86 au 154 : Fr. 34.95

G. Robe. Satin et doublure voile pur coton. Base en tulle 100% polyester. Blanc 123.1711 - Beige poudré 123.1720 • du 86 au 154 : Fr. 39.95

H. Gilet maille ajourée. 100% coton (blanc et corail). 65% coton, 16% lin, 13% polyester, 6% autres fibres (gris irisé). Fleur appliquée voile de coton. 

Blanc 121.8251 - Gris irisé 121.8260 - Corail 121.8278 • du 86 au 154 : Fr. 29.95

Collection cérémonie
On s’amuse, on rêve, on flâne... que c’est doux les jours de fête !

D.

T-shirt 

19.
95

H

E

G C

I

A

B

D

E

F

G

C

Nœud papillon 122.4685, 

baskets sur vertbaudet.ch

Gilet p. 70

Chemise et pantalon p. 70 

Baskets p. 188

	�
���
��  
Tulle, paillettes et  

ceinture élastiquée irisée
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C.

Robe 

34.
95

Baskets p. 184 

Baskets scratchées sur vertbaudet.ch
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A.

Robe 

44.
95

�
������
Ouverture zippée 

invisible côté
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A. Robe. Dessus et doublure pur coton. Volant tulle 100% polyester. Blanc imprimé 123.1800 - Jaune imprimé 123.1819 

- Fuchsia imprimé 123.1827 • du 86 au 154 : Fr. 44.95

B. T-shirt. Pur coton. Blanc 122.0477 - Rose clair 122.0485 • du 86 au 154 : Fr. 17.95

C. Robe. Haut maille 55% polyester, 45% coton. Volants tulle 100% polyester. Doublure voile pur coton.  

Rose clair 123.2220 • du 86 au 154 : Fr. 39.95

Collection cérémonie
Voile, tulle et broderies 

font aussi les beaux jours de fête !

A

C.

Robe 

39.
95

B
Gants sur vertbaudet.ch

Jupon 2 volants p. 62

Baskets p. 184

Headband sur vertbaudet.ch
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Collection cérémonie
Un festival de robes

pour les plus belles des journées !

A. Robe. Pur coton. Voile satiné, doublure voile. Encolure américaine en macramé. Blanc 123.1738 • du 86 au 154 : Fr. 44.95

B. Robe. Popeline et doublure voile en pur coton. Vert d’eau imprimé 123.2025 • du 86 au 154 : Fr. 29.95

C. Robe. Satin irisé et doublure voile en pur coton. Ecru 123.2050 • du 86 au 154 : Fr. 39.95

A

C

Retrouvez

toutes nos robes

de fête sur 

vertbaudet.ch

B

66



A à C. Robe 

à partir de 

29.
95

B

A

C

67



A. Gilet. Tissu natté et doublure pur coton. Bleu grisé 123.7230 • du 86 au 162 : Fr. 27.95

B. Chemise col mao. 55% lin, 45% coton. Blanc 122.3700 - Gris clair 122.3719 (p. 70) • du 86 au 162 : Fr. 24.95

C. Bermuda chino. Tissu natté pur coton. Bleu grisé 123.6586 • du 86 au 162 : Fr. 24.95

D. Robe. Dentelle 70% coton, 25% polyamide, 5% viscose. Doublure voile pur coton. Bleu grisé 123.1789 • du 86 au 154 : Fr. 34.95

E. Robe. Satin, broderie anglaise, macramé et doublure voile en pur coton. Blanc 123.2289 - Rose clair 123.2297 • du 86 au 154 : Fr. 39.95

F. Ensemble 2 pièces. 55% lin, 45% coton. Short doublé voile pur coton. Rose clair 122.8206 • du 86 au 154 : Fr. 39.95

Collection cérémonie
Jolie dentelle et belles broderies...

un petit air de charme souffle sur la fête ! 

A

B

C
E

A

B

D.

Robe 

34.
95

E
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E F

F.

Ensemble

2 pièces 

39.
95

Sandales et headband

sur vertbaudet.ch

69



D.

Chemise 

19.
95

E

A

F

Baskets denim p.188

Baskets blanches sur vertbaudet.ch

70



Collection cérémonie
Chic et bien looké...

on tente une échappée ?

A. Veste. 88% coton, 10% lin, 

2% élasthanne. Pochette et doublure pur coton. 

Bleu foncé 123.7264 - Gris 123.7272  

• du 86 au 162 : Fr. 44.95

C. Gilet. 88% coton, 10% lin, 2% élasthanne. 

Doublure pur coton.  

Bleu foncé 123.7280 - Gris 123.7299  

• du 86 au 162 : Fr. 27.95

D. Chemise. Popeline pur coton. 

Blanc imprimé 122.3824  

• du 86 au 162 : Fr. 19.95

E. Bermuda chino. 88% coton, 

10% lin, 2% élasthanne. Doublure 

pur coton. Bleu foncé 123.6861 - 

Bleu grisé 123.6870 - Gris 123.6888  

• du 86 au 162 : Fr. 22.95

F. Pantalon chino. 88% coton, 

10% lin, 2% élasthanne. Blanc 123.6128 - 

Bleu foncé 123.6136 - Gris 123.6144  

• du 86 au 162 : Fr. 27.95

G. Gilet. Jersey 70% coton, 30% polyamide. 

Bleu foncé 122.3883 - Gris chiné 122.3891  

• du 86 au 162 : Fr. 22.95

H. Ensemble 2 pièces. Polo maille 

piquée et bermuda popeline en pur coton. 

Bleu foncé 123.5369 - Gris clair 123.5377  

• du 86 au 162 : Fr. 34.95

A.

Veste 

44.
95

	�
���
��
Taille ajustable

B. Chemise col mao.  

Pur coton. Beige 122.3735 

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

D

Chemise p. 68
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Retrouvez

tous les T-shirts

de la saison sur 

vertbaudet.ch

Passion skate
Style graphique et matières souples... 

Pas question de se camoufler !

A. Sweat. 80% coton, 

20% polyester. Aqua 123.5024  

- Kaki imprimé 123.5032  

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

B. Sweat zippé. 80% coton, 20% 

polyester (gris chiné : 90% coton, 10% 

viscose). Pétrole 123.5059  

• du 86 au 162 : Fr. 29.95

C. Pull. Pur coton.  

Bleu foncé 123.4915 - Gris chiné 123.4923 

• du 86 au 162 : Fr. 22.95

D. T-shirt manches longues.  Pur coton. 

Blanc 122.2402 - Pétrole 122.2410  

• du 86 au 162 : Fr. 9.95

E. T-shirt manches longues.  Pur 

coton (gris chiné : 95% coton, 5% 

viscose). Aqua/gris chiné 122.2429  

• du 86 au 162 : Fr. 19.95
F. Pantalon sport. Sergé 98% coton, 2% 

élasthanne ou denim, 52% coton, 18% lyocell, 

18% polyester, 10% viscose, 2% élasthanne. 

Bleu foncé 123.6098 - Gris 123.6101  

- Kaki 123.6110 - Denim 123.6268 

• du 86 au 162 : Fr. 22.95

A. Sweat

D.

T-shirt 

9.
95
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G. Coupe-vent. 100% polyester. 

Doublure corps et capuche 60% coton, 

40% polyester ; manches 100% polyester. 

Marine rayé (p. 74) 123.7191  

- Kaki imprimé 123.7205  

• du 86 au 162 : Fr. 32.95

A

G.

Coupe-vent 

32.
95

F
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D. Pantalon chino. Pur coton.  

Marine 123.6489 - Caramel 123.6497  

• du 86 au 162 : Fr. 29.95

F. Chemise. Pur coton.  

Bleu clair imprimé 122.3603 - Bleu imprimé 122.3611 

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

E. T-shirt. Pur coton.  

Blanc/motif 122.2933 - Bleu/motif 122.2941  

• du 86 au 162 : Fr. 12.95

B. T-shirt. Pur coton.  

Marine 122.3255 - Caramel 122.3263  

• du 86 au 162 : Fr. 17.95

Caramel marin
Humeur gourmande et rayures en vogue... 

Ohé moussaillon, personne en vue ?

A. T-shirt. Pur coton.  

Marine rayé 122.3220  

Caramel rayé 122.3239  

Rouge rayé 122.3247  

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

C. Pantalon. Pur coton.  

Marine 123.6004  

Gris 123.6012  

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

G. Pull. Pur coton. Caramel rayé 123.4931  

Rouge rayé 123.4940  

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

B.

T-shirt 

17.
95

B

F

D

C

E

Bermuda p. 92

Retrouvez

nos baskets et

accessoires sur

vertbaudet.ch
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B

T-shirt p. 76

Baskets p. 188

Coupe-vent p. 72

Bermuda p. 92

D.

Pantalon chino 

29.
95
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A. Blouson. Dessus, doublure 

manches et ouatinage 100% polyester. 

Doublure corps 65% polyester, 

35% coton. Kaki 123.7167  

• du 86 au 162 : Fr. 34.95

B. Bermuda. Pur coton. 

Bleu 123.6837 - Rouge 123.6845  

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

G

A.

Blouson 

34.
95

Sweat p. 88

Baskets p. 188

B
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Baroudeur des mers
En orangé tonique et kaki army 

c’est tous les jours l’aventure

C. Parka. 60% coton, 40% polyester. 

Doublure corps 65% coton, 

35% polyester. Doublure manches 

et ouatinage 100% polyester. 

Marine 123.7124 - Kaki 123.7132  

• du 86 au 162 : Fr. 49.95

D. Pull. Pur coton. Rouge rayé 123.4893 

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

E. Lot de 2 T-shirts. Pur coton. 

Blanc/motif 122.2879  

- Kaki/print 122.2887  

• du 86 au 162 : Fr. 19.95

F. T-shirt. Pur coton. 

Marine rayé (p. 74) 122.3271 - Rouge rayé 122.3280  

• du 86 au 162 : Fr. 17.95

G. Pantalon molleton. 80% coton, 

20% polyester. Indigo 123.5830  

- Kaki/print 123.5849 - Gris 123.5857  

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

Sweat p. 80

C

F.

T-shirt 

17.
95

Sweat p. 88

Jean p. 78
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Denim mania
Grand bleu prévu dans les dressings

C. Chemise en jean. Pur coton. 

Stone 122.3743  

• du 86 au 162 : Fr. 29.95

D. Jean. 99% coton, 1% élasthanne. 

Double stone 123.5954  

• du 86 au 162 : Fr. 29.95

A. Chemise à carreaux. Pur coton.  

Rouge 122.3760 - Aqua 122.3778  

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

B. Veste en jean. Pur coton. Stone 123.7256 

• du 86 au 162 : Fr. 34.95

A.

Chemise 

24.
95

D
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E. Chemise rayée. Pur coton. Fils teints. Bleu rayé 122.3352  

• du 86 au 162 : Fr. 29.95

H. Bermuda en jean. 98% coton, 2% élasthanne. 

Bleached 123.6896 - Stone 123.6900 - Double stone 123.6918  

• du 86 au 162 : Fr. 27.95

G. Chemise en jean. Pur coton. Stone 122.3786 

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

H.

Bermuda 

27.
95

 Baskets p. 188

C

G.

Chemise 

24.
95

F. Casquette. Visière rigide. 

Réglable au dos. 100% polyester. 

Gris 122.4782 • 86/94, 102/114, 

126/138, 150/154 : Fr. 14.95

T-shirt sur

vertbaudet.ch
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B.

Chemise

29.
95

T-shirt p. 90

G

Guide des tailles p. 272
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Tendance pastel
Escapade en jaune et bleu 

pour croquer la vie à pleines dents !

A. Sweat. 80% coton, 20% polyester. 

Bleu imprimé 123.5164 - Rouge (p. 76) 123.5172  

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

B. Chemise. 55% coton, 45% lin. 

Bleu clair rayé 122.3751  

• du 86 au 162 : Fr. 29.95
C. Sweat. 80% coton, 20% polyester. 

Bleu 123.5121 - Jaune pâle 123.5130  

• du 86 au 162 : Fr. 29.95

D. Chemise. Pur coton. 

Blanc imprimé 122.3360  

- Marine imprimé 122.3379  

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

F. Polo. Pur coton. 

Bleu 122.2453 - Jaune pâle 122.2461  

• du 86 au 162 : Fr. 17.95

H. T-shirt. Pur coton. Blanc 122.2984 - 

Bleu 122.2992 - Jaune pâle 122.3000  

• du 86 au 162 : Fr. 9.95

E. Blouson. 99% coton, 1% polyester. 

Doublure corps 100% coton. Doublure 

manches et ouatinage 100% polyester. 

Marine 123.7140  

• du 86 au 162 : Fr. 49.95

G. Chino. Pur coton. Indigo 123.6233 - 

Rouge 123.6241 - Vert d’eau 123.6250  

• du 86 au 162 : Fr. 29.95

I. Bermuda. Pur coton. 

Chambray rayé 123.6748  

• du 86 au 162 : Fr. 22.95
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Existe aussi en pantacourt sur vertbaudet.ch

Guide des tailles p. 272

Marine CaramelRougeAqua Stone Brut

A. Pantalon et jean indestructible. Coupe droite. Bâchette 50% coton, 41% polyester, 9% polyamide ou denim, 62% coton, 38% polyester. 

Stone 123.6330 - Brut 123.6349 • du 86 au 162 : Fr. 27.95 - Marine 123.6055 - Caramel 123.6063 - Rouge 123.6071 - Aqua 123.6080 • du 86 au 162 : Fr. 29.95

	�
���
������
Taille élastiquée 
du 86 au 108

Ce pantalon résiste à tout, même aux casse-cous !

L’INDESTRUCTIBLE  
exclusivité

��
�
��

��
����

�������
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A.

Pantalon

à partir de 

27.
95

�����������  
Ce pantalon n’a 

vraiment peur de rien

Retrouvez

tous nos

pantalons sur 

vertbaudet.ch

T-shirt p. 90

Veste en jean p. 78

Baskets p. 188
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84

�������
�
���
Matière déperlante

A



85

A. Parka 3-en-1. Parka+doudoune sans manches 100% polyester. Encre/orange 123.7019  

- Gris/jaune 123.7027 - Rouge/gris 123.7035 - Turquoise/encre 123.7043 • du 86 au 162 : Fr. 59.95

������

��
Doudoune amovible 

par zip

A.

Parka 3-en-1 

59.
95

PARKA
3-EN-1 

 

 Pour s’adapter à tous 

les temps... Bien pensée 

et bien stylée, c’est 

LA PARKA qui a tout bon.
de

��
�
��

��
����

�������

Existe en 4 coloris



B.

Sweat 

24.
95
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Esprit sport
Bien looké et super stylé... 

pour se faire des muscles d’acier ! 

A. Sweat zippé. Molleton 70% coton, 

30% polyester. Doublure capuche pur 

coton. Bleu foncé 123.5083  

Rouge foncé (p. 88) 123.5091  

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

B. Sweat. Molleton 80% coton, 

20% polyester. Doublure capuche 

pur coton. Gris clair chiné 123.5105  

Pétrole 123.5113  

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

C. Doudoune. 100% polyamide. 

Ouatinage léger et doublure 100% polyester. 

Bleu 123.6993 - Pétrole 123.7000  

• du 86 au 162 : Fr. 39.95

D. Polo. Pur coton. 

Bleu foncé rayé 122.2704  

Rouge foncé rayé 122.2712  

• du 86 au 162 : Fr. 22.95

E. Bermuda. Molleton 80% coton, 

20% polyester (gris chiné : 99% coton, 

1% élasthanne). Bleu foncé 123.6594  

Gris clair chiné 123.6608  

Rouge foncé 123.6616  

• du 86 au 162 : Fr. 14.95

F. Pantalon. Molleton 80% coton, 

20% polyester. Bleu foncé 123.5873 - 

Gris clair chiné 123.5881  

Rouge foncé 123.5890  

• du 86 au 162 : Fr. 19.95

G. Pantalon ajustable. Pur coton. 

Bleu foncé 123.5903 - Rouge foncé 123.5911 

• du 86 au 162 : Fr. 22.95

Lot de 2 T-shirts p. 88

Lot de 2 T-shirts p. 88

	�
���
����� 
déperlante et extra-plate

E.

Bermuda 

14.
95

Retrouvez

toute la collection 

sport sur 

vertbaudet.ch
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Baskets p. 190

A.

Sweat 

24.
95

F

Guide des tailles p. 272
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Esprit sport
Bien équipé pour bien bouger... 

C’est qui le plus fort ?

A. Sweat. 80% coton, 20% polyester. 

Bleu foncé 123.5067 - Kaki (p. 76) 123.5075  

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

B. Lot de 2 T-shirts. Pur coton. 

Bleu foncé rayé 122.2895 - 

Pétrole rayé (p. 86) 122.2909  

• du 86 au 162 : Fr. 19.95

C. Ensemble 2 pièces. T-shirt pur 

coton. Bermuda molleton 80% coton, 

20% polyester. Blanc/bleu 123.5393  

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

D. Ensemble 2 pièces. Molleton 

80% coton, 20% polyester. 

Bleu foncé 123.5385  

• du 86 au 162 : Fr. 44.95

E. Ensemble 2 pièces. T-shirt pur coton. 

Short molleton 80% coton, 20% polyester. 

Bleu foncé rayé 123.5334  

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

F. Bermuda. Pur coton. 

Bleu foncé 123.6713 - Bleu 123.6721  

- Rouge foncé 123.6730  

• du 86 au 162 : Fr. 19.95

Sweat zippé p. 86

Baskets p. 190

D.

Ensemble 2 pièces 

44.
95

Retrouvez

les baskets

garçon sur

vertbaudet.ch
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Retrouvez

xxxxxxx xx

xxxxxxx xx sur 

vertbaudet.fr

B

A-B. T-shirt  

9.
95

90



Pause T-shirts
Toujours plus animés, les T-shirts 

en font voir de toutes les couleurs

C.

Bermuda 

24.
95

B

A

C

C

C

C

B B B

B B

B A

B B

A. T-shirt. Pur coton. Blanc rayé 122.3050 - Bleu foncé 122.3069 - Orange 122.3077 - Aqua rayé 122.3085 • du 86 au 162 : Fr. 9.95

B. T-shirt. Pur coton. Rouge/moto 122.2852 - Gris chiné 122.2801 - Vert 122.2844 - Jaune/skate 122.2828 - Blanc/voitures 122.2780  

- Ivoire/surf 122.2860 - Marine rayé/guitare 122.2810 - Aqua imprimé 122.2836 - Bleu/tigre 122.2798 • du 86 au 162 : Fr. 9.95

C. Bermuda. Pur coton. Bleu imprimé 123.6756 - Marron 123.6764 - Brique 123.6772 - Kaki 123.6780 • du 86 au 162 : Fr. 24.95
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C.

Bermuda 

22.
95

B

A

C

Guide des tailles p. 272
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A. Polo. Pur coton. Marine 122.2470 - Jaune 122.2488 - Rouge 122.2496 • du 86 au 162 : Fr. 17.95

B. Lot de 2 polos. Pur coton. Lot marine 122.2500 - Lot orange 122.2518 - Lot rouge 122.2526 - Lot aqua 122.2534 • du 86 au 162 : Fr. 24.95

C. Bermuda. Pur coton. Marine 123.6667 - Orange imprimé 123.6675 - Framboise 123.6683 - Vert d’eau 123.6691 - Aqua 123.6705 • du 86 au 162 : Fr. 22.95

B.

Lot de 2 polos 

24.
95

Colors boy
Vive allure et couleurs vives :

les polos et bermudas s’en donnent à cœur joie

AAA

C C C C
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3 largeurs de hanches
LARGEMEDIUMFIN

Gris Stone Blue black

StoneDouble stone
Stone

Gris

Brut

	�
���
�����
3 largeurs de hanches 

pile à sa taille

A

B

C D

A. Jean droit MorphologiK. Denim pur coton. FIN : Brut 123.5520 - Gris 123.5539 MEDIUM : Brut 123.5547 - Gris 123.5555 LARGE : Brut 123.5563 - Gris 123.5571  

• du 86 au 162 : Fr. 24.95

B. Jean droit MorphologiK. Denim 58% coton, 42% polyester. FIN : Stone 123.5580 - Blue black 123.5598 MEDIUM : Stone 123.5601 - Blue black 123.5610 

LARGE : Stone 123.5628 - Blue black 123.5636 • du 86 au 162 : Fr. 27.95

C. Jean slim motard MorphologiK. Denim 98% coton, 2% élasthanne. FIN : Stone 123.6276 - Double stone 123.6284 MEDIUM : Stone 123.6292 - Double stone 123.6306 

LARGE : Stone 123.6314 - Double stone 123.6322 • du 86 au 162 : Fr. 29.95

D. Jean slim MorphologiK. Denim 98% coton, 2% élasthanne. FIN : Stone 123.5458 - Gris 123.5466 MEDIUM : Stone 123.5474 - Gris 123.5482  

LARGE : Stone 123.5490 - Gris 123.5504 • du 86 au 162 : Fr. 24.95

exclusivité

LE MORPHOLOGIK
 Le denim a tout bon : un style casual, des détails tendance et surtout...

3 largeurs de hanches : FIN, MEDIUM et LARGE 

 pour s’adapter à toutes les morphologies !

��
�
��

��
����

�������
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3 largeurs de hanches
LARGEMEDIUMFIN

Polos p. 92

Baskets bleues p. 190

Baskets blanches sur vertbaudet.ch

A à D. Jean 

à partir de 

24.
95

A

B

C

D

Taille

86
94

102
108
114
120
126
132
138
150
162

60
62
64
66
70
72
74
78
79
82
88

Tour de hanches (en cm)

52
54
56
58
62
64
66
69
70
74
80

56
58
60
62
66
68
70
73
74
78
84

Stature 
(en cm)

83/89

90/97

98/104

105/110

111/116

117/122

123/128

129/134

135/140

141/152

153/164

FIN MEDIUM LARGEà commander
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A. Lot de 3 T-shirts 

manches courtes

12.
95

4.31 l’unité
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Lot 1

Lot 4 Lot 4

Lot 2 Lot 2

Lot 5 Lot 5

Lot 3 Lot 3

Lot 6 Lot 6

Lot 1

A. T-shirts manches courtes. PRIX MALICE. Lot 1 : rouge+blanc+gris chiné 122.2755 - Lot 2 : gris chiné+corail+taupe 122.2771 - Lot 3 : orange+blanc+gris chiné 122.2747 - 

Lot 4 : blanc+pétrole+bleu canard 122.2763 - Lot 5 : marine+aqua+blanc 122.2720 - Lot 6 : jaune+gris chiné+marine 122.2739 • du 86 au 162 : Fr. 12.95

B. T-shirts manches longues. PRIX MALICE. Lot 1 : rouge+blanc+gris chiné 122.3190 - Lot 2 : gris chiné+corail+taupe 122.3212 - Lot 3 : orange+blanc+gris chiné 122.3182 - 

Lot 4 : blanc+pétrole+bleu canard 122.3204 - Lot 5 : marine+aqua+blanc 122.3166 - Lot 6 : jaune+gris chiné+marine 122.3174 • du 86 au 162 : Fr. 19.95

C. Lot de 3 polos. PRIX MALICE. Pur coton sauf gris chiné 95% coton, 5% viscose. Lot 1 : blanc+gris chiné+orange 122.2585 - Lot 2 : corail+taupe+gris chiné 122.2615 - 

Lot 3 : gris chiné+rouge+blanc 122.2593 - Lot 4 : jaune+gris chiné+marine 122.2577 - Lot 5 : pétrole+marine+blanc 122.2607 - Lot 6 : marine+blanc+aqua 122.2569 • du 86 au 162 : Fr. 27.95

A et B. Lot de 3 T-shirts. PRIX MALICE. Pur coton, sauf gris chiné 85% coton, 15% viscose.

B. Lot de 3 T-shirts manches longues C. Lot de 3 polos
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A. Sweat. PRIX MALICE. Molleton 80% coton, 20% polyester, sauf gris chiné 98% coton, 2% viscose. Bleu foncé 123.5253 - Gris chiné 123.5261  

- Orange 123.5270 - Aqua 123.5288 • du 86 au 162 : Fr. 14.95

B. Pantalon. PRIX MALICE. Molleton 80% coton, 20% polyester, sauf gris 78% coton, 20% polyester, 2% viscose. Bleu foncé 123.5962  

- Gris chiné 123.5970 - Noir 123.5989 - Vert 123.5997 • du 86 au 162 : Fr. 14.95

C. Bermuda. PRIX MALICE. Molleton 80% coton, 20% polyester, sauf gris chiné 78% coton, 20% polyester, 2% viscose. Bleu foncé 123.6624  

- Gris chiné 123.6632 - Orange 123.6640 - Aqua 123.6659 • du 86 au 162 : Fr. 12.95

A

B. Pantalon

14.
95

C. Bermuda

12.
95
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A. Sweat

14.
95

99



Basique style
Des gammes de couleurs à en perdre la boule 

A. Bermuda

14.
95

C

A
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C. Pull

17.
95

B. Gilet zippé

19.
95

A. Bermuda. PRIX MALICE. Sergé pur coton ou denim 70% coton, 30% polyester. Marine 123.6535 - Bleu 123.6543 - Jaune 123.6551  

- Rouge 123.6560 - Stone 123.6578 • du 86 au 162 : Fr. 14.95

B. Gilet zippé. PRIX MALICE. Jersey pur coton. Marine chiné 122.3832 - Gris chiné 122.3840 - Rouge chiné 122.3859 - Aqua 122.3867  

• du 86 au 162 : Fr. 19.95

C. Pull. PRIX MALICE. Pur coton. Marine rayé 123.4842 - Gris chiné rayé 123.4850 - Rouge 123.4869 - Aqua 123.4877 • du 86 au 162 : Fr. 17.95

D. Jean et pantalon droit. PRIX MALICE. Denim 70% coton, 30% polyester ou sergé pur coton. Stone 123.5644 • du 86 au 162 : Fr. 14.95 

Gris 123.5776 - Rouge 123.5784 - Kaki 123.5792 • du 86 au 162 : Fr. 17.95

D. Pantalon

à partir de

14.
95
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A. Lot pyjashort+pyjama. PRIX MALICE. Jersey pur coton. Bleu clair+blanc 123.7418 • du 86 au 162 : Fr. 24.95

B. Lot de 2 pyjamas. PRIX MALICE. Jersey pur coton. Bleu+rouge 123.7426 • du 86 au 162 : Fr. 27.95

C. Lot de 2 pyjashorts. PRIX MALICE. Jersey pur coton. Aqua+blanc 123.7469 • du 86 au 162 : Fr. 19.95

A. Lot pyjashort+pyjama

B. Lot de 2 

pyjamas

1 LOT C’EST 4 POSSIBILITÉS !

�
�

C. Lot de 2 pyjashorts
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D. Lot pyjashort+pyjama

E. Lot de 2 pyjamas

D. Lot pyjashort+pyjama. PRIX MALICE. Jersey pur coton. Rose pâle+blanc 123.1649 • du 86 au 154 : Fr. 24.95

E. Lot de 2 pyjamas. PRIX MALICE. Jersey pur coton. Parme grisé+rose 123.1657 • du 86 au 154 : Fr. 27.95

F. Lot de 2 chemises de nuit+2 leggings. PRIX MALICE. Jersey pur coton. Bleu clair+imprimé 122.7900 • du 86 au 154 : Fr. 24.95

F. Lot de 2 chemises  

de nuit+2 leggings

�
�

A à E. Lot de pyjamas 

à partir de

19.
95

9.97 l’unité
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Matin fraîcheur
Des pyjamas tellement jolis... 

On n’a même plus envie de s’habiller ! 

A. Chemise de nuit+legging. Jersey pur coton. Legging 95% coton, 5% élasthanne. Blanc/bleu 122.7870 • du 86 au 154 : Fr. 27.95

B. Chemise de nuit+legging. Jersey pur coton. Legging 95% coton, 5% élasthanne. Bleu rayé/fuchsia 122.7862 • du 86 au 154 : Fr. 27.95

C. Chemise de nuit+legging. Jersey pur coton. Legging 95% coton, 5% viscose. Eau de rose/gris 122.7889 • du 86 au 154 : Fr. 27.95

D. Pyjama. Jersey pur coton. Eau de rose/gris imprimé 123.1622 • du 86 au 154 : Fr. 27.95

E. Pyjama. Jersey pur coton. Rose rayé/bleu 123.1614 • du 86 au 154 : Fr. 27.95

F. Pyjama. Jersey pur coton. Eau de rose/rayé 123.1606 • du 86 au 154 : Fr. 27.95

G. Pyjashort. Pur coton. Haut jersey flammé, bas popeline. Blanc/rayé 123.1673 • du 86 au 154 : Fr. 24.95

H. Pyjashort. Haut jersey flammé 98% coton, 2% élasthanne. Short popeline pur coton. Gris clair chiné/rose imprimé 123.1681 • du 86 au 154 : Fr. 24.95

I. Pyjashort. Jersey pur coton. Blanc/jaune 123.1665 • du 86 au 154 : Fr. 19.95

A B C

ED F

G H I

Pyjama bébé 

p. 116
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A à I.  

à partir de 

19.
95

B

E
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Équipe de nuit
Des pyjamas trop mignons... 

On n’a même plus envie de se coucher ! 

A B C

D E
F

G

A. Pyjama. Jersey pur coton. Aqua/gris imprimé 123.7302 • du 86 au 162 : Fr. 27.95

B. Pyjama. Jersey pur coton. Bleu foncé/rayé 123.7353 • du 86 au 162 : Fr. 27.95

C. Pyjama. Pur coton. Haut jersey, bas popeline. Blanc/carreaux 123.7361 • du 86 au 162 : Fr. 27.95

D. Pyjashort. Jersey pur coton. Bleu/rouge 123.7434 • du 86 au 162 : Fr. 19.95

E. Pyjashort. Pur coton. Haut jersey, bas popeline. Blanc/carreaux 123.7442 • du 86 au 162 : Fr. 24.95

F.  Pyjashort. Pur coton. Haut jersey, bas popeline. Aqua/bleu 123.7450 • du 86 au 162 : Fr. 24.95

G. Pyjashort. Pur coton. Haut jersey, bas molleton. Rayé/bleu 123.7396 • du 86 au 162 : Fr. 24.95

H. Pyjashort. Haut jersey pur coton. Bas molleton 60% coton, 40% polyester. Blanc/kaki 123.7388 • du 86 au 162 : Fr. 24.95

I.   Pyjama sarouel. Haut jersey pur coton. Bas molleton 85% coton, 15% viscose. Rouge/gris chiné 123.7370 • du 86 au 162 : Fr. 27.95

IH
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A à I .  

à partir de 

19.
95F

E

B

107



Cap sur les découvertes

108



Tout en douceur... bébé entre au pays des 

découvertes : matières douillettes, vêtements 

futés et coupes bien pensées accompagnent 

ses premiers mois !

Destination tendresse !

Collection
BÉBÉ

NAISSANCE
p. 110

BÉBÉ
p. 130 Guide des tailles p. 272
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A. Combinaison. Tricot pur coton bio. Blanc 123.3404 - Gris 123.3412 • du 45 au 74 : Fr. 32.95

B. Kit 3 pièces. Combinaison 67% coton bio, 33% polyester. Body et doudou en pur coton bio imprimé. 

Blanc 122.8338 • du 45 au 74 : Fr. 24.95

C. Lot de 2 bodies. Pur coton bio. Pois+chat 121.6836 - Rayé gris+chat 121.6844 • du 45 au 74 : Fr. 19.95

D. Bonnet+bottons. Pur coton bio. Blanc 121.6100 - Gris pâle 121.6119 • 40/45, 50/54, 60/67, 74/81 :  Fr. 24.95

E. Brassière. Pur coton bio ajouré. Blanc 121.8740 - Gris clair 121.8758 • du 45 au 81 : Fr. 17.95

F. Sarouel. Pur coton bio ajouré. Blanc 123.0553 - Gris clair 123.0561 • du 45 au 74 : Fr. 14.95

Premiers Jours
Tricot léger & coton bio dès la taille 45

à glisser dans sa valise maternité

Créez

sa liste de

naissance sur 

vertbaudet.ch

������

��
Entièrement ouvert 
devant+entrejambe

A
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���
����
�
���
Une tenue complète  

et  un doudou

D

D

C

A

D

C

F

E

F

B.

Kit 3 pièces 

24.
95

E.

Brassière 

17.
95

111



B

���
����
�
����
Ensemble 2 pièces à offrir

 ������!
�
"��
�����
Blouse pressionnée dos

C.

Ensemble 

2 pièces 

24.
95

A. Gilet
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D.

Kit 5 pièces 

34.
95

Prêt à porter
Joli dressing traits en vogue !

A. Gilet. Tricot 60% coton, 40% acrylique. Blanc 121.6321 - Marine 121.6330 - Gris clair 121.6348 - Ocre 121.6356 - Corail 121.6364  

• du 54 au 81 : Fr. 22.95

B. Ensemble 2 pièces. Gilet molleton 95% coton, 5% viscose. Robe en jersey pur coton.  

Gris/rayé 122.8737 • du 54 au 81 : Fr. 29.95

C. Ensemble 2 pièces. Blouse en voile pur coton imprimée. Pantalon molleton 83% coton, 17% polyester. Imprimé/corail 122.8729  

• du 54 au 81 : Fr. 24.95

D. Kit 5 pièces et sac. Pyjama et doudou velours 75% coton, 25% polyester. Bonnet, moufles et body pur coton. 

Rayé bleu 122.8699 - Rayé corail 122.8702 • du 45 au 74 : Fr. 34.95

���
����
�
��
5 pièces + 1 sac à offrir 
pour la naissance

Existe dès 45 préma
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Moment tendresse
des câlins, des bisous, de la douceur... 

Pour un sommeil apaisé !

A. Lot de 3 pyjamas. PRIX MALICE. Jersey pur coton. Pressionnés dos. Assortis 121.8120 • du 50 au 94 : Fr. 24.95

B. Lot de 2 pyjamas 2 pièces. Jersey pur coton. Ivoire+rayé 121.8219 • du 50 au 94 : Fr. 39.95

C. Lot de 3 pyjamas. PRIX MALICE. Jersey 100% coton (gris chiné 95% coton, 5% élasthanne). Pressionnés dos. Assortis 121.7875 • du 50 au 94 : Fr. 24.95

D. Pyjama. Velours 75% coton, 25% polyester. Pressionné dos. Blanc/gris 121.8065 • du 50 au 94 : Fr. 19.95

E. Lot de 2 pyjamas. Molleton 80% coton, 20% polyester. Rayé+pois 121.7948 • du 50 au 94 : Fr. 29.95

F. Lot de 2 pyjamas. Jersey pur coton. Pressionné devant+entrejambe. Blanc+gris 121.8154 • du 45 au 94 : Fr. 34.95

G. Lot de 2 pyjamas. Molleton 80% coton, 20% polyester. Dos+pont pressionnés. Kaki+imprimé 121.8146 • du 45 au 94 : Fr. 34.95

A B B

C D

E F G

G

	�
���
��
Existe dès 45 préma
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Pyjamas p. 102

A. Lot de 3 pyjamas

24.
95

8.31 l’unité

�������
Dessous de pieds antidérapants 

dès 74 sur tous nos pyjamas
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�������
Dessous de pieds

antidérapants dès 74
sur tous nos pyjamas

F. Lot de 

2 pyjamas 

29.
95
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Jaune souris
Le sommeil n’arrive pas... 

Mais les sourires sont là !

A. Lot de 3 pyjamas. PRIX MALICE. Pur coton. Pressionnés dos. Assortis 121.7883 • du 50 au 94 : Fr. 24.95

B. Lot de 3 pyjamas. PRIX MALICE. Velours 75% coton, 25% polyester. Pressionnés dos. Assortis 121.7930 • du 50 au 94 : Fr. 32.95

C. Pyjama. Jersey pur coton. Pressionné dos. Aqua 121.8049 • du 50 au 94 : Fr. 19.95

D. Lot de 2 pyjamas. Jersey pur coton. Pressionnés dos. Gris+rayé 121.8111 • du 50 au 94 : Fr. 29.95

E. Pyjama. Molleton 80% coton, 20% polyester. Pressionné devant+entrejambe. Jaune rayé 121.8081 • du 45 au 94 : Fr. 22.95

F. Lot de 2 pyjamas. Molleton 80% coton, 20% polyester. Pressionnés dos. Jaune+imprimé 121.8138 • du 50 au 94 : Fr. 29.95

G. Pyjama. Velours 75% coton, 25% polyester. Pressionné dos. Jaune 121.8189 • du 50 au 94 : Fr. 19.95

H. Lot de 2 pyjamas. Velours 75% coton, 25% polyester. Pressionnés dos. Aqua+blanc 121.7999 • du 50 au 94 : Fr. 34.95

A B C

D E F

G H H

	�
���
��
Existe dès 45 préma
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A et C.

Lot de 3 pyjamas

24.
95

8.31 l’unité
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Instant câlin
Douces et tendres histoires...

Le plein d’amour et de tendresse !

A. Lot de 3 pyjamas. PRIX MALICE. Jersey pur coton. Pressionnés dos. Assortis 121.8090 • du 50 au 94 : Fr. 24.95

B. Pyjama. Molleton 80% coton, 20% polyester. Pressionné dos. Blanc rayé 121.8022 • du 50 au 94 : Fr. 19.95

C. Lot de 3 pyjamas. PRIX MALICE. Jersey pur coton. Pressionnés dos. Assortis 121.8170 • du 50 au 94 : Fr. 24.95

D. Lot de 2 pyjamas. Velours 75% coton, 25% polyester. Pressionnés dos. Rose+rose pâle 121.7980 • du 50 au 94 : Fr. 34.95

E. Lot de 2 pyjamas. Velours 75% coton, 25% polyester. Pressionné devant+entrejambe. Rose pâle+blanc 121.7891 • du 45 au 94 : Fr. 34.95

F. Lot de 2 pyjamas. Jersey pur coton. Pressionnés dos. Gris+blanc 121.8103 • du 50 au 94 : Fr. 29.95

G. Lot de 2 pyjamas 2 pièces. Velours 75% coton, 25% polyester. Pressionnés devant. Rose+blanc 121.7913 • du 50 au 94 : Fr. 39.95

H. Lot de 2 pyjamas 2 pièces. Jersey pur coton. Rose+blanc 121.8197 • du 50 au 94 : Fr. 39.95

A B C

D E F

D G H

	�
���
�� 
Existe dès 45 préma
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Tout premier dressing
Le confort 50% douceur, 50% amour

A. Ensemble 2 pièces. Pur coton. Rayé/anthracite 122.8672 • du 45 au 81 : Fr. 24.95

B. Chaussons. Cuir. Blanc 122.7811 • 67 (0-6 mois), 74 (6-12 mois) : Fr. 29.95

C. Pyjama. Velours 100% coton bio. Gris chiné 121.8006 • du 45 au 74 : Fr. 19.95

D. Bonnet+chaussons+sac. Pur coton. Gris/chats 121.6275 - Rose/pois 121.6283 • 40/45, 50/54, 60/67, 74/81 : Fr. 17.95

E. Ensemble 2 pièces. Pur coton. Gris/chats 122.8656 - Rose/pois 122.8664 • du 45 au 74 : Fr. 22.95

F. Combinaison. 75% coton bio, 25% polyester. Gris 123.3030 - Noir 123.3048 • du 54 au 81 : Fr. 32.95

G. Kit 4 pièces. Côtes 1x1 pur coton. Imprimé 122.8648 • du 45 au 74 : Fr. 24.95

H. Ensemble 3 pièces. Pur coton. Imprimé/rose 122.8680 • du 45 au 81 : Fr. 29.95

E

F

E
G. Kit 4 pièces 

24.
95

	�
���
�� 
Confort et facile  

à enfiler 
dès 45

D

A

C

B

D.

Bonnet+chaussons+sac

17.
95

120



���
����
�
�� 
3 pièces à offrir  
dès la naissance

Retrouvez

pyjamas & bodies

 naissance sur 

vertbaudet.ch

H.

Ensemble 3 pièces 

29.
95
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B.

Sarouel 

14.
95

A

D
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Marin d’eau douce
Son tout premier été va faire des vagues !

A. Gilet. 60% coton, 40% acrylique. 

Doublé. Marine rayé 121.6372  

- Gris chiné 121.6380  

• du 54 au 81 : Fr. 32.95

B. Sarouel. Molleton 80% coton, 20% 

polyester. Marine 123.1045 - Jaune 123.1053 

• du 54 au 81 : Fr. 14.95

D. Lot de 2 T-shirts-bodies. Pur coton. 

Blanc+orange 121.6852 • du 54 au 81 : Fr. 29.95

C. Kit 3 pièces et sac. Pur coton. 

Gris/marine 122.8710  

• du 54 au 81 : Fr. 29.95

C

A

Gilet p. 112
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A. Gilet. Pur coton. Rose pâle 121.6399 • du 54 au 81 : Fr. 29.95

B. Robe. Pur coton. Rose/imprimé 123.2750 • du 54 au 81 : Fr. 17.95

C. Lot de 2 T-shirts-bodies. Pur coton. Rose+rose pâle 121.6950 • du 54 au 81 : Fr. 32.95

D. Lot de 2 bodies. 95% coton, 5% élasthanne. Blanc+imprimé 121.6917 • du 54 au 81 : Fr. 19.95

E. Ensemble 3 pièces. Bonnet et sarouel molleton 60% coton, 40% polyester. T-shirt pur coton. Blanc/imprimé gris (p. 126) 122.8788  

- Blanc/imprimé rose 122.8796 • du 54 au 81 : Fr. 24.95

F. T-shirt body. Pur coton. Rose pâle 121.6925 • du 54 au 81 : Fr. 17.95

G. Bloomer. Molleton léger 80% coton, 20% polyester. Blanc 123.1061 - Bleu (p. 126) 123.1070 • du 54 au 81 : Fr. 6.95

A. Gilet

B.

Robe 

17.
95

Guide des tailles p. 272
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Fraise vanille
Dans la douceur de l’été...

un duo gourmand   !

Plus de T-shirts- 

bodies sur 

vertbaudet.ch
C

D

F

E. Ensemble 3 pièces 

24.
95

G

Chaussons p. 178
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Menthe citron
Cet été, le denim rafraîchissant se met au parfum !

A

B C

D

A. Ensemble 3 pièces. Pur coton. Blanc/jaune 122.8753 • du 54 au 81 : Fr. 39.95

B. Lot de 2 bodies. 95% coton, 5% élasthanne. Gris : 90% coton, 5% viscose, 5% élasthanne.  

Blanc imprimé+gris chiné 121.6933 • du 54 au 81 : Fr. 19.95

C. Combinaison. Molleton light 80% coton, 20% polyester. Gris imprimé 123.3340 • du 54 au 81 : Fr. 22.95

D. T-shirt body. Pur coton. Jaune pâle 121.6941 • du 54 au 81 : Fr. 22.95

E. Ensemble 2 pièces. Robe en denim light 62% coton, 38% viscose imprimé. Bloomer en voile de coton.  

Denim/imprimé 122.8770 • du 54 au 81 : Fr. 24.95

F. Ensemble 3 pièces. Pur coton. Denim/imprimé 122.8761 • du 54 au 81 : Fr. 34.95

Ensemble  

3 pièces p. 124

Chaussons p. 120

Bloomer p. 124
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E.

Ensemble 2 pièces 

24.
95

F. Ensemble 3 pièces

������

�� 
La robe et son 
bloomer à offrir
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Chic-issime !
Rose dragée, gris perle et blanc pur...

L’heure Twist & Charme ! 

C

C. Ensemble 2 pièces

B

E

A

A. Body. Voile de coton imprimé. Rose lapins 123.3358 • du 54 au 81 : Fr. 24.95

B. Blouson. Pur coton. Gris 121.6410 • du 54 au 81 : Fr. 22.95

C. Ensemble 2 pièces. Pur coton. Gris/ivoire 122.8834 • du 54 au 81 : Fr. 24.95

D. Blouson. Dentelle 70% coton, 30% polyamide. Doublé. Ivoire 121.6402 • du 54 au 81 : Fr. 24.95

E. Robe. Satin de coton 100% coton, jupon en tulle 100% polyester. Ivoire 123.2769 • du 54 au 81 : Fr. 34.95

F. Ensemble 2 pièces. Pur coton. Gris/ivoire 122.8818 • du 54 au 81 : Fr. 34.95

G. Ensemble 2 pièces. Voile imprimé pur coton. Rose lapins 122.8800 • du 54 au 81 : Fr. 24.95

128



Préparez vos 

cortèges avec les

collections petits & 

grands sur 

vertbaudet.ch

G.

Ensemble 2 pièces 

24.
95

B

D E F

C. Ensemble 2 pièces

A

Gilet p. 112

Guide des tailles p. 272 

Bottines souples nouveau né  

sur vertbaudet.ch
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A. Ensemble 4 pièces. Pur coton. Pantalon taille ajustable. Encre/gris/bleu clair 122.8257 • du 60 au 94 : Fr. 44.95

B. Capeline. 90% fibres de papier, 10% polyester. Ruban 75% coton, 15% fibres métallisées, 10% polyester. Blanc/rayé 121.6160  

• 37/43, 44/47, 48/50 : Fr. 14.95

C. Robe. Satin 77% coton, 15% polyester, 8% fibres métallisées. Doublure voile pur coton. Bleu rayé 123.2670 • du 60 au 94 : Fr. 32.95

D. Ensemble 3 pièces. Veste maille piquée 82% coton, 16% polyester, 2% élasthanne. Chemise popeline et pantalon sergé en pur coton. 

Bleu foncé/blanc/beige 122.8532 • du 60 au 94 : Fr. 54.95

E. Robe. Popeline et doublure voile en pur coton. Blanc imprimé (p. 132) 123.2696 - Bleu foncé imprimé 123.2700 • du 60 au 94 : Fr. 34.95

F. Ensemble 3 pièces. Pur coton. Bleu foncé imprimé 122.8443 • du 60 au 94 : Fr. 34.95

G. Blouson. Maille 99% coton, 1% élasthanne. Doublé pur coton. Bleu foncé 121.8952 • du 60 au 94 : Fr. 27.95

H. Ensemble 2 pièces. Chemise popeline pur coton. Pantalon sergé flammé 99% coton, 1% élasthanne. Bleu clair rayé 122.8516 • du 60 au 94 : Fr. 34.95

D E

H

F

G.

Blouson 

27.
95

Baskets p. 176

Robe pour la grande  

sœur sur vertbaudet.ch

Baskets p. 184 et 

sur vertbaudet.ch
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Collection cérémonie
Rayures, volants, imprimés raffinés... 

Jolies tenues de fête !

C.

Robe 

32.
95

Baskets sur vertbaudet.ch

B

A
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A.

Robe 

29.
95

Sandales p. 174
Babies sur vertbaudet.ch

Robe p. 130
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Collection cérémonie
Satin, tulle et jolis nœuds... 

Belles tenues pour belles journées !

A. Robe. Molleton fantaisie 

75% coton, 25% polyester.  

Rouge 123.2726  

• du 60 au 94 : Fr. 29.95

E. Ensemble 3 pièces. Pur coton. 

Blanc imprimé/rouge 122.8400  

• du 60 au 94 : Fr. 39.95

G. Ensemble 2 pièces. T-shirt jersey et 

jupon voile en pur coton. Nœud en tulle 

100% polyester. Blanc/rouge 122.8435 - 

Gris clair chiné 131.1308  

• du 60 au 94 : Fr. 29.95

F. Robe. 75% polyester, 24% coton, 

1% élasthanne. Doublure voile pur coton. 

Blanc 123.2521 • du 60 au 94 : Fr. 39.95

C. Robe. Satin et doublure voile en pur coton. 

Tulle 100% polyester. Blanc 123.2661  

• du 60 au 94 : Fr. 34.95
D. Cardigan. PRIX MALICE. Pur coton. 

Blanc 121.8790 - Jaune (p. 134) 121.8804 

• du 60 au 94 : Fr. 12.95

Retrouvez nos 

beaux petits 

looks sur 

vertbaudet.ch

B. Lot de 2 bandeaux. En jersey, pur coton. 

Nuque élastiquée. Tour de tête : 37/43, 44/47, 

48/50. Lot 121.6259 : Fr. 12.95

G.

Ensemble 2 pièces 

29.
95

133



B.

Ensemble 3 pièces 

29.
95

Sandales p. 174

A

G

134



Collection cérémonie
Des volants et des jupes qui tournent... 

Belles idées pour la fête !

Cardigan p. 132

D.

T-shirt 

19.
95

G. Headband

A. Robe. Dessus satin et doublure voile en pur coton. Blanc imprimé 123.2718 • du 60 au 94 : Fr. 32.95

B. Ensemble 3 pièces. Pur coton. Blanc imprimé 122.8460 • du 60 au 94 : Fr. 29.95

C. Robe. Dessus et doublure voile pur coton. Eau de rose 123.2688 • du 60 au 94 : Fr. 32.95

D. T-shirt. Pur coton. Blanc/motif 122.1716 • du 60 au 94 : Fr. 19.95

E. Ensemble 3 pièces. Combinaison et bandeau 100% viscose. Gilet pur coton. Blanc imprimé 122.8427 • du 60 au 94 : Fr. 44.95

F. Jupon réversible. Satin pur coton et tulle 100% polyester. Blanc (p. 136) 121.8979 - Rose clair 121.8987 • du 60 au 94 : Fr. 24.95

G. Headband bébé fille. Ruban tressé 57% coton, 33% polyester, 10% viscose. Blanc 121.6194 - Rose clair 121.6208 • 37/43, 44/47, 48/50 : Fr. 14.95

Sandales p. 174

A

C

E

G

F

Rose clair
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Jupon réversible p. 134

B
A

A.

T-shirt 

14.
95

Baskets sur vertbaudet.ch

136



Collection cérémonie
Petits ensembles, imprimés colorés... 

C’est du soleil pour la journée !

A. T-shirt. Pur coton. Blanc/motif 122.1813 • du 60 au 94 : Fr. 14.95

B. Ensemble 3 pièces. Chemise en pur coton. Bermuda à bretelles et nœud papillon 55% lin, 45% coton. 

Blanc/beige 122.8559 • du 60 au 94 : Fr. 39.95

C. Ensemble 2 pièces. Pur coton. Rose imprimé 122.8494 • du 60 au 94 : Fr. 34.95

D. Robe. Pur coton. Rose imprimé 123.2530 • du 60 au 94 : Fr. 34.95

Jupon réversible p. 134

D

C.

Ensemble 3 pièces 

34.
95

Sandales p. 174

A

Sandales p. 174

���
�����
�� 
1 jupon, 2 faces, 

2 styles
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A.

Polo 

14.
95

B

Retrouvez

nos chaussures

et accessoires sur 

vertbaudet.ch

Baskets sur vertbaudet.ch
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Collection cérémonie
Tous les bons plans du style 

pour un look frais, chic et raffiné !

A. Polo. Pur coton. Blanc 122.2186 - Bleu clair 122.2194 • du 60 au 94 : Fr. 14.95

B. Salopette courte. Sergé pur coton. Bavette et bretelles doublées pur coton. Marine 123.3366 • du 60 au 94 : Fr. 24.95

C. Chemise col mao. Popeline pur coton. Blanc 121.7778 • du 60 au 94 : Fr. 19.95

D. Pantalon chino. Sergé pur coton. Marine 123.0960 - Gris 123.0979 • du 60 au 94 : Fr. 24.95

E. Ensemble 3 pièces. Chemise popeline, gilet et bermuda rayures fils teints en pur coton. Gris clair rayé 122.8540 • du 60 au 94 : Fr. 44.95

F. Chapeau. 100% paille de papier. Ruban 100% coton. Sable 121.6178 - Blanc 121.6186 • 37/43, 44/47, 48/50 : Fr. 14.95

G. Ensemble 2 pièces. Chemise popeline et pantalon sergé en pur coton. Bleu grisé 122.8524 • du 60 au 94 : Fr. 39.95

C.

Chemise 

19.
95

D

E

F

G

Baskets sur vertbaudet.ch
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D.

Ensemble 2 pièces 

29.
95

A. Robe. 81% polyester, 14% viscose, 5% élasthanne. Blanc imprimé 123.2564 • du 60 au 94 : Fr. 24.95

B. Ciré. 100% polyester. Doublure 68% polyester, 32% coton, manches 100% polyester. Blanc imprimé 122.9067 • du 60 au 94 : Fr. 32.95

C. Blouse. Pur coton. Blanc imprimé 121.7697 - Blanc imprimé étoiles (p. 144) 121.7700 • du 60 au 94 : Fr. 22.95

D. Ensemble 2 pièces. Sweat 99% coton, 1% élasthanne. Tregging 62% polyester, 33% coton, 5% élasthanne. Gris chiné/rose 122.8346 • du 60 au 94 : Fr. 29.95

E. Blouson. Molleton 65% coton, 35% polyester. Rose/gris 121.8766 • du 60 au 94 : Fr. 29.95

C

A

B

Tregging p. 142

Baskets sur vertbaudet.ch
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Tutti confetti
Les petits pois agitent les looks de saison

E.

Blouson 

29.
95

141



E.

Robe 

19.
95

Baskets sur vertbaudet.ch

142



À toutes rayures !
Jouer avec les graphismes, mélanger, associer...

3 petits pois, à la ligne ! 

E. Robe. Tricot jersey pur coton. 

Marine rayé 123.2572 - Rose à pois 123.2580 

• du 60 au 94 : Fr. 19.95

B. Pull. Pur coton. Rayé bleu 123.1460  

- Rayé corail 123.1479 - Rayé rose 123.1487 

• du 60 au 94 : Fr. 22.95

D. Ensemble 2 pièces. T-shirt pur coton. Short 

98% coton, 2% viscose. Rayé marine/gris 122.8486 

• du 60 au 94 : Fr. 24.95

C. T-shirt. Pur coton. Rayé marine 122.1791 - 

Rose 122.1805 • du 60 au 94 : Fr. 17.95

F. T-shirt. Pur coton. Blanc 122.1660 

• du 60 au 94 : Fr. 12.95

A la pêche aux 

bons petits 

looks sur 

vertbaudet.ch

���
�����
�� 
Bien vu, le manteau 

2 looks en 1

A. Manteau réversible. 100% polyamide. Doublé pur 

coton. Ouatinage 100% polyester.  1 face déperlante 

imprimée. Rose pois/ivoire 122.9083 

• du 60 au 94 : Fr. 44.95

G. Tregging. Jersey 66% coton, 28% polyester, 6% élasthanne. 

Blanc imprimé (p.148) 123.0480 - Brut 123.0499 - Bleu (p.140) 123.0502 

- Gris 123.0510 - Rose 123.0529  

• du 60 au 94 : Fr. 17.95

B
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A. Blouson. Popeline 100% coton. 

Doublée coton. Rose blush 121.8839 

• du 60 au 94 : Fr. 29.95

A.

Blouson 

29.
95

B

B. Robe. Molleton pucé 72% coton, 

28% polyester. Rose chiné 123.2807 

• du 60 au 94 : Fr. 24.95

Baskets p. 174
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Rose thé
Le bombers, version layette...

D. Pantalon. Popeline pur coton. Rose blush 123.0790  

- Kaki 123.0804 • du 60 au 94 : Fr. 22.95

E. T-shirt. Pur coton.  

Rose imprimé 122.1210  

• du 60 au 94 : Fr. 14.95

F. Salopette. Molleton non gratté flammé 

100% coton. Doublée 100% polyester. 

Kaki 123.3080 • du 60 au 94 : Fr. 24.95

G. Sweat. Molleton 80% coton, 20% polyester. 

Beige irisé 123.1541 • du 60 au 94 : Fr. 19.95

D

Blouse p. 140

C. Lot de 2 T-shirts. Pur coton. 

Rose pois+blanc 122.1457  

- Rose étoiles+écru 122.1465  

• du 60 au 94 : Fr. 24.95

Retrouvez

d’autres

photos sur

instagram !
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A. Blouse. Pur coton. Rayé 121.7727 - Rose fleurs (p. 148) 121.7735 

• du 60 au 94 : Fr. 22.95

C. Jupe-short. 76% coton, 16% 

polyester, 7% viscose, 1% élasthanne. 

Denim bleached 121.8995  

• du 60 au 94 : Fr. 19.95

B. Robe salopette. Denim pur coton. 

Denim bleached 123.2742  

• du 60 au 94 : Fr. 24.95

Baskets scratchées p. 176

D. Salopette. 76% coton, 16% 

polyester, 7% viscose, 1% élasthanne. 

Denim bleached 123.3072  

• du 60 au 94 : Fr. 32.95
E. Slim Ruff. 98% coton, 2% élasthanne. 

Denim bleached 123.0910  

• du 60 au 94 : Fr. 22.95

F. Robe. Chambray pur coton. Chambray 123.2734 

• du 60 au 94 : Fr. 32.95

Baskets scratchées p. 174
Blue note

Frangé, brodé, délavé : 

le nouveau denim, version mini !

A

E

E.

Slim Ruff 

22.
95
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K. Robe. 100% coton irisé. Doublée. 

Rayé 123.2610 • du 60 au 94 : Fr. 24.95

H. Chemise. Denim pur coton. 

Denim bleached 121.7689  

• du 60 au 94 : Fr. 24.95

I. Casquette. Denim pur coton. 

Denim bleached 121.6224  

• 37/43, 44/47, 48/50 : Fr. 9.95
J. Jean. Pur coton. Denim bleached 123.0898 

• du 60 au 94 : Fr. 22.95

G. Veste. 76% coton, 16% polyester, 7% viscose, 

1% élasthanne. Denim bleached 121.8847  

• du 60 au 94 : Fr. 29.95

H.

Chemise 

24.
95

A

G

G

K

Baskets sur vertbaudet.ch
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A. T-shirt. Pur coton. Bleu foncé 122.1678 

• du 60 au 94 : Fr. 9.95

A.

T-shirt 

9.
95

B.

Slim 

19.
95

B. Slim. 99% coton, 1% élasthanne.  

Rose 123.0812 - Aqua 123.0820  

• du 60 au 94 : Fr. 19.95
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Diabolo menthe
C’est l’été ... et l’heure de

siroter quelques douceurs !

D. T-shirt. Jersey pur coton. Aqua 122.1686 

• du 60 au 94 : Fr. 12.95

C. Ensemble 3 pièces. Bandeau et blouse 

popeline pur coton. Tregging 69% coton, 27% 

polyester, 4% élasthanne.  

Marine imprimé/bleu 122.8397  

• du 60 au 94 : Fr. 39.95

E. T-shirt. Pur coton. Blanc 122.1708  

- Rose 122.1694  

• du 60 au 94 : Fr. 12.95

Retrouvez

tous les T-shirts

à motif exclusif sur 

vertbaudet.ch

B

F. Slim. Denim 98% coton, 2% élasthanne. 

Denim bleached 123.0430  

• du 60 au 94 : Fr. 19.95

Blouse p. 146

Tregging p. 142
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A.

Blouse 

22.
95

B#�$��
��� 
Pantalon ET 

ceinture pailletée

Baskets scratchées p. 174
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Sirop d’été
Jaune citron & denim fresh, un savoureux cocktail !

A. Blouse. Pur coton. Blanc 121.7743 - Chambray 121.7751 • du 60 au 94 : Fr. 22.95

B. Pantalon et ceinture. Pur coton. Gris 123.0863 - Jaune 123.0871 • du 60 au 94 : Fr. 22.95

C. Gilet. Pur coton. Gris chiné 121.8812 - Jaune 121.8820 • du 60 au 94 : Fr. 24.95

D. Pantacourt. Pur coton. Ivoire imprimé 123.0880 • du 60 au 94 : Fr. 19.95

E. Robe. Dentelle pur coton. Doublée. Blanc 123.2785 • du 60 au 94 : Fr. 32.95

F. Lot de 2 T-shirts. Pur coton. Jaune+blanc pois 122.1724 - Vert pois+blanc 122.1732 • du 60 au 94 : Fr. 17.95

G. Combinaison. Denim pur coton. Denim bleached 123.3196 • du 60 au 94 : Fr. 29.95

H. Salopette courte. Denim pur coton. Denim bleached 123.3099 • du 60 au 94 : Fr. 24.95

I. Robe. Crépon pur coton imprimé, doublée. Jaune imprimé 123.2629 • du 60 au 94 : Fr. 32.95

H

C

A

F

D

E

I. Robe

C.

Gilet 

24.
95

G

H
Baskets sur vertbaudet.ch
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A. Jean droit • PRIX MALICE.  

Denim 76% coton, 16% polyester, 7% viscose,  

1% élasthanne. Denim brut 123.0669 

• du 60 au 94 : Fr. 12.95

Baskets scratchées p. 174

C. Lot de 2 T-shirts

9.
95

4.97 l’unité

A
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Lot 1 Lot 2 Lot 3

B. Cardigan

17.
95

C. Lot de 2 T-shirts • PRIX MALICE. Pur coton. Manches courtes.  

Lot 1 : Rose pois+corail 122.1635 - Lot 2 : Aqua pois+blanc 122.1643  

Lot 3 : Blanc pois+jaune 122.1627 • du 60 au 94 : Fr. 9.95

B. Cardigan • PRIX MALICE. Tricot jersey pur coton. Blanc 121.8642 - 

Rose 121.8650 - Aqua 121.8669 • du 60 au 94 : Fr. 17.95

Lot 1 Lot 4Lot 2 Lot 3

E. Lot de 2 leggings longs • PRIX MALICE. 95% coton,  

5% élasthanne. Gris chiné : 90% coton, 5% viscose, 5% élasthanne.  

Lot 1 : Blanc imprimé+corail 123.0731 - Lot 2 : Rose+fuchsia 123.0740 

Lot 3 : Marine+blanc 123.0715 - Lot 4 : Gris chiné+noir 123.0723   

• du 60 au 94 : Fr. 12.95

Lot 1 Lot 2 Lot 3

D. Lot de 2 T-shirts • PRIX MALICE. Pur coton. Manches longues.  

Lot 1 : Rose pois+corail 122.1775 - Lot 2 : Blanc pois+aqua 122.1783 

Lot 3 : Jaune pois+blanc 122.1767 • du 60 au 94 : Fr. 14.95

E. Lot de 2 leggings 

long

12.
95

6.47 l’unité

Existe en version court 

sur vertbaudet.ch
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�
���� 
Gilet amovible pour 
s’adapter aux chan-
gements de temps

������� 1 parka = 3 
usages pour contrer les 
caprices de la météo

Le gilet de la parka 
framboise à pois Le gilet de la parka à fleurs

	�
���
����� 
Gilet amovible en 
molleton à porter seul 
ou associé à la parka

Parka beige+gilet rayéLe gilet de la parka beige

Le gilet de la 
parka ciel rayé

Robe salopette p. 146

PARKA
3-EN-1

 Pour s’adapter à tous 

les temps... Bien pensée 

et bien stylée, c’est 

LA PARKA qui a tout bon.
de

��
�
��

��
����

�������
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A B.

Parka 3-en-1 

54.
95

������� 
1 parka = 3 usages 

pour contrer les 
caprices de la météo

A. Parka 3-en-1 Fille. Dessus 100% polyester, doublure  

65% polyester, 35% coton. Gilet en molleton 100% polyester.  

Fleurs/écru 122.9113 - Framboise à pois/rose 122.9121  

• du 60 au 94 : Fr. 54.95

Slim fille p. 148

Slim garçon p. 158 

Basket caramel p. 176 

B. Parka 3-en-1 Garçon. Dessus 100% polyester, doublure  

65% polyester, 35% coton. Gilet en molleton 100% polyester.  

Beige/marine rayé 122.9130 - Ciel rayé/imprimé 122.9148 

• du 60 au 94 : Fr. 54.95

B

A
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Tous les 

molletons

bébé sur 

vertbaudet.ch

Sporty pirate
Pour les cascades du quotidien,

Le molleton c’est tout confort !  

E. Ensemble 2 pièces. T-shirt pur coton. 

Pantalon molleton 80% coton, 20% polyester.  

Blanc/turquoise 122.8362 • du 60 au 94 : Fr. 24.95

F. Pull. 60% coton, 40% acrylique. 

Gris chiné/jaune 123.1436  

• du 60 au 94 : Fr. 24.95

G. Pantalon. Molleton 91% coton, 

8% polyamide, 1% élasthanne. Marine 123.0693 

• du 60 au 94 : Fr. 24.95

B. Jean. Denim pur coton. 

Denim brut 123.0707  

• du 60 au 94 : Fr. 24.95

H. Ciré. 100% polyester. Doublé 100% 

coton. Indigo 122.9075  

• du 60 au 94 : Fr. 32.95

A. Sweat zippé. Molleton 95% coton, 5% viscose. 

Gris chiné 121.8936 - Bleu foncé 121.8928  

• du 60 au 94 : Fr. 24.95

D. Ensemble 2 pièces. Molleton 80% coton,  

20% polyester. Gris chiné/bleu 122.8354  

• du 60 au 94 : Fr. 34.95

C. Sweat. Molleton 80% coton, 20% 

polyester. Gris chiné 95% coton, 5% viscose. 

Gris chiné 123.1444 - Turquoise 123.1452  

• du 60 au 94 : Fr. 19.95
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E.

Ensemble 2 pièces 

24.
95

A. Sweat zippé

Baskets sur vertbaudet.ch 157



A. Pull. Pur coton. Blanc rayé 123.1509 - Marine rayé 123.1517 - Jaune moutarde rayé 123.1525 • du 60 au 94 : Fr. 22.95

B. Slim. Molleton 74% coton, 17% viscose, 8% polyester, 1% élasthanne. Bleu delavé 123.1037 • du 60 au 94 : Fr. 24.95

C. Polo. Pur coton. Rayé marine 122.2208 - Marine 122.2216 - Jaune moutarde 122.2224 • du 60 au 94 : Fr. 19.95

D. Manteau réversible. 100% polyamide. Doublé pur coton. Ouatinage 100% polyester. Rayé marine/ciel 122.9172 • du 60 au 94 : Fr. 44.95

E. Pantalon. Molleton flammé pur coton. Blanc rayé 123.0618 - Taupe imprimé 123.0626 - Rouille imprimé 123.0634 - Jaune moutarde 123.0642 • du 60 au 94 : Fr. 14.95

F. Pantalon training. Molleton flammé pur coton. Marine grisé 123.0596 - Bleu clair 123.0600 • du 60 au 94 : Fr. 14.95

C

D. Manteau

���
�����
��

C
C

C

A

A A

E

E

E

F

Skipper chic
Hissez haut les couleurs ! 

Retrouvez

tous les manteaux

bébé sur

vertbaudet.ch
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A.

Pull 

22.
95

B.

Slim 

24.
95
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B. Ensemble 2 pièces. Pur coton. T-shirt  

en jersey uni. Salopette en rayures fils teints.  

Blanc/rayé bleu 122.8613  

• du 60 au 94 : Fr. 39.95

A.

Ciré 

34.
95

B

A. Ciré. Dessus toile enduite 100% polyester.  

Doublure corps et capuche 68% polyester,  

32% coton. Marine 122.9156 - Jaune 122.9164  

• du 60 au 94 : Fr. 34.95

Baskets sur vertbaudet.ch
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C. T-shirt à capuche. Jersey pur coton. 

Rayé écru 122.1015  

• du 60 au 94 : Fr. 19.95

G. T-shirt. Pur coton épais. 

Ecru imprimé 122.1503 - 

Marine imprimé 122.1597  

• du 60 au 94 : Fr. 12.95

J. Pantalon. Toile pur coton. Beige 123.1010 - 

Caramel 123.1029 • du 60 au 94 : Fr. 24.95

D. Lot de 2 snoods. Pur coton. 

Imprimé 121.6267  

• 60/67, 74/81, 86/94 : Fr. 19.95

E. Ensemble 2 pièces. Pur coton. T-shirt en 

jersey. Pantalon en molleton flammé chiné non 

gratté. Orange/gris chiné 122.8605  

• du 60 au 94 : Fr. 24.95

Complétez leurs 

looks avec nos 

chaussures sur 

vertbaudet.ch

Ohé matelot !
Cap sur les vacances, toute !

 

G

I

H

F. Cardigan. Tricot jersey pur coton, doublé. 

Marine 121.8898 • du 60 au 94 : Fr. 32.95

H. T-shirt. Jaune 122.1872 • du 60 au 94 : Fr. 9.95 

I. Pantalon rayé à bretelles. Bleu rayé 123.0987 

• du 60 au 94 : Fr. 24.95 

J.

Pantalon 

24.
95
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Collection denim
Dans tous ses états,

le jean fait son show ! 

Salopette courte p. 166

B. Bermuda. Denim pur coton.  

Denim bleached 123.3927 - Denim stone 123.3935 

• du 60 au 94 : Fr. 17.95

Chemise p. 166

C. Short. Carreaux tissés teints pur coton. 

Carreaux kaki 123.3820 • du 60 au 94 : Fr. 24.95

A. Chemise. Pur coton. 

Carreaux kaki 121.7832 

• du 60 au 94 : Fr. 19.95

D. Salopette longue. Denim pur coton. 

Denim stone 123.3250 • du 60 au 94 : Fr. 29.95

A

B

A
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F. Casquette. 100% coton. 

Denim bleached 121.6127  

• 37/43, 44/47, 48/50 : Fr. 9.95

E. Salopette courte. Denim pur coton. 

Denim bleached 123.3021  

• du 60 au 94 : Fr. 24.95

H. Jean. Denim 78% coton, 20% polyester, 2% 

élasthanne. Denim gris 123.0928  

• du 60 au 94 : Fr. 24.95

G.

Chemise 

22.
95

E.

Salopette courte 

24.
95

Jean p. 166

G. Chemise. Pur coton. Carreaux bleu 121.7794 

• du 60 au 94 : Fr. 22.95

H

Baskets p. 176

Baskets sur vertbaudet.ch

G
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A.

Veste 

29.
95

B

F

Baskets  p. 176

164



Mini dandy
Chemise smart & veste chic : le nouveau cool a du style !

A. Veste. Molleton pur coton. Bleu foncé 121.8960 • du 60 au 94 : Fr. 29.95

B. Lot de 2 T-shirts. Pur coton. Marine+bleu grisé 122.1929 - Jaune+rayé 122.1937 • du 60 au 94 : Fr. 17.95

C. Chemise. Pur coton. Bleu 121.7786 • du 60 au 94 : Fr. 22.95

D. Bermuda. Toile pur coton. Marine grisé 123.3854 - Jaune 123.3862 • du 60 au 94 : Fr. 27.95

E. Sweat zippé. Molleton non gratté 95% coton, 5% viscose. Gris chiné 121.8944 • du 60 au 94 : Fr. 22.95

F. Chino. Molleton 87% coton, 11% polyester, 2% élasthanne. Sable 123.0944 - Bleu grisé 123.0952 • du 60 au 94 : Fr. 19.95

G. Lot de 2 T-shirts à superposer. Pur coton. Ivoire+rayé gris 122.1600 - Bleu+turquoise 122.1619 • du 60 au 94 : Fr. 24.95

H. Ensemble 3 pièces. Pur coton. Casquette et bermuda en denim rayé. T-shirt en jersey chiné. Gris chiné/rayé denim 122.8583 • du 60 au 94 : Fr. 34.95

B

C

F

A

C

B

D

G.

Lot de 2 T-shirts 

24.
95

E

D

H

Jean p. 162
Baskets p. 176
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A

D

B.

Chemise 

22.
95

166



A. Salopette courte. Sergé flammé 80% coton, 18% polyester, 2% élasthanne. Denim gris (p. 162) 123.3234 - Jaune 123.3242 • du 60 au 94 : Fr. 24.95

B. Chemise. 55% lin, 45% coton. Rayé bleu canard 121.7808 • du 60 au 94 : Fr. 22.95

C. Sweat. Molleton pur coton. Ecru imprimé 123.1401 - Rayé bleu 123.1410 • du 60 au 94 : Fr. 19.95

D. Slim. 98% coton, 2% élasthanne. Jaune 123.0995 - Vert 123.1002 • du 60 au 94 : Fr. 19.95

E. Chemise. Denim pur coton. Denim bleached 121.7760 • du 60 au 94 : Fr. 22.95

F. Jean. Pur coton. Denim stone 123.0936 • du 60 au 94 : Fr. 24.95

C E

FD.

Slim 

19.
95

Palette pastel
Jaune citron et vert menthe ... ça donne l’eau à la bouche !

Baskets p. 176
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D

B. Lot de 2 T-shirts

9.
95

4.97 l’unité

Baskets p. 176
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A. Cardigan • PRIX MALICE. Jersey pur coton. Rayé marine 121.8715 - Rayé gris 121.8723 - 

Rayé aqua 121.8731 • du 60 au 94 : Fr. 17.95

Lot 1 Lot 2 Lot 3

B. Lot de 2 T-shirts • PRIX MALICE. Pur coton. Manches courtes.  

Lot 1 : Aqua+rayé 122.1864 - Lot 2 : Marine+rayé 122.1848 

Lot 3 : Gris chiné+rayé jaune 122.1856 • du 60 au 94 : Fr. 9.95

D

D. Slim • PRIX MALICE. Denim 76% coton, 16% polyester, 

7% viscose, 1% élasthanne. Denim bleached 123.0570 - 

Denim brut 123.0588 • du 60 au 94 : Fr. 12.95

Lot 1 Lot 2 Lot 3

C. Lot de 2 T-shirts • PRIX MALICE. Pur coton. Manches longues.  

Lot 1 : Marine+rayé 122.1945 - Lot 2 : Blanc+rayé aqua 122.1970 -  

Lot 3 : Gris+rayé rouge 122.1953 • du 60 au 94 : Fr. 14.95

E. Slim • PRIX MALICE. Sergé flammé pur coton. 

Anthracite 123.0677 - Rouge 123.0685 • du 60 au 94 : Fr. 14.95

D. Slim

12.
95

E
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Cap sur de nouveaux horizons
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Premiers pas hésitants, sauts dans les flaques  
d’eau, courses à la récré… Chaque jour, les 
chaussures des globe-trotters en voient 
de toutes les couleurs ! Pensés pour les 
accompagner en respectant l’évolution des 
petits pieds, nos modèles sont donc résistants. 
Mais aussi très confortables. Une collection 
de qualité qui répond à leurs envies de 
découvertes, d’aventures… et de style !

Collection
CHAUSSURES

CHAUSSONS
p. 178

1ER PAS
p. 172

BÉBÉ
p. 174

ENFANT
p. 180

Baskets montantes à lacets p.188 et baskets p.184

Guide des tailles p. 272

171



Maintien soupleStabilité garantie Chaussures en cuir

Collection 1er PAS
Une gamme de chaussures en cuir ultra confortable

élaborée en collaboration avec le podologue Monsieur Pelligand.

Les conseils de notre expert !

Des renforts latéraux, une tige montante, une semelle antidérapante et des lacets permettant 

un ajustement parfait… voici nos petits secrets pour un excellent maintien !

Grâce à nos semelles extérieures ultra-souples et à notre choix d’un cuir pleine fleur, votre 

bébé se sent aussi à l’aise dans nos chaussures que s’il était pieds-nus !

A

B

B

C

D

E

F

G

H

I

��
�
��

��
����

�������
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A. Bottines à lacets. Dessus, doublure et semelle 

intérieure amovible cuir. Semelle caoutchouc. Bleu 122.7498 

• du 17 au 23 : Fr. 64.95

B. Bottines à lacets. Dessus cuir et croûte de cuir. 

Doublure et semelle intérieure amovible cuir. Semelle 

caoutchouc. Blanc 122.7633 - Bleu 122.7641  

• du 17 au 23 : Fr. 64.95

C. Sandales. Dessus cuir et croûte de cuir. Doublure et 

semelle intérieure amovible en cuir. Semelle élastomère. 

Gris clair 122.7854 • du 17 au 23 : Fr. 59.95

D. Sandales. Dessus, doublure et semelle intérieure cuir. 

Semelle caoutchouc. Beige clair 122.7501 - 

Bleu foncé 122.7510 • du 17 au 23 : Fr. 59.95

E. Bottines à lacets. Dessus cuir, détails cuir métallisé. 

Doublure et semelle intérieure amovible cuir. Semelle 

caoutchouc. Blanc 122.7099 • du 17 au 23 : Fr. 64.95

F. Bottines à lacets. Dessus cuir nacré et métallisé. 

Doublure et semelle intérieure amovible cuir. Semelle 

caoutchouc. Blanc/motif 122.7277 - Rose clair 122.7285  

• du 17 au 23 : Fr. 64.95

G. Sandales. Dessus cuir vernis (rose), nacré (blanc) ou 

croûte de cuir métallisé (beige). Doublure et semelle intérieure 

amovible cuir. Semelle caoutchouc. Beige metallisé 122.7102 

- Blanc 122.7110 - Rose vernis 122.7129  

• du 17 au 23 : Fr. 59.95

H. Sandales. Dessus cuir fantaisie (rose) ou métallisé 

argenté (argent). Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle 

caoutchouc. Col. argent 122.7293 - Rose 122.7307  

• du 17 au 23 : Fr. 59.95

I. Sandales. Dessus cuir. Doublure et semelle intérieure 

amovible en cuir. Semelle élastomère. Blanc/motif 122.7269  

• du 17 au 23 : Fr. 59.95

G.

Sandales 

59.
95

Robe sur vertbaudet.ch
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Bébé en marche
De la terre à la lune, explorations et découvertes... 

des chaussures adaptées pour suivre le mouvement !

A. Baskets montantes à lacets. Dessus toile imprimée, détail talon synthétique vernis. Doublure textile. Semelle intérieure amovible en cuir. Semelle caoutchouc et corde tressée. 

Blanc imprimé 122.7188 - Bleu/motif 122.7196 • du 19 au 23 : Fr. 32.95, du 24 au 26 : Fr. 34.95

B. Sandales scratchées bout fermé. Dessus cuir fantaisie, détails perles. Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle élastomère. Blanc/col. argent 122.7137 - Bleu foncé 122.7145  

- Rose pâle 122.7153 • du 19 au 23 : Fr. 59.95, du 24 au 26 : Fr. 64.95

C. Baskets montantes. Dessus synthétique et synthétique métallisé. Doublure textile. Semelle intérieure amovible en cuir. Semelle caoutchouc. Gris métallisé 122.7382  

• du 19 au 23 : Fr. 34.95, du 24 au 26 : Fr. 39.95

D. Baskets scratchées. Dessus toile imprimée, toile denim imprimée ou toile irisée (selon coloris). Doublure textile. Semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. 

Beige clair métallisé 122.7200 - Blanc imprimé 122.7218 - Chambray imprimé 122.7226 • du 19 au 23 : Fr. 29.95, du 24 au 26 : Fr. 32.95

E. Sandales. Dessus cuir avec brides en cuir imprimé, métallisé ou nacré (selon coloris). Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. Col. or/multicolore 122.7021  

- Col. argent 122.7030 - Violet métallique 122.7048 • du 19 au 23 : Fr. 59.95, du 24 au 26 : Fr. 64.95

A. Baskets  

à partir de 

32.
95
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A
B

C

B

D

D. Baskets 

à partir de 

29.
95

E

Chaussures :

retrouvez tous les 

coloris sur 

vertbaudet.ch
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D. Baskets 

à partir de 

44.
95

A B

C

B

E

Chemise sur vertbaudet.ch
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Bébé en marche
Confort et maintien spécial globe-trotter...

pour mieux pister zèbres et crocodiles !

A. Sandales scratchées. Dessus cuir lisse et cuir suédé multicolore. Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. Beige 122.7463 - Bleu 122.7471  

• du 19 au 23 : Fr. 54.95, du 24 au 26 : Fr. 59.95

B. Baskets scratchées. Dessus toile, détails en synthétique aspect suédé. Doublure textile. Semelle intérieure amovible en cuir. Semelle caoutchouc. Bleu 122.7765  

- Gris chiné 122.7773 - Caramel imprimé 122.7781 • du 19 au 23 : Fr. 29.95, du 24 au 26 : Fr. 32.95

C. Baskets. Dessus toile, détails en synthétique aspect suédé. Doublure textile. Semelle intérieure amovible en cuir. Semelle caoutchouc. Blanc imprimé 122.7714  

- Gris chiné 122.7722 • du 19 au 23 : Fr. 32.95, du 24 au 26 : Fr. 34.95

D. Baskets scratchées. Dessus synthétique et croûte de cuir. Doublure textile mesh. Semelle intérieure cuir. Semelle élastomère et EVA. Bleu 122.7790  

• du 19 au 23 : Fr. 44.95, du 24 au 26 : Fr. 49.95

E. Baskets montantes. Dessus synthétique. Doublure textile. Semelle intérieure amovible en cuir. Semelle caoutchouc. Bleu foncé 122.7684  

• du 19 au 23 : Fr. 34.95, du 24 au 26 : Fr. 39.95

B à E. Baskets 

à partir de 

29.
95

C

Salopette courte p. 166 

T-shirt sur vertbaudet.ch
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Pyjashort p. 104

Il était une fois des chaussons
Imaginés pour la douceur, le confort...

Et s’inventer des histoires avant d’aller au lit ! 

A

A. Chaussons bébé. Dessus : toile imprimée 100% coton. Doublure : textile 100% coton. Semelle intérieure : cuir. Semelle extérieure : cuir. Blanc/fleurs 122.7439 

• 67 (0-6 mois), 74 (6-12 mois) : Fr. 19.95

B. Chaussons. Dessus croûte de cuir pailleté. Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. Beige clair métallisé 122.6262  

• du 24 au 27 : Fr. 44.95, du 28 au 35 : Fr. 49.95

C. Chaussons côtés élastiqués. Dessus toile. Doublure textile. Semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. Marine/motif 122.6610 - Vert 122.6629  

• du 24 au 27 : Fr. 29.95, du 28 au 36 : Fr. 34.95

D. Chaussons scratchés. Dessus toile imprimée. Doublure textile. Semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. Bleu imprimé 122.5568 - Rose imprimé 122.5576  

• du 24 au 27 : Fr. 32.95, du 28 au 35 : Fr. 34.95

E. Chaussons élastiqués. Dessus cuir imprimé, ananas pailleté. Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. Rose imprimé 122.6270  

• du 24 au 27 : Fr. 44.95, du 28 au 35 : Fr. 49.95

D

B

C

IG

B, E à H, K et L

H

Chaussons p. 120
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F. Chaussons. Dessus cuir imprimé. Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. Bleu imprimé 122.6963  

• du 24 au 27 : Fr. 39.95, du 28 au 36 : Fr. 44.95

G. Chaussons scratchés. Dessus, doublure et semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. Gris pailleté 122.7242 - Rose/motif 122.7250  

• du 18 au 23 : Fr. 34.95, du 24 au 27 : Fr. 39.95

H. Chaussons scratchés. Dessus cuir, motifs brodés. Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. Gris clair/motif 122.7820  

• du 18 au 23 : Fr. 34.95, du 24 au 27 : Fr. 39.95

I. Chaussons scratchés. Dessus toile imprimée et pailleté, patch en cuir. Doublure textile. Semelle intérieure cuir. Semelle élastomère. Rose imprimé 122.7447  

• du 18 au 23 : Fr. 29.95, du 24 au 27 : Fr. 32.95

J. Chaussons scratchés. Dessus toile ou toile denim, motifs brodés. Doublure textile. Semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. Bleu foncé 122.7838 - Vert 122.7846  

• du 18 au 23 : Fr. 29.95, du 24 au 27 : Fr. 32.95

K. Chaussons scratchés. Dessus, doublure et semelle intérieure cuir. Semelle élastomère. Rouge 122.7609   

• du 18 au 23 : Fr. 34.95, du 24 au 27 : Fr. 39.95

L. Chaussons scratchés. Dessus, doublure et semelle intérieure cuir. Semelle extérieure élastomère. Turquoise 122.7587 

• du 18 au 23 : Fr. 34.95, du 24 au 27 : Fr. 39.95 

M. Chausson scratchés. Dessus : textile coton. Doublure : textile coton. Semelle intérieure : cuir. Semelle extérieure élastomère Vertbaudet, antidérapante, résistante et souple. 

Bleu denim 122.7617  • du 18 au 23 : Fr. 29.95, du 24 au 27 : Fr. 32.95

E F G

J JL M K

Pyjamas, pyjashorts 

et chaussons sur vertbaudet.ch

Retrouvez

bodies, pyjamas

et linge de lit sur

vertbaudet.ch
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B

A. Babies 

à partir de 

64.
95

C

	���
����
�� 
Repérage pied droit/pied gauche

pour ne pas se tromper
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D. Baskets. Dessus cuir et cuir métallisé. 

Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. 

Blanc/motif 122.5959  

• du 23 au 27 : Fr. 64.95, du 28 au 32 : Fr. 69.95

C. Sandales. Dessus cuir vernis, cuir vernis pailleté 

ou cuir métallisé. Doublure et semelle intérieure cuir. 

Semelle caoutchouc. Blanc/motif 122.6122  

- Rose vif 122.6130 - Violet/motif 122.6149  

• du 23 au 27 : Fr. 59.95, du 28 au 32 : Fr. 64.95

Chaussures :

retrouvez tous les 

coloris sur 

vertbaudet.ch

D à F. Baskets  

à partir de 

34.
95

D

F

E

F. Baskets scratchées. Dessus toile et doublure 

textile 100% coton. Semelle intérieure cuir, amovible. 

Semelle caoutchouc. Rose fleurs 122.5479  

- Rose pois 122.5487  

• du 23 au 27 : Fr. 34.95, du 28 au 32 : Fr. 39.95

E. Baskets montantes. Dessus synthétique métallisé 

(rose) ou imprimé (blanc). Doublure textile. Semelle intérieure 

cuir. Semelle caoutchouc.  

Blanc imprimé 122.5495 - Rose 122.5509  

• du 23 au 27 : Fr. 44.95, du 28 au 32 : Fr. 49.95

A. Babies scratchées. Dessus cuir, détails paillettes. 

Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. 

Ecru 122.5584 - Bleu 122.5592 - Rose clair 122.5606  

• du 23 au 27 : Fr. 64.95, du 28 au 32 : Fr. 69.95

B. Derbies. Dessus croûte de cuir ou cuir métallisé. 

Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. 

Gris métallisé 122.6106 - Violet clair 122.6114  

• du 23 au 27 : Fr. 64.95, du 28 au 32 : Fr. 69.95

Collection Maternelle
Trop facile de mettre ses chaussures toute seule ...

Et ça laisse plus de temps pour faire des bêtises !
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A

B

C

D

E

F. Ballerines 

à partir de 

64.
95

A à E. Ballerines 

à partir de 

29.
95

������

��
Ouverture scratchée, 
facile et rapide à enfiler

182



Le clan des ballerines
Un petit secret entre copines...

C’est quelques minutes de calme pour les jolis pieds !

A. Ballerines. Dessus synthétique 

métallisé, applications synthétique vernis et 

pailleté. Doublure textile. Semelle intérieure 

cuir. Semelle caoutchouc. 

Col. argent 122.6297 • du 24 au 27 :  

Fr. 44.95, du 28 au 34 : Fr. 49.95,  

du 35 au 38 : Fr. 54.95

B. Ballerines. Dessus synthétique. 

Doublure textile. Semelle intérieure cuir. 

Semelle caoutchouc. Blanc 122.5444 - 

Col. argent 122.5452 - Rose clair 122.5460  

• du 24 au 27 : Fr. 44.95, du 28 au 34 : 

Fr. 49.95, du 35 au 38 : Fr. 54.95

C. Ballerines. Dessus synthétique perforé, 

élastique de maintien. Doublure textile. 

Semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. 

Blanc 122.5630 • du 24 au 27 : Fr. 39.95, du 

28 au 34 : Fr. 44.95, du 35 au 38 : Fr. 49.95

D. Ballerines. Dessus toile bordée vichy, 

denim pailleté ou métallisée. Doublure 

textile. Semelle intérieure cuir, amovible. 

Semelle caoutchouc. Blanc/motif 122.6050 - 

Bleu 122.6068 - Gris clair métallisé 122.6076 

• du 24 au 27 : Fr. 29.95, du 28 au 34 :  

Fr. 34.95, du 35 au 38 : Fr. 39.95

E. Ballerines à lacets. Dessus cuir pailleté. 

Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle 

caoutchouc. Taupe métalisé 122.5622  

• du 24 au 27 : Fr. 59.95, du 28 au 34 :  

Fr. 64.95, du 35 au 38 : Fr. 69.95

F. Ballerines scratchées. Dessus 

croûte de cuir pailleté ou imprimé fantaisie. 

Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle 

élastomère. Marine imprimé 122.6025 

- Gris métallisé 122.6033 - 

Rose imprimé 122.6041 • du 24 au 27 :  

Fr. 64.95, du 28 au 34 : Fr. 69.95,  

du 35 au 38 : Fr. 74.95

G. Ballerines à rubans. Dessus 

cuir métallisé. Doublure et semelle 

intérieure cuir. Semelle caoutchouc. 

Rose métallisé 122.6092 • du 24 au 27 :  

Fr. 59.95, du 28 au 34 : Fr. 64.95,  

du 35 au 38 : Fr. 69.95

H. Ballerines. Dessus synthétique et 

paillettes. Doublure textile. Semelle intérieure 

cuir. Semelle caoutchouc. Doré 122.5355 - 

Blanc pailleté 122.5363 • du 24 au 27 :  

Fr. 39.95, du 28 au 34 : Fr. 44.95,  

du 35 au 38 : Fr. 49.95

G

H

D

Jupe p. 62, T-shirt p. 60, robe p. 30, jean slim p. 32

Ballerines :

retrouvez tous les

coloris sur

vertbaudet.ch
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A

B

B

A

C. Baskets montantes 

à partir de 

34.
95

D

Baskets :

retrouvez tous les 

coloris sur 

vertbaudet.ch
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A. Baskets à languette élastiquée. Dessus toile denim, 

imprimée ou brodée. Doublure et semelle intérieure textile. 

Semelle PVC. Blanc/motif 122.5517 - Écru imprimé 122.5525 

- Denim à pois 122.5533 • du 24 au 27 : Fr. 24.95,  

du 28 au 34 : Fr. 29.95, du 35 au 38 : Fr. 32.95

B. Baskets scratchées. Dessus toile pur coton.

Doublure et semelle intérieure textile. Semelle caoutchouc. 

Blanc imprimé 122.5835 - Denim à pois 122.5843  

• du 24 au 27 : Fr. 32.95, du 28 au 34 : Fr. 34.95,  

du 35 au 38 : Fr. 39.95

C. Baskets montantes. Dessus toile. Doublure textile. 

Semelle intérieure cuir, amovible. Semelle caoutchouc. 

Blanc imprimé 122.5851 - Denim 122.5860 - Gris 122.5878  

• du 24 au 27 : Fr. 34.95, du 28 au 34 : Fr. 39.95,  

du 35 au 38 : Fr. 44.95

D. Baskets scratchées. Dessus synthétique métallisé 

(rose) ou imprimé et brodé (blanc). Doublure textile mesh. 

Semelle intérieure cuir. Semelle élastomère.  

Blanc/motif 122.5894 - Rose métallisé 122.5908  

• du 24 au 27 : Fr. 49.95, du 28 au 34 : Fr. 54.95,  

du 35 au 38 : Fr. 59.95

E. Baskets. Dessus croûte de cuir, détails 

en cuir métallisé. Doublure et semelle intérieure cuir. 

Semelle élastomère. Bleu foncé 122.5916 - Rose 122.5924 - 

Violet 122.5932 • du 24 au 27 : Fr. 64.95, 

du 28 au 34 : Fr. 69.95, du 35 au 38 : Fr. 74.95

F. Baskets. Dessus cuir et cuir imprimé iridescent. 

Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle élastomère. 

Blanc 122.5886 • du 24 au 27 : Fr. 64.95, du 28 au 34 :  

Fr. 69.95, du 35 au 38 : Fr. 74.95

Baskets party
Toile, cuir, basses, montantes, lacées, scratchées...

C’est cool d’être bien dans ses baskets !

DE

F

D à F. Baskets 

à partir de 

49.
95

Robe p. 14, pantacourt p. 58, sweat p. 34, robe p. 26
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A. Baskets montantes. Dessus 

synthétique. Doublure textile. Semelle 

intérieure cuir. Semelle caoutchouc. Blanc/

motif 122.6696 • du 23 au 27 : Fr. 49.95, du 

28 au 32 : Fr. 54.95

B. Baskets. Dessus synthétique. Doublure 

jersey. Semelle intérieure cuir. Semelle 

caoutchouc. Blanc imprimé 122.6700 - 

Bleu 122.6718 - Vert 122.6726 • du 23 au 27 : 

Fr. 44.95, du 28 au 32 : Fr. 49.95

C. Baskets scratchées. Dessus cuir 

perforé, croûte de cuir et détails textile. 

Doublure et semelle intérieure cuir. 

Semelle caoutchouc. Blanc 122.6483 - 

Marron 122.6491 • du 23 au 27 : Fr. 59.95,  

du 28 au 32 : Fr. 64.95

D. Baskets scratchées. Dessus toile. 

Doublure textile. Semelle intérieure 

cuir, amovible. Semelle caoutchouc. 

Bleu foncé 122.6459 - Gris 122.6467 - 

Rouge 122.6475 • du 23 au 27 : Fr. 34.95,  

du 28 au 32 : Fr. 39.95

E. Baskets. Dessus cuir et croûte de cuir. 

Doublure et semelle intérieure cuir. 

Semelle caoutchouc. Blanc/motif 122.6734  

• du 23 au 27 : Fr. 69.95, du 28 au 32 : 

Fr. 74.95

F. Baskets montantes. Dessus toile. 

Doublure textile. Semelle intérieure 

cuir, amovible. Semelle caoutchouc. 

Gris 122.6769 - Orange 122.6777

• du 23 au 27 : Fr. 44.95, du 28 au 32 : Fr. 49.95

	�
���
��
Fermeture zippée pour 

un enfilage facile

A

B

G. Sandales scratchées. Dessus cuir, 

synthétique et toile. Doublure synthétique. 

Semelle intérieure cuir. 

Semelle élastomère. Marine 122.6971 - 

Gris 122.6980 - Rouge 122.6998

• du 23 au 27 : Fr. 59.95, 

du 28 au 32 : Fr. 64.95

Collection Maternelle
Trop facile de mettre ses chaussures tout seul...

Et ça laisse plus de temps pour faire le tour du monde !
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��������Repérage 
pied droit/pied gauche 
pour ne pas se tromper

C. Baskets 

à partir de 

59.
95

B

D

E

F

G
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A. Baskets montantes à lacets. Dessus toile denim. Doublure textile. Semelle intérieure cuir, amovible. Semelle caoutchouc. Denim 122.6823 

• du 24 au 27 : Fr. 34.95, du 28 au 34 : Fr. 39.95, du 35 au 38 : Fr. 44.95

B. Baskets à languette élastiquée. Dessus toile. Doublure et semelle intérieure textile. Semelle PVC, bout avant caoutchouc. Marine imprimé 122.6556 - Denim délavé 122.6564 - 

Kaki imprimé 122.6572 • du 24 au 27 : Fr. 24.95, du 28 au 34 : Fr. 29.95, du 35 au 38 : Fr. 34.95

C. Chaussures basses à lacets. Dessus et doublure toile. Semelle intérieure cuir. Semelle élastomère. Denim 122.6530  

• du 24 au 27 : Fr. 39.95, du 28 au 34 : Fr. 44.95, du 35 au 38 : Fr. 49.95

D. Baskets montantes à lacets. Dessus toile et cuir suédé. Doublure textile. Semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. Kaki 122.6831  

• du 24 au 27 : Fr. 64.95, du 28 au 34 : Fr. 69.95, du 35 au 38 : Fr. 74.95

E. Baskets à lacets. Dessus cuir et croûte de cuir. Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle élastomère. Beige 122.6866 

• du 24 au 27 : Fr. 64.95, du 28 au 34 : Fr. 69.95, du 35 au 38 : Fr. 74.95

F. Baskets à lacets. Dessus toile. Doublure textile. Semelle intérieure cuir. Semelle élastomère. Denim 122.6602 • du 24 au 27 : Fr. 39.95, du 28 au 34 : Fr. 44.95, du 35 au 38 : Fr. 49.95

A B C B

A à F. Baskets  

à partir de 

24.
95
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Esprit baskets
Basses, montantes, lacées, scratchées, unies, imprimées,

taillées pour l’aventure... il y en a pour tous les styles !

Baskets : 

retrouvez tous

les coloris sur 

vertbaudet.ch

D

E FB
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A. Baskets élastiquées. Dessus cuir, cuir imprimé ou croûte de cuir. Doublure et semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. Blanc 122.6785 - Bleu foncé 122.6793 - 

Gris imprimé 122.6807 • du 24 au 27 : Fr. 64.95, du 28 au 34 : Fr. 69.95, du 35 au 38 : Fr. 74.95

B. Baskets scratchées. Dessus synthétique, bout avant caoutchouc. Doublure textile. Semelle intérieure cuir. Semelle caoutchouc. Bleu 122.6432 - Jaune 122.6440  

• du 24 au 27 : Fr. 44.95, du 28 au 34 : Fr. 49.95, du 35 au 38 : Fr. 54.95

C. Baskets scratchées. Dessus synthétique, toile et croûte de cuir. Doublure textile. Semelle intérieure cuir. Semelle élastomère. Bleu clair 122.6580 - Rouge 122.6599  

• du 24 au 27 : Fr. 44.95, du 28 au 34 : Fr. 49.95, du 35 au 38 : Fr. 54.95

D. Baskets scratchées et élastiquées. Dessus mesh, synthétique et croûte de cuir. Doublure mesh. Semelle intérieure cuir. Semelle EVA et élastomère. Blanc/motif 122.6815  

• du 24 au 27 : Fr. 44.95, du 28 au 34 : Fr. 49.95, du 35 au 38 : Fr. 54.95

E. Baskets scratchées. Dessus mesh, synthétique et croûte de cuir. Doublure mesh. Semelle intérieure cuir. Semelle élastomère et EVA. Bleu foncé 122.6882  

• du 24 au 27 : Fr. 49.95, du 28 au 34 : Fr. 54.95, du 35 au 38 : Fr. 59.95

A. Baskets 

à partir de 

64.
95

	�
���
��
Large élastique pour
le style et le maintien

Skate baskets
Du confort mais aussi des couleurs, du style, du fun...

Pour eux c’est le look qui compte !

Chaussettes sur vertbaudet.ch

Baskets :

retrouvez tous

les coloris sur

vertbaudet.ch

190



B

B

C

C

D

E

B à E. Baskets 

à partir de 

44.
95

������

��
Ouverture scratchée, 

facile et rapide à enfiler
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Cap sur 9 mois en mode zen
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Collection
MATERNITÉ
9 mois en mode détente ! Jolis looks, dressing 

futé & lingerie adaptée : nos collections suivent 

vos envies de mode et vos besoins de confort. 

Découvrez !

GROSSESSE
ALLAITEMENT
p. 194

Guide des tailles p. 272
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 Toutes les 

tendances de 

mode maternité 

sont sur 

vertbaudet.ch

A.

Bomber 

85.-

A. Bomber. Brodé.  

Marine 121.0170

• du 32 au 46 : Fr. 85.00



195

En Mode Super Maman ! 
Retrouvez la collection sur vertbaudet.ch

B. Salopette. 121.1672 • du 32 au 46 : Fr. 69.95

D. Robe. 121.0471 • du 32 au 46 : Fr. 64.95

F. Parka. 121.0161 • du 32 au 46 : Fr. 125.00 

G. Jean. 121.2059 • du 32 au 46 : Fr. 59.95

Robe 121.0366 sur vertbaudet.ch

E. Robe. 121.0447 • du 32/34 au 44/46 : Fr. 59.95

H. Pull. 121.0943 • du 32/34 au 44/46 : Fr. 54.95 

C. Robe. 121.0544 • du 32 au 46 : Fr. 59.95

Tankini sur vertbaudet.ch

I. T-shirt. 121.1443 • du 32/34 au 44/46 : Fr. 22.95



A.

Robe 

59.
95

A. Robe. 100% viscose. Carreaux noir/blanc 121.0528 • du 32 au 46 : Fr. 59.95

Oui aux looks

black & white !

Toutes les autres

tendances sur

vertbaudet.ch

196



9 mois de mode très inspirée
Retrouvez la collection sur vertbaudet.ch

B. Pull. 121.0978 • du 32/34 au 44/46 : Fr. 49.95

D. Robe. 121.0374 • du 32/34 au 44/46 : Fr. 27.95

H. Blouse rayée. 121.0781 • du 32 au 46 : Fr. 39.95

C. T-shirt. 121.1559 • du 32/34 au 44/46 : Fr. 34.95

E. Blouse. 121.0838 • du 32 au 46 : Fr. 32.95 

F. Slim. 121.1990 • du 32 au 46 : Fr. 44.95

I. Chemise volant. 121.0889 • du 32 au 46 : Fr. 39.95

A. Robe

G. T-shirt. 121.1460 • du 32/34 au 44/46 : Fr. 34.95

J. Robe sweatware. 121.0501 • du 32/34  

au 44/46 : Fr. 49.95
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A. Caraco. 85% polyamide, 15% élasthanne. Noir 121.1478 • du 32/34 au 44/46 : Fr. 34.95

B. Lot de 2 culottes grossesse. 76% polyamide, 24% élasthanne. Noir+vert 121.3446 • du 32/34 au 48/50 : Fr. 29.95

A.

Caraco 

34.
95

Retrouvez 

notre dressing 

futé pour allaiter 

sur 

vertbaudet.ch

B
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9 mois, et après... lingerie & homewear
Retrouvez la collection sur vertbaudet.ch

C. Nuisette. 121.2156 • du 32 au 46 : Fr. 39.95

D. T-shirt

I. Soutien-gorge. 121.2822 • du 70B au 90F : Fr. 39.95 
J. Shorty. 121.3489 • du 32/34 au 48/50 : Fr. 22.95

D. T-shirt. 121.1656 • du 32/34 au 44/46 : Fr. 29.95

Short. 121.1206 • du 32/34 au 44/46 : Fr. 32.95

F. Soutien-gorge. 121.2571 • du 70B au 85F : Fr. 39.95

K. Pyjama. 121.2180 • du 32/34 au 44/46 : Fr. 39.95

E. Pyja-short. 121.2261 • du 32/34 au 44/46 : Fr. 39.95

G. Shapeware shorty. 121.3420 • du 2 au 5 : Fr. 34.95 

Plus de mode Colline sur vertbaudet.ch

H. Shapeware soutien-gorge. 121.2423 • du 70B 

au 85F : Fr. 44.95
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Commode Madison, portant Tipi, berceau Confetti non vendu

Cap sur un monde de douceur

Tapis p. 258

Panier p. 226

p. 212

p. 260
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H

I

Pour couvrir bébé de douceur et attiser sa 

curiosité toute neuve, voici des poussettes 

très chouettes, des couvertures moelleuses, 

des petits lits tout mimi et des accessoires 

déco de rêve... qui feront voyager son 

imagination vers de très jolies destinations !

Collection
HOME BÉBÉ

MOBILIER DÉCO
p. 202

LITERIE
p. 216

JOUET
p. 214

PUÉRICULTURE
p. 224

Tapis p.258

p. 260
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A. Pyjama. En molleton 80% coton, 20% polyester. Indigo rayé 121.8057 • du 45 au 94 : Fr. 19.95

B. Bac «Baleine». En feutrine. H. 24 cm, L. 46 cm, P. 22 cm. Bleu 124.5771 • Fr. 27.95

C. Peignoir enfant. En coton. Bleu rayé 124.1873 • du 74 au 94 : Fr. 44.95

C

A

E

Table à langer «Confetti»  

sur vertbaudet.ch

Armoir et  

bac de rangement

non vendus

Les 2 étagères p. 244

Tapis p. 258

I

F

B
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Cadeaux de naissance
Tic tac, le bébé de votre meilleure amie va bientôt arriver ! 

Pêchez une belle idée dans la tendance marine... 

 

D. Les 3 coussins «Baleino». En coton. Poisson : 

25 x 10 cm ; baleine : 30 x 25 cm ; étoile : 25 x 25 cm. 

Bleu/moutarde 124.3213 • Fr. 39.95

E. Doudou « Ourson ». En velours 

polyester et tissu coton. 26 cm x 19 cm. 

Blanc rayé 121.4116 • Fr. 14.95

F. Cube d’activités « Raton laveur ». 

Peluche en polyester et coton. 

Anneau en plastique. 13 x 13 x 13 cm. 

Multicolore 121.4272 • Fr. 24.95

G. Gigoteuse spécial été « Marin 

plaisir ». Pur coton : percale, doublée 

jersey. TOG = 1. (voir p. 218). 

Blanc/marine 123.4095  

070 (0/6 m) • Fr. 34.95, 

085 (6/18 m) • Fr. 44.95, 

107 (18/36 m) • Fr. 54.95

H. Cape de bain+gant de toilette « Marin 

plaisir ». En coton. Blanc 124.1849  

070 (70x70 cm) • Fr. 29.95,  

100 (100x100 cm) • Fr. 34.95

I. Gigoteuse spécial été « Le plein 

d’amour ». Pur coton : percale, doublée jersey. 

TOG = 1. (voir p. 218). Rose imprimé 123.4508  

070 (0/6 m) • Fr. 29.95,  

085 (6/18 m) • Fr. 34.95, 

107 (18/36 m) • Fr. 44.95

Chaussons p. 178

H

Retrouvez

tout le linge de lit

Marin plaisir sur

vertbaudet.ch
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A. Gigoteuse spéciale été «P’tite souris». Pur coton. Dessus percale doublé jersey. TOG = 1 (voir p. 218). Blanc 123.4087 

• 070 (0/6 m) : Fr. 34.95 - 085 (6/18 m) : Fr. 44.95 - 107 (18/36 m) : Fr. 54.95

B. Gigoteuse sans manches «Féérie». Pur coton : dessus en percale, doublure jersey. Ouatinage 100% polyester. TOG = 2 (voir p. 218). Écru/rose 123.4281                  

• 070 (0/6 m) : Fr. 49.95 - 085 (6/18 m) : Fr. 59.95 - 107 (18/36 m) : Fr. 69.95

A
B

Coussin «Lapin» p. 246

D

E
K

J

H

Abat-jour Pluie d’étoiles, Licorne à bascule, et toute la petite déco sur vertbaudet.ch

Tapis p. 258

Boîte à message p. 260
Lampe de chevet 

p. 260

Chaussons p. 120 et sur vertbaudet.ch
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C. Tapis d’éveil «Féérie».  

En coton. Rembourrage et ouatinage 

100% polyester. D. 90 cm, ép. 7 cm. 

Écru/rose 121.3977 : Fr. 85.00

D. Veilleuse «Moustachat». Polyrésine. Haut. 

23,5 cm, larg. tête 16 cm. LED non-amovible 

fournie. Blanc/chat 123.7990 : Fr. 59.95

G. Coffret empreinte.  

Blanc 124.0397 : Fr. 19.95

F. Boîte a musique «Ourson».  En bois. Dès 18 mois. 

10 x 10 x 12 cm. Multicolore 121.4515 : Fr. 29.95

H. Chaise «Scandinave» spécial 

maternelle. En panneaux de fibres de bois  

et hêtre (Chine). H. totale : 56 cm. Assise : 31 x 

29 cm. Blanc 124.6220 : Fr. 99.00

I. Les 2 pyjashorts. En coton.  

Lot perle 121.8227 • du 50 au 94 : Fr. 24.95

J. Couverture bébé. Peluche. 100% polyester 

70x150 cm. Motifs étoiles. Lavable en machine.  

Bleu 124.1105 - Gris 124.1113 - Rose 124.1156 : 

Fr. 14.95

K. Coffre «Sirius». En panneaux de fibres de bois 

finition laque NC. Pieds en pin massif (Nouvelle 

Zélande). Motifs étoiles en incrustations sur le 

devant. Décor intérieur sérigraphié motifs étoiles. 

L. 68 x H. 43 x P. 43 cm.  

Blanc 124.4287 - Gris 124.4295 

Rose 124.4309 : Fr. 109.00

E

E. Cape de bain animaux. Eponge pur coton 420gr/m2.  

Livrée avec gant assorti. Blanc 124.1768 - Bleu gris 124.1776 

Rose 124.1784 - Vert clair 124.1792 

• 070 (70x70 cm) : Fr. 27.95 - 100 (100x100 cm) : Fr. 34.95

Cadeaux de naissance
Laissez-vous attendrir par la douceur  

des nuances pastel ! 

Retrouvez les

plus belles idées 

cadeaux sur 

vertbaudet.ch
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E.

Parc  

Fexipark 149€

club 119
€

A. Portique d’éveil. Dès 12 mois. En bois et tissu 100% coton. H. 65 x L. 58,5 x P. 61 cm. Bois 121.4159 • Fr. 54.95

B. Tapis d’éveil souple «Funny baby». En coton et polyester. 100 x 100 cm. Vert d’eau imprimé 121.3985 • Fr. 49.95

B

A.

Portique  

d’éveil 

54.
95
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Jardin d’éveil
Un joli cocon où bébé s’éveille et s’émerveille !

���
��

"��  
Se transforme en pouf

C D

I

E

G H

C. Transat balancelle avec arche de jeux «Babyswing». Structure métal. Housse de siège et coussin en tissu avec garnissage polyester. Fonctionne sur secteur 

ou avec 4 piles LR6 (non incluses). 62 x 60 x 70 cm. Gris 124.0338 - Beige 131.3629 • Fr. 105.00

D. Transat «Babyfun» avec arche d’éveil. Structure métal. Dessus 100% polyester, garnissage 80% polyester, 20% polypropylène. Ouvert : 80 x 46 x 62 cm. 

Gris chiné 124.0257 - Gris étoiles 124.0265 • Fr. 109.00

E. Peluche d’activités. Dès la naissance. Peluche 100% polyester et tissu 100% coton. Garnissage 100% polyester. Anneaux de dentition en plastique souple. 

30 x 20 cm. Multicolore 121.4140 • Fr. 29.95

F. Hochet à billes chat. En peluche 100% polyester, anneau et billes plastique. Dim. 9 x 15 cm env. Multicolore 100.3034 • Fr. 14.95

G. Pouf évolutif 2-en-1 «MagicNest». En mousse à mémoire de forme 38 kg/m3. Dim. 53 x 71 cm. Gris 124.0320 • Fr. 125.00

H. Tapis d’éveil «Rêve nordik». Velours 80% coton, 20% polyester. Garnissage polyester. Diam. 100 cm. Multicolore 121.3950 • Fr. 85.00

I. Spirale d’activités. Dès la naissance. Velours 100% polyester. Hochet en plastique. 23 x 13 cm. Multicolore 121.4167 • Fr. 29.95

F
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A

D

Tapis «Blue Star» p. 244

Tapis p. 258

Couverture Losanges p. 212

Lit non vendu

C

B. Guirlande fanions

 

24.
95

A. Etagère murale «Baleine». En métal. H. 30 cm, L. 60 cm, P. 10 cm.  

Bleu 124.5380 • Fr. 69.95

C. Meuble de rangement «Confetti». Spécialement pensé pour accueillir livres et jouets, ce 

meuble de rangement aux lignes épurées trouvera sa place dans toutes les chambres d’enfants. 

H. 70 cm, L. 84 cm, P. 35 cm. 5 niches : 3 petites en haut, 2 grandes en bas.  

4 pieds en bois. Blanc 124.6131 • Fr. 169. 00

B. Guirlande fanions «Navy» En polycoton. Long. 3 mètres. Multicolore 124.5674 • Fr. 24.95

208



Encore plus 

de déco sur 

vertbaudet.ch

Plongeur de l’extrême
Visiter les pieuvres, baleines bleues 

et les étoiles de mer

D. Coffre à roulettes «Baby star». En panneaux 

de fibres de bois. Planche façon «tableau noir» 

pour écrire à la craie. L. 32 cm, H. 45 cm, L. 49 cm. 

Bleu/étoile 124.4970 • Fr. 59.95

F. Edredon «US». En coton, garnissage polyester. 

140 x 100 cm. Bleu/moutarde 124.3167 • Fr. 59.95

E. Gigoteuse spécial été « Navy Baleino ». Motifs imprimés + 

poche appliquée sur le devant. Entièrement doublée uni.  

Bleu 123.4583 070 (0/6 mois) Fr. 39.95 - 085 (6/18 mois) Fr. 49.95 

- 105 (18/36 mois) Fr. 59.95

G. Les 2 paniers «Baleines». En coton. 

Petit : 28,5 x 21 x 16 cm, grand : 39 x 27 x 23 cm. 

Beige 124.5372 • Fr. 34.95

Les 3 coussins « Baleino » p. 202

Couverture «Losanges» p. 212

Les 3 coussins « Baleino » p. 202
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Coffre «Smiley» p. 252

Table à langer «Confetti»

sur vertbaudet.ch

A

B

H

C

D

J

E

F

G

A. Etagère 3 niveaux. Métal et bois. H. 50 x L. 56 x P. 15 cm. Rose/bois 124.4724 - Turquoise/bois 124.4732 • Fr. 85.00

B. Cadre «Arty bird». En pin (Nouvelle-Zélande), papier et verre. 36 x 26 cm. Rose 124.5275 • Fr. 32.95

C. Néon «Nuage». En métal et silicone. 37,8 x 23,2 cm. Blanc 124.5283 • Fr. 69.95

D. Gigoteuse sans manches «Birdy love». Pur coton : percale, doublée jersey. Ouatinage 100% polyester. TOG = 2 (voir p. 218). Blanc/rose 123.4389 

• 070 (0/6 m) :  Fr. 49.95 - 085 (6/18 m) : Fr. 59.95 - 107 (18/36 m) : Fr. 69.95

E. Panier «Pastel». En coton bâchette. Dim. : 48 x 35 cm. Multicolore 124.4937 • Fr. 27.95

F. Fauteuil «Rétro». En pin (Nouvelle-Zélande) et coton. H. totale 48 cm, L. 52 x P. 49,5 cm. Rose 124.5267 • Fr. 169.00

G. Tapis «Birdy love». En coton tufté. Diam. 95 cm. Gris imprimé 121.3748 • Fr. 69.95

H. Guirlande «Fanions». Longueur totale 3 m. Fanion : 17 x 17 cm. Fanions imprimés à l’identique sur les deux faces. Guirlande fanions en pur coton.  

Corde en chambray. Multicolore 123.9011 • Fr. 24.95

Abat-jour «Crochet»,  

Coussin graphique et boîte à formes sur vertbaudet.ch

Lit non-vendu
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Oiseaux des îles
Cette saison les couleurs gaies et acidulées ont migré chez Zoé ! 

 

I. Les 3 coussins «Arty bird»

I. Les 3 coussins «Arty bird». En coton, garnissage polyester. 

Carré : 30 x 30 cm, rectangulaire : 40 x 20 cm, rond : 30 cm de diamètre. 

Rose imprimé 124.3140 • Fr. 39.95

J. Edredon «Arty bird». En coton, 

garnissage polyester. 140 x 100 cm. 

Rose blush 124.3159 • Fr. 59.95

K. Matelas à langer «Birdy love». En 

PVC. Housse coton. 72 x 49 cm. 

Rose imprimé 123.8627 • Fr. 59.95

L. Tour de lit «Birdy love». Percale pur coton. Ouatinage 

100% polyester. Rose imprimé 123.4753 

• 180 (180x40 cm) : Fr. 49.95 

• 360 (360x40 cm) : Fr. 75.00

M. Gigoteuse spécial été «Birdy love». Pur coton : 

percale, doublée jersey. Ouverture zippée sur le côté. 

TOG = 1 (voir p. 218). Rose imprimé 123.4397  

• 070 (0/6 m) : Fr. 39.95 

• 085 (6/18 m) : Fr. 49.95 

• 107 (18/36 m) : Fr. 59.95

Retrouvez

toute la collection

Arty bird sur

vertbaudet.ch
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A.

Porte-manteau 

64.
95

B

C

E

J

H

H

A. Porte-manteau «Holiday». En panneaux de fibres de bois et peuplier. H. 135 cm. Vert d’eau 124.5399 • Fr. 64.95

B. Meuble 3 bacs «Toys». En bois paulownia (Chine). H. : 30 cm, l. : 90 cm, P. : 38 cm. Bois 124.5542 • Fr. 99.00

C. Chaise «Urban». En plastique. Découpe ronde sur dossier. H. assise 30 cm, H. totale 58 cm. Jaune 124.6468 • Fr. 69.95

Tabouret et table 

non-vendus

Tapis «losange» p. 258212



Parfum de vacances
Couleurs gourmandes, sorbets imprimés... 

Miam... déco à croquer !

Donnez à leur 

chambre un parfum 

de vacances sur 

vertbaudet.ch

E. Les 3 étagères «Home». En bois. Petite : 

17.5 x 6 x 20 cm. Moyenne 22.5 x 7 x 25 cm. 

Grande 30 x 8 x 35 cm.  

Bois/multicolore 124.4651 • Fr. 44.95

H. Coussin «Glace». En coton. 35 x 25 cm. 

Multicolore 124.3230 • Fr. 24.95

D. Gigoteuse spécial été «Ice cream».  

Pur coton : percale, doublée jersey. TOG = 1 

(voir p. 218). Blanc/motif 123.4591  

• 070 (0/6 m) : Fr. 34.95,  

• 085 (6/18 m) : Fr. 44.95,  

• 107 (18/36 m) : Fr. 54.95

J. Cadre «Scooter». En panneaux de fibres  

de bois, papier et verre. Dim. 40 x 30 cm.  

Vert d’eau 124.5720 • Fr. 34.95

G. Les 3 langes «Holidays».  

En gaze de coton. 70 x 70 cm. 

Imprimé voiture 123.8686 • Fr. 27.95

I. Couverture «Losanges». En polyester.  

Vert d’eau/blanc 124.1466 • Fr. 24.95

F. Tracteur porteur en bois laqué. 27 x 47,5 x H. 37 cm. 

Dès 2 ans. Bois/vert 121.5414 • Fr. 99.00
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A. Jeu de quilles 

peluche

34.
95
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A. Jeu de quilles peluche. Dès 12 mois. Velours 100% coton, rembourrage mousse 100% polyester. 24 x 9 x 5 cm. Multicolore 121.4302 • Fr. 34.95

B. Livre d’activités «Loup». En tissu. Garnissage 100% polyester. 24 x 15 x 2 cm. Multicolore 121.5619 • Fr. 19.95

C. Peluche d’activités «Loup». En tissu. Garnissage 100% polyester. 27 x 21 x 18 cm. Multicolore 121.5635 • Fr. 39.95

D. Trotteur évolutif «Trott&pouss’». Structure en métal et plastique. Assise en tissu 100% polyester. Multicolore 124.0443 • Fr. 105.00

E. Parc en bois pliant 3 positions «Flexipark». Hêtre (Chine) et panneaux en aggloméré recouvert mousse et PVC. Dim. 73 x 101 cm. Utilisable jusque 3 ans 

max. (15kg). Gris 124.0486 - Bois/blanc 124.0494 • Fr. 175.00

F. Fond de parc réversible «Soft’n play». Mousse viscoélastique. Livré avec 2 housses coton. Multicolore 124.0516 • Fr. 89.00

G. Chariot de marche et d’activités. Dès 12 mois. 2 jouets en 1 ! A la fois chariot de marche et tableau d’activités : labyrinthe, puzzle, 4 pièces à encastrer, 

engrenage... En bois. Dim : H. 48,5 x L. 32,5 x P. 31,5 cm. Multicolore 121.4663 • Fr. 105.00

Ça pousse !
Des jouets à toucher, à regarder, à pousser... 

pour aider bébé à grandir !

B C A

E F G

E
C

D
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Dodo douillet
Gigoteuse et tour de lit... 

duo fûté pour nuit paisible !

A à B.   Pur coton : dessus percale imprimée doublée jersey. Ouatinage 
100% polyester.

C à D.  Pur coton : dessus percale imprimée, doublée jersey. Ouatinage 
100% polyester.

B. Tour de lit modulable. Motifs placés devant, dos unis. 
Blanc/imprimé 123.4672 • 181 (180x30 cm) : Fr. 64.95

• 361 (360x30 cm) : Fr. 89.00

Drap-housse assorti p. 220 E. Les 2 draps-housses

E. Lot de 2 draps-housses bébé.  

En jersey extensible imprimé étoiles.  
90% coton, 10% polyester. Lot de 
1 blanc+1 gris chiné. Coins élastiqués. 
Le lot de 2 : 124.1474 
• 060 (60x120 cm) : Fr. 17.95  
• 070 (70x140 cm) : Fr. 24.95D. Tour de lit modulable. Pack de 10 coussins interchangeables de 

22 x 38 cm. Motif chat, étoiles ou diagonales. 
Blanc/noir 123.4800 • Fr. 49.95

Détails brodés

«Rêve nordik» «Night cat»

A. Gigoteuse sans manches. TOG = 2. Blanc imprimé 123.4141  
• 070 (0/6 m) : Fr. 44.95 - 085 (6/18 m) : Fr. 54.95  
• 107 (18/36 m) : Fr. 64.95 

C. Gigoteuse sans manches. Imprimé diagonales au dos.  
TOG = 2. Blanc/noir 123.4443 • 070 (0/6 m) : Fr. 44.95 
 • 085 (6/18 m) : Fr. 54.95 - 107 (18/36 m) : Fr. 64.95 

A. 

B. 

C. 

D. 

NOS GIGOTEUSES SONT LABELLISÉES OEKO-TEX. PLUS D’INFOS SUR CQ 1109/3 IFTH216



Pour bien choisir
votre gigoteuse, 

retrouvez tous nos 
conseils sur 

vertbaudet.ch

F à G.  Pur coton doublé jersey. Ouatinage 100% polyester. H à I.  

Pur coton : dessus percale imprimée, doublée jersey. Ouatinage 100% polyester.

Drap-housse assorti p. 220

G. Tour de lit matelassé respirant. Dessus en jersey chiné.  

Motifs placés devant, dos imprimé fleurs. Blanc imprimé 123.4770 

• 181 (180x30 cm) : Fr. 44.95 - 361 (360x30 cm) : Fr. 69.95 

Papillon en volume et détails brodés

«Papiflore» «Baleino»

F. Gigoteuse sans manches. Dessus en percale. Ouverture zippée sur le côté 

+ pressions sur les épaules. TOG = 2. Blanc imprimé 123.4451 

• 070 (0/6 m) : Fr. 49.95 - 085 (6/18 m) : Fr. 59.95 - 107 (18/36 m) : Fr. 69.95

Gigoteuse. Forme cache-cœur.  (sur vertbaudet.ch) TOG 1. Blanc imprimé 123.4613

• 070 (0-6 m) : Fr. 39.95 - 085 (6/18 m) : Fr 49.95 - 107 (18/36 m) : Fr. 59.95 

H. Gigoteuse sans manches. 

Ouverture zippée sur le côté. TOG = 2. Blanc/bleu imprimé 123.4478 

• 070 (0/6 m) : Fr. 44.95 - 085 (6/18 m) : Fr. 54.95 - 107 (18/36 m) : Fr. 64.95 

I. Tour de lit. Motifs placés devant, dos imprimé motif vagues. 

Blanc/bleu imprimé 123.4788  

• 180 (180x40 cm) : Fr. 49.95 - 360 (360x40 cm) : Fr. 75.00 

F. 

G. 

H. 

I. 

TOG 1 + de 21°    

TOG 2 de 18° à 21°

TOG 3 de 15° à 18°
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Cocons de douceur
Evolutive, chaleur douce, velours, matelassée, motifs originaux... 

avec nos gigoteuses, bébé est bien paré pour de jolis rêves !

A

B

C

A à J. Gigoteuse  

à partir de 

29.
95

Plus l’indice TOG* est élevé, plus la gigoteuse tient 
chaud : choisissez-la en fonction de la température de la 
chambre de bébé et des vêtements qu’il porte dessous.   

TOG 1 + de 21°
Body coton

TOG 2 de 18° à 21°
Pyjama coton ou 

velours et/ou body

TOG 3 de 15° à 18°
Pyjama coton

ou velours218



A à J. Gigoteuses sans manches. Doublure jersey pur coton. Ouverture zippée sur le côté. TOG = voir ci-contre. Tours de lits assortis vendus sur vertbaudet.ch

A à C.  Gigoteuses velours. Dessus 80% coton, 20% polyester. Ouatinage 100% polyester. Application, impression et broderies+détails en volume. TOG = 3. 

A. T’hibou 123.4290  - B.  Panda mon ami 123.4419 - C.  Chat 123.4400 • 070 (0/6 m) : Fr. 49.95 - 085 (6/18 m) : Fr. 59.95 - 107 (18/36 m) : Fr. 69.95

D. Gigoteuses «La tête dans les étoiles». Spécial été. Dessus percale pur coton. TOG = 1.  

Rayé blanc/bleu 123.4630 • 070 (0/6 m) : Fr. 29.95 - 085 (6/18 m) : Fr. 34.95 - 107 (18/36 m) : Fr. 44.95

E et F. Gigoteuses Evolutive spécial été. Dessus percale pur coton. Impression et broderies. Pressions à la base. TOG = 1.  

E. P’tit pirate 123.4605 - F. Délice 123.4575 • 089 (0/12 m) : Fr. 39.95 - 104 (12/36 m) : Fr. 49.95 

G et H.  Gigoteuses Chaleur douce. Dessus jersey pur coton. Ouatinage 100% polyester. TOG = 2. 

G. Little dino 123.4460 - H. Mon doudou singe 123.4435 • 070 (0/6 m) : Fr. 44.95 - 085 (6/18 m) : Fr. 54.95 - 107 (18/36 m) : Fr. 59.95

I. Gigoteuses «Fraise». Dessus matelassé en percale pur coton. Ouatinage 100% polyester. Application brodée. TOG = 2.  

Rose 123.4427 • 070 (0/6 m) : Fr. 44.95 - 085 (6/18 m) : Fr. 54.95 - 107 (18/36 m) : Fr. 59.95

J. Gigoteuses «Souri’zette». Chaleur douce. Dessus jersey chiné pur coton. Ouatinage 100% polyester. Noeud appliqué. TOG = 2. 

Gris chiné imprimé 123.4494 • 070 (0/6 m) : Fr. 54.95 - 085 (6/18 m) : Fr. 59.95 - 107 (18/36 m) : Fr. 69.95

D

G

B

E

H

J

F

I

C
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Linge de lit bébé
Matières douces, couleurs câlines et motifs nature.

A à C.  En pur coton (57 fils/cm2), une qualité inégalée qui 

assure douceur, résistance et tenue des coloris au fil des 

lavages. Ces articles bénéficient du label international Confiance 

Textile Oeko-Tex Standard 100.

A. TAIE D’OREILLER. 

Une face motif placé, une face entièrement imprimée 

(sauf Moustachat : 2 faces motifs placés différents). 

«Le plein d’amour» 124.1563 

«Moustachat» 124.0982 

«Rêve nordik» 124.1318

«Papiflore» 124.1555

«Happy dream» 124.1571

«Marin plaisir» 124.1300

• 041 (40x60 cm) : Fr. 14.95  

B. FOURRE DE DUVET. 

Pour lit de 60 x 120 cm : fourre de duvet de 80 x 120 cm ; 

Pour lit de 70 x 140 cm : fourre de duvet de 100 x 120 cm. 

«Le plein d’amour» 124.1539

• 080 (80x120 cm) : Fr. 29.95

• 100 (100x120 cm) : Fr. 34.95 

«Moustachat» 124.1091

«Rêve nordik» 124.1296

«Papiflore» 124.1504

«Marin plaisir» 124.1288

• 080 (80x120 cm) : Fr. 32.95

• 100 (100x120 cm) : Fr. 39.95

«Happy dream» 124.1547

• 080 (80x120 cm) : Fr. 39.95 

• 100 (100x120 cm) : Fr. 49.95 

C. DRAP-HOUSSE IMPRIMÉ. Coins élastiqués. 

1) «Moustachat» 124.0974

2) «Rêve nordik» 124.1270

3) «Papiflore» 124.1482

4) «Marin plaisir» 124.1202

• 060 (60x120 cm) : Fr. 14.95 

• 070 (70x140 cm) : Fr. 17.95 

D. LOT DE 2 DRAPS-HOUSSES EN JERSEY 

EXTENSIBLE.  Pur coton de qualité, 135 g/m2.  

Entièrement élastiqués.

Blanc 124.0990 - Bleu 124.1164 - Gris 124.1172 - 

Rose pâle 124.1180

• 040 (40x80 cm) : Fr. 6.95

• 060 (60x120 cm) : Fr. 14.95 

• 070 (70x140 cm) : Fr. 19.95  

3

4

2

1

«Le plein d’amour»

«Papiflore»

«Moustachat»

«Happy dream»

«Rêve nordik»

C. Drap-housse 

imprimé 

à partir de 

14.
95

D. Lot de 2 draps 

housses unis 

à partir de 

6.
95

Détails 

brodés

NOS LINGES DE LIT SONT LABELLISÉS OEKO-TEX. PLUS D’INFOS SUR CQ 1109/3 IFTH

Retrouvez

tous les articles

pour lit bébé sur

vertbaudet.ch
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«Marin plaisir»

B. Fourre de duvet 

à partir de 

29.
95

221



222

A. Peignoir de bain «Souris». Eponge pur coton 420 gr/m2. Rose 124.1830 • du 74 au 94 : Fr. 39.95

B. Peignoir de bain «Hibou». Eponge pur coton 420 gr/m2. Vert pâle 124.1822 • du 74 au 94 : Fr. 39.95

C. Peignoir de bain à capuche. Eponge pur coton 420gr/m2. Blanc 124.1644 - Bleu grisé 124.1652 - Gris 124.1660 - Rose 124.1679 

• du 74 au 94 : Fr. 34.95

D. Cape de bain rayée+gant. En éponge pur coton 420gr/m2. Livrée avec le gant assorti. Gris/blanc 124.1741 - Jaune/blanc 124.1750 

• 081 (80x80 cm) : Fr. 27.95 - 100 (100x100 cm) : Fr. 34.95

E. Cape de bain unie+gant. Eponge pur coton 420gr/m2. Blanc 124.1687 - Bleu grisé 124.1695 - Rose 124.1717 - Vert 124.1725 - 

Parme grisé 124.1733 • 081 (80x80 cm) : Fr. 24.95 - 100 (100x100 cm) : Fr. 32.95

A

B

D

C

E

Cap(e) sur

Les peignoirs de bain
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E. Cape+gant 

à partir de

24.
95



A. Matelas à langer «Piou piou». En PVC, rembourrage polyester, housse coton 

bâchette. Dim. 72 x 49 cm. Blanc/vert 123.8570 • Fr. 59.95

A.

Matelas à langer  

«Piou-piou» 

59.
95

Cape de bain p. 204
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D. Housse pour matelas à langer. Eponge 

80% coton, 20% polyester. Dim. 72 x 48 cm. 

Blanc lion 124.0559 - Gris nuage 124.0567 - 

Rose papillon 124.0575 - Gris planète 131.3637  

• Fr. 22.95

G. Anneau de bain «Softseat». En 

plastique. Dim. 32 x 32 x 22 cm.  

Blanc/bleu 124.0672  

• Fr. 44.95

C. Transat de bain «Aquaseat». Plastique souple. 

Dim. 55 x 34 x 22 cm. Blanc/bleu 124.0729 • Fr. 39.95

E. Pot évolutif 3-en-1. En polypropylène 

et PVC. Dim. 33 x 30 cm, haut. 20 cm. 

Blanc 124.0656 • Fr. 49.95

Retrouvez

les accessoires

de bain sur 

vertbaudet.ch

Prêt à buller 
Gabin le sait... il est l’heure pour lui de se faire bichonner !  

B. Matelas à langer. Mousse (88% polyester, 

12% mousse polyuréthane) avec revêtement 

PVC. Dim. 69 x 48 cm. Blanc imprimé 124.0761 

• Fr. 32.95

F. Baignoire 2-en-1 «Cooltub». En polypropylène. 

S’adapte aux pieds pour baignoire vendus 

sur vertbaudet.ch. Dim. 96 x 52 x 25 cm. 

Blanc 124.0737 • Fr. 49.95
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Espaces à langer
Et vous ? Êtes-vous plutôt commode ou table à langer ? 

A

Etagère p. 210

A. Plan à langer pour commode. Pin massif (Nouvelle-Zélande) finition laqué NC. L. 52 x H. 18 x P. 71 cm. Adaptable sur la majorité de nos 

commodes. (*Pour vérifier la compatibilité du plan à langer, rendez-vous sur vertbaudet.ch) Blanc 124.4058 - Gris 124.4066 • Fr. 75.00

B. Boîte de rangement. Panneaux de fibres de bois. 18 x 24,5 x 35 cm. Blanc 124.5895 - Gris 124.5909 • Fr. 32.95

C. Lot de 2 paniers pour table à langer. Fibre naturelle de cellulose. Enveloppe intérieure amovible en tissu 100% polyester. 45 x 55 x 12 cm. 

Blanc/gris 124.5925 • Fr. 69.95

D. Tabouret «Crochet». Pieds en bois, nature. Diamètre 30 cm, hauteur 42 cm. Bois/taupe 124.5747 • Fr. 75.00

E. Poubelle «Nappyclean». Très pratique : le bouton pressoir permet d’ouvrir la poubelle d’une seule main. L’autre main reste libre pour vous 

occuper de bébé. Fonction Air-seal : bloque les mauvaises odeurs. Complètement hygiénique grâce au système drop and seal. 60 x 28 x 28 cm. 

Contenance : jusqu’à 32 couches (taille 2). Intérieur habillé de tissu imprimé amovible pour le laver facilement. Rechanges vendues sur notre site. 

Blanc 124.0664 • Fr. 44.95

F. Panier «Marguerite». Panier. Hauteur : 32 cm, diamètre : 28 cm. Panier en 70% jute, 30% coton. Col. nature 124.4678 • Fr. 27.95

A.

Plan à langer

75.-

E.

Poubelle       

«Nappyclean»

44.
95

Commode non-vendue
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B

C

C

F

D

Tapis effet peau de mouton p.258

Bodies sur vertbaudet.ch
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A.

Sac à langer  

«Fashion dad» 

69.
95

������

�� 
Le matelas à 
langer intégré
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L’affaire est dans le sac !
Une promenade réussie, c’est une affaire de sac à langer bien organisé !

A. Sac à langer «Fashion dad». En coton enduit, doublure polyester. Long. 46 cm, diamètre : 24 cm. A l’intérieur : 3 poches plates élastiquées+accessoires  

(porte-biberon isotherme, pochette zippée assortie et attaches poussette). Bleu jean 123.8414 • Fr. 69.95

B. Sac à langer «Week-end». Toile pur coton enduit doublée 80% polyester, 20% coton. 2 poches devant+1 côté, fermeture aimantée, 1 poche plate au dos.  

4 poches intérieures dont 1 poche téléphone. Livré avec porte-clés, porte-biberon isotherme, pochette zippée, 2 attaches poussette et tapis à langer. 

Dim. : 48 x 31 x 24 cm. Anthracite 123.8350 - Noir 131.3580 • Fr. 69.95

C. Sac à langer «Fashion mum». Dessus en toile 55% polyester, 45% coton. Doublé 80% polyester, 20% coton. Fermeture zippée. 1 poche zippée devant et  

1 poche plate zippée au dos. Intérieur : 4 poches plates élastiquées, 1 poche téléphone, 1 poche zippée, 1 attache-mousqueton. Bandoulière réglable et 2 anses.  

Dim. 42 x 33 x 15 cm. Noir/blanc 123.8384 • Fr. 89.00

D. Sac à langer «Journée». En polyester. Livré avec porte-biberon isotherme, matelas à langer, pochette zippée et 2 attache-poussettes. Dim. : 40 x 27 x 21 cm. 

Beige poudré 123.8422 - Anthracite 123.8333 - Gris foncé 123.8341 • Fr. 54.95 - Imprimé chevrons 123.8449 • Fr. 64.95

A
D

D

A. «Fashion dad»

�����
�%&

B. «Week-end»

C. «Fashion mum» D. «Journée»
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A.

Écharpe  

de portage 

69.
95

Gris chiné

Retrouvez

tous les

porte-bébés sur

vertbaudet.ch
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A. Écharpe de portage. Dès la naissance et jusqu’à 3 ans (17 kg env.), utilisation de l’écharpe en position dorsale ou ventrale. Jersey pur coton (imprimé) ou jersey matelassé 97% 

polyester, 3% élasthanne (gris). 0,60 x 5,20 m. Beige 123.7582 - Gris chiné 123.7590 • Fr. 69.95

B. Porte-bébé ventral et dorsal. Dès la naissance et jusqu’à 12 kg. 3 positions de portage : de la naissance à 4 mois face parent ; à partir de 4 mois face à la route ; à partir de 10 mois, 

dans le dos du porteur. Larges bretelles molletonnées et antidérapantes et réglage centralisé pour une meilleure répartition du poids. En polyester. Marine 123.7531 • Fr. 54.95

C. Porte-bébé hamac «Cosynomad». Dès la naissance et jusqu’à 2 ans (15 kg). 5 positions de portage : allaitement, en coeur à coeur (de 0 à 4 mois), allongée, tourné vers l’extérieur, 

tourné sur la hanche (à partir de 4 mois) et portage façon «sac à dos» grâce à la bandoulière supplémentaire amovible : le poids du bébé est idéalement réparti sur vos épaules. Livré avec 

matelas amovible pour un confort et un maintien optimisés. Pur coton souple. Rembourrage léger 100% polyester. Gris imprimé 123.7558 • Fr. 75.00

A

C

Porté de bébé 
Des solutions de portage 

adaptées à la physiologie des bébés !  

Beige

B.

Porte-bébé 

54.
95
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A.

Coussin  

d’allaitement  

49.
95

A. Coussin d’allaitement+housse. Housse de 

coussin en pur coton. Intérieur en ouate polyester. Long. 

160 x diam. 50 cm. Gris 123.9976 • Fr. 49.95
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'���
������
Il se transforme 

en pouf

C. Lot de 2 bavoirs bandana.  

100% coton imprimé. Envers : tissu éponge 

80% coton, 20% polyester. Dim. 23 x 17 cm. 

Gris+blanc 123.9925 - Jaune+écru 123.9933 

• Fr. 19.95

G. Stérilisateur électronique 

«MagicCare». En plastique, garanti sans 

bisphénol A. Dim. 28 x 24 x 40 cm.  

Gris/abricot 123.9909 • Fr. 79.00

Matins câlins
Rien de tel qu’un biberon et un gros câlin 

pour bien démarrer la journée !

B. Coussin d’allaitement évolutif. Intérieur 

en mousse polyester et billes de polystyrène. 

Livré avec 2 housses en velours 80% coton, 20% 

polyester. Dim.160 x 50 cm. Ecru pois 123.9690 - 

Gris 123.9704 - Gris étoiles 131.3599 • Fr. 95.00

D. Kit nouveau-né PHILIPS AVENT. En 

polypropylène transparent 123.9658  

• Fr. 49.95

E. Lot de 7 boites de conservation.  

En polypropylène garanti sans 

bisphénol A. Diam. 10 x H. 7 cm max. 

Multicolore 123.9666 • Fr. 14.95

F. Lot de 7 bavoirs en coton BIO. Pur coton 

BIO imprimé, doublure éponge 80% coton, 20% 

polyester. Imprimé fleurs et oiseaux 123.9810 - 

Multicolore 123.9828 • Fr. 22.95

Encore plus

d’accessoires

de repas bébé sur

vertbaudet.ch
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Retrouvez

toutes les chaises

et réhausseurs sur 

vertbaudet.ch

A. Chaise multi-position «MagicSeat». Châssis en acier inoxydable. Dim. ouverte : 60 x 77 x 106 cm max; pliée : 60 x 30 x 120 cm max. Jungle 124.0893 -  

Rayé bleu 124.0907 - Gris étoiles 124.0923 • Fr. 139.00

B. Chaise haute «Woodseat». Structure en hêtre massif (Chine). Assise en multiplis de hêtre. L. 58 x long. 56 / 12,5 (pliée) x H. 91 cm. Blanc 124.0850 • Fr. 125.00

C. Chaise haute évolutive «Kidiseat 1, 2, 3». Châssis acier, dossier et assise plastique. Dim. max : L. 82 x P. 70 x H. 80,5 cm. Vert 124.0869 • Fr. 115.00

D. Chaise haute évolutive «Topseat». Structure hêtre massif (Chine) et acier. Assise imprimée en ABS. L. 63 x long. 57 x H. 96 cm. Gris 124.0842 • Fr. 280.00

A

B
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A à D. Chaises  

hautes 

à partir de 

115.-

Haut les chaises !
Un style et un confort qui n’échappent à personne,  

même pas à Basile ! 

C

D
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D.

Lot de  

7 bavoirs 

14.
95
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C. Les 2 bavoirs. Avec étiquette «Je m’appelle». 

70% polyester, 30% polyuréthane. Dim. 43 x 31 cm. 

Vert d’eau+blanc imprimé 123.9712 - 

Fuchsia+blanc 131.3602 • Fr. 12.95

Les goûts et les couleurs
se discutent autour d’un bon repas ! N’est-ce pas Noah ?

B. Coffret d’apprentissage repas.  

Polypropylène sans bisphénol A. 

Imprimé bleu 123.9860 - Imprimé jaune 123.9879 - 

Rose pâle 123.9887 • Fr. 39.95

F. Bavoir avec manches. En 50% PVC, 

50% EVA. Dim. 42 x 35 cm, longueur des 

manches : 33 cm. Rosé clair 123.9747 - 

Vert d’eau 123.9755 • Fr. 14.95

E. Robot «MagicCooker 5-en-1».  

Bloc et éléments en plastique sans bisphénol A. 

Dim. 26 x 15 x 24 cm. Gris/abricot 123.9895 

• Fr. 129.00

H. Lot de 4 verres multicolores. 100% 

polypropylène garanti sans bisphénol A. 

Diam. 6 x Haut. 7 cm. Assortis 123.9950  

• Fr. 14.95

G. Lot de 4 assiettes. En polypropylène garanti 

sans bisphénol A. Diam. 18,5 cm x Haut. 3 cm. 

Assortis 123.9941 • Fr. 14.95

A. Lot de 3 bavoirs. 100% coton, envers éponge 

80% coton, 20% polyester. 21,5 x 26 cm. 

Blanc 123.9844 - Rose imprimé 123.9852 • Fr. 17.95

D. Lot de 7 bavoirs. Tissu éponge 50% coton, 

50% polyester. Dim. 22 x 27 cm. Jungle 123.9720 - 

Etoiles 123.9739 - Motifs fruits 131.3610 • Fr. 14.95

B. Imprimé jaune
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A.

Ensemble 

«Triocity» 

455.-

238



Bande de poussettes
Les poussettes s’adaptent à toutes les situations 

pour des balades toujours plus confortables !  

A. Ensemble poussette+coque+nacelle «Triocity». Dès la naissance et jusqu’à 

3 ans (15 kg). Ouverte : 55 x 106 x 87 cm. Châssis aluminium et acier+nacelle groupe 

0+ jusqu’à 9 kg+siège-auto coque groupe 0+ jusqu’à 13 kg. Gris triangles 123.7671 - 

Gris étoiles 123.7680 - Vert triangles 123.7698 - Taupe 131.3572 • Fr. 455.00

C. Combiné babycoque et poussette «Combicity».  

Conçu pour nouveau-né dans le siège-auto coque groupe 0+ «Neosit» 

(jusqu’à 13 kg). Sans coque pour l’enfant dès 6 mois à 36 mois. 

Ouverte : 53 x 67 x 105,5 cm. Châssis acier. Assise 100% polyester. 

Écru imprimé 123.7604 - Rouge/noir 123.7612 • Fr. 280.00

Retrouvez

toutes les 

poussettes sur 

vertbaudet.ch

B. Poussette-canne multiposition «Facilcity». Dès 6 mois 

et jusqu’à 3 ans (15 kg). Ouverte : 81 x 106 x 47,5 cm. 

Châssis : acier. Gris triangles 123.7779 - Gris étoiles 123.7787 - 

Rose 123.7795 • Fr. 125.00

D. Poussette citadine «Microcity». Dès la naissance et 

jusqu’à 3 ans (15 kg). Ouverte : 80,5 x 42 x 103 cm. Châssis 

aluminium. Assise déhoussable polyester. Écru pois 123.7728 - 

Rouge/noir 123.7736 • Fr. 350.00

E. Poussette double «Duocity». Pour enfants d’âges 

rapprochés. De 6 à 36 mois (de 7 à 15 kg) à l’avant, dès la 

naissance et jusqu’à 3 ans (15 kg) à l’arrière. Ouverte : 100 x 60 cm. 

Châssis : acier. Assise polyester. Gris étoiles 123.7639 -  

Vert triangles 123.7647 • Fr. 280.00

239



A.

Coque «Neosit» 

groupe 0+ 

 

139.-
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Roulez jeunesse !
Découvrez une gamme adaptée à chaque âge, 

pour voyager confortablement et en toute sécurité !  

A. Coque «Neosit» groupe 0+. Dès la naissance et jusqu’à 12 mois env. (13 kg). Gris étoiles 123.7850 • Fr. 139.00

B. Siège-auto pivotant «Rotasit+Isofix» groupe 0+/1. Evolutif dès la naissance et jusqu’à 9 mois env. (9 kg) en groupe 0+, dos à la route. Puis en groupe 1, 

de 9 kg et jusqu’à 18 kg, assis face à la route. Système de fixation directe Isofix par 3 points d’ancrage. Têtière intégrée. Protections latérales renforcées. Harnais 

de sécurité 5 points. Gris étoiles 123.7973 - Vert étoiles 123.7981 • Fr. 385.00

C. Siège-auto «Safesit iSize Isofix» groupe 0+/1. Dès l’âge de 6 mois et jusqu’à 15 mois environ, l’enfant assis dans son siège dos à la route (norme I-Size) 

et maintenu avec le harnais 5 points. Puis jusqu’à 3/4 ans env., l’enfant assis face à la route. Gris étoiles 123.7957 • Fr. 340.00

D. «Kidsit», groupe 1/2/3. Evolutif, de 9 et jusqu’à 18 kg, l’enfant installé dans le siège avec le harnais de sécurité à réglage centralisé. Puis de 15 à 36 kg, 

maintenu par la ceinture de sécurité du véhicule. Appui-tête avec protections latérales renforcées. Gris étoiles 123.7841 • Fr. 109.00

E. «Kidsit+Isofix», groupe 1/2/3. Evolutif, de 9 et jusqu’à 18 kg, installé dans le siège avec le harnais de sécurité, à réglage centralisé. Puis de 15 à 36 kg, 

maintenu par la ceinture de sécurité du véhicule. Poids 8 kg. Gris étoiles 123.7884 - Vert triangles 123.7892 • Fr. 199.00

F. «Juniorsit+Easyfix» groupe 2/3. Evolutif, de 15 à 36 kg (3 à 10 ans env.). Gris étoiles 123.7868 - Vert triangles 123.7876 • Fr. 175.00

GROUPE 0+/1

ROTASIT + ISOFIX

Un réducteur ultra confortable et une 

base pivotante qui facilite l’installation 

de bébé ! 

Ce siège-auto évolutif répond à la nou-

velle norme de sécurité I-Size et pos-

sède le système Isofix. 

GROUPE 0+/1

SAFESIT I-SIZE ISOFIXTous nos sièges-auto sont de

GROUPE 1/2/3

KIDSIT

Un siège-auto évolutif à l’excellent 

rapport qualité-prix, pour une sécurité 

optimale lors de vos trajets !

GROUPE 1/2/3

KIDSIT+ ISOFIX

Evolutif et complet, ce siège-auto muni 

du système Isofix s’installe en un clic 

pour encore plus de sécurité.

GROUPE 2/3

JUNIORSIT+ EASYFIX

Ce siège-auto d’un excellent rapport 

qualité-prix accueille confortablement 

les enfants à partir de 15 kg ! 

B C

D E F

Retrouvez

tous les

sièges-auto sur

vertbaudet.ch
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Cap sur l’imaginaire

Galette de sol «Puffy» p. 256

Fauteuil p. 256

Tabouret «Crochet» p. 226

Matelas de sol sur vertbaudet.ch

Applique «Cactus» p.254
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Derrière la porte de leur chambre se cache 

un petit monde extraordinaire ! Un petit 

monde où l’on a besoin de vivre par terre 

sur des coussins résistant aux assauts, 

de se créer un petit camp Sioux et de 

s’endormir paisiblement dans un super lit 

cabane... Alors, c’est parti pour l’aventure !

Collection
DÉCO ENFANT

MOBILIER 
+ DÉCO 
p. 244

LITERIE
P. 262

Tapis p. 256
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D

D

A

C

E

Lit non-vendu

A. Parure fourre de duvet+taie d’oreiller «Sirène des mers». En pur coton au tissage serré 57 fils/cm2. Rose pâle 124.2675  

• 141 (140x150 63x63 cm)  : Fr. 44.95 - 139 (140x200 50x75 cm) - 140 (140x200 63x63 cm) : Fr. 49.95

B. Câble+douille. En plastique. Longueur de câble 1 m. Diam. du cache 7 cm. Pour ampoule max. E27-60W non fournie. Turquoise 123.8317 • Fr. 17.95

C. Parure fourre de duvet+taie d’oreiller «Bonnes vagues». Pur coton au tissage serré 57 fils/cm2. Bleu imprimé 124.2608  

• 141 (140x150 63x63 cm) : Fr. 44.95 - 139 (140x200 50x75 cm) - 140 (140x200 63x63 cm) : Fr. 49.95

D. Les 2 étagères. En panneaux de fibres de bois. Barre en hêtre (Chine) brut. H. 10 x L. 50 x P. 10 cm. Blanc/bois 124.5992 • Fr. 44.95

E. Tapis «Blue star». En coton. Diam. 90 cm. Dessous anti-dérapant. Écru/marine 121.3683 • Fr. 44.95

I

B
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Pif paf plouf !
Avec cette jolie déco, nos petits loups de mer  

se sentent comme des poissons dans l’eau !

F. Les 2 tabourets «Smile». En bois.  

H. 31 cm. Assise : 30 x 30 cm.  

Bois/bleu 124.5607 • Fr. 85.00

G. Linge de bain «Sirène des mers».  

En coton éponge toucher velours. 

Rose 124.3914 • 072 (70x140 cm) : Fr. 34.95

H. Linge de bain «Bonnes vagues».  

En coton éponge toucher velours.  

Marine 124.3906 • 072 (70x140 cm) : Fr. 34.95

I. Petit meuble bibliothèque 

«Nautilus». En pin (Nouvelle-Zélande).  

H. 54 cm, L. 60 cm, P. 30 cm. 

Bleu 124.5755 • Fr. 115.00

Bac Baleine p. 202

C
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A. Etagère «Macaron». En bois et corde. Haut. 60 cm, long. 56 cm, prof. 13 cm. Bois 124.4996 • Fr. 69.95

B. Serre-livres «Nuages». En panneaux de fibres de bois. 14 x 14 x 9,8 cm. Rose 124.5666 • Fr. 24.95

C. Pêle-mêle «Plumettes». En bois paulownia (Chine). Dim. 47 x 32,5 x 1,4 cm. Col. or 124.5739 • Fr. 34.95

D. Les 14 décors en relief «Happy». En plastique. L. 9 cm max. Multicolore 124.5178 • Fr. 17.95

E. Miroir XL «Danseuse». En panneaux de fibres de bois. Long. 110 cm, larg. 49 cm. Rose 124.5682 • Fr. 75.00

F. Ciel de lit «Paillettes». Cerceau en métal et rideau en tulle 100% polyamide. Diam. cerceau 60 cm. Long. rideau 2,50 m. Rose poudré 124.3507 • Fr. 79.00

G. Coussin «Lapin». En coton, garnissage polyester. H. 10 cm. Gris imprimé irisé 124.3248 • Fr. 27.95

H. Stickers toise «Princesse». En PVC. Hauteur 1 m. Mesure jusqu’à 1,40 m. Rose 124.5712 • Fr. 44.95

A

B

C

D

E

F

G

Danse de la joie
Twist de couleurs, valse de paillettes ! 

Chez Héléna, l’ambiance est (fo)folle ! 

Tapis effet peau de mouton p.258Autres coloris sur vertbaudet.ch
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I. Les 3 étagères maisons «Color». En bois paulownia (Chine). T1 : 18,5 x 5,5 x 12 cm, T2 : 25,5 x 6,5 x 19,5 cm, T3 : 33 x 7,5 x 24,5 cm. Bois/multicolore 124.5615 • Fr. 49.95

J. Porte-manteau «Blush». Panneaux de particules de bois et pin. 5 patères. À monter. Base ronde métal, diam. 25 cm. H. 130 cm. Bois/rose 124.4740 • Fr. 69.95

K. Coffre à roulettes «Sweet night». En panneaux de fibres de bois. 35 x 35 x 30,5 cm. Rose 124.5780 • Fr. 69.95

L. Malle de rangement «Rêverie». En métal. 47 x 27 x 19 cm. Système de fermeture et anses en métal irisé. Rose 124.4554 - Vert d’eau 124.4562 • Fr. 69.95

M. Tapis «Marelle». En coton tufté. 150 x 100 cm. Ivoire 121.3772 • Fr. 109.00

N. Rideau voilage pailleté «Féérie». En voile de coton. Blanc/paillettes 124.3396 • 105 (105x180 cm) :  Fr. 39.95 - 107 (105x240 cm) :  Fr. 49.95

H

I

J

K

L

M

N

Lit non vendu
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Le paradis des jouets
Quand le tapis se transforme 

en aire de jeux…

A. Chaise « Architekt junior », assise H. 45 cm. Hêtre massif (Chine) finition laque NC. H. totale : 86 cm. Assise : 35 x 38 cm. (Existe en  

H. d’assise 31 cm sur vertbaudet.ch). Livrée montée. Blanc/bois 124.6255 - Gris 124.6263 - Rose/bois 124.6271 • Fr. 169.00

B. Miroir appareil photo « Cheeeese ». Panneaux de fibres de bois et bois paulownia (Chine). H. 24 cm, L. 30 cm. Bois 124.5690 • Fr. 34.95

C. Pochette de rangement «Ministar». En coton. H. 35 cm, L. 40 cm. Beige 124.5321 • Fr. 27.95

D. Bac «Eléphant». En feutrine. H. 56 cm, L. 55 cm, P. 20 cm. Gris 124.5330 • Fr. 32.95

A

B

C

D

Encore plus  

de déco sur 

vertbaudet.ch

Bureau non vendu
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E. Tapis «Circuit». En pur coton tufté. Dim. 100 x 133 cm. Gris/multicolore 121.3730 • Fr. 109.00

F. Tapis sac de rangement « Ministar ». En coton bâchette. Cordon pour refermer le sac. Diam. 110 cm. Beige 124.5070 • Fr. 49.95

G. Drap-housse « Un p’tit tour ». En coton, au tissage serré 57 fils/cm2. Blanc/imprimé 124.2560 • 089 (90x140 cm) :  Fr. 17.95 - 090 (90x190 cm), 092 (90x200 cm) :  Fr. 19.95

H. Parure fourre de duvet+taie d’oreiller « Un p’tit tour» . Pur coton de qualité, au tissage serré 57 fils/cm2. Beige/imprimé 124.2667 • 141 (140x150 63x63 cm) :  Fr. 44.95 - 

139 (140x200 50x75 cm) - 140 (140x200 63x63 cm) :  Fr. 49.95

E

F

G H

Guirlande «Fanions» p. 210

Lit non vendu
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La ménagerie des petits
Offrez-lui un animal de (très bonne) compagnie ! 

A. Range-pyjama « Hibou ». 80% coton 

20% polyester, garnissage 100% polyester. 

Dim. 40 x 42 cm. Gris 124.3175 • Fr. 34.95

B. Etagère « Panda ». En panneaux 

de fibres de bois. Dim. 60 x 17 x 13 cm. 

Blanc 124.5550 • Fr. 69.95

F. Réveil « Souris ». En métal. H. 16 cm. 

Gris 124.5186 • Fr. 24.95

D. Tabouret « Raton-laveur ». En pin  

(Nouvelle-Zélande). H. totale : 50 cm.  

Jaune 124.6573 • Fr. 49.95

Bac «Eléphant»  p. 248

C. Lampe de chevet « Lion ». En 

polyprolène recouvert de tissu polycoton. 

Pied et socle en métal. H. 32 cm. Pour 

ampoule max. G4-20W (non fournie). 

Beige 123.8147 • Fr. 69.95

E. Coffre à roulettes « Panda ». En panneaux de 

fibres de bois. H. 39,5 cm, L. 45 cm, P. 32 cm. 

Blanc/gris 123.8082 • Fr. 64.95

G

Chouette !

Retrouvez tout

notre bestiaire sur

vertbaudet.ch
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H

I

J

K

L

Etagère p. 210

B

F

A

Couverture «Losanges» p. 212

Lit non-vendu.

G. Sac de couchage « Ours ». En coton et polyester. Dim. 160 x 70 cm. Gris clair 124.3060 • Fr. 69.95

H. Coffre à roulettes « Eléphant ». En panneaux de fibres de bois. H. 39,5 cm, L. 47 cm, P. 32 cm. Gris 123.8309 • Fr. 64.95

I. Bureau junior « Chat ». En panneaux de fibres de bois. H. 80 cm, L. 86 cm, P. 46 cm. Blanc/motif 124.5437 • Fr. 135.00

J. Pouf « Chat ». En mousse, recouvert de tissu en coton bâchette. H. 20 cm, D. 40 cm. Gris 124.6557 • Fr. 59.95

K. Tabouret « Lapinou ». En pin (Nouvelle-Zélande). H. totale : 50 cm. Gris 124.6565 • Fr. 49.95

L. Lampe de chevet « Lapin ». En polyprolène recouvert de  polycoton. Pied et socle métal. Interrupteur sur câble  

et transformateur. H. 32 cm. Rose pâle 123.8112 • Fr. 69.95

Jeu de quilles p. 214Tapis «Losanges» p. 258
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Et si on jouait à ranger ?
Ludiques, colorés... Des meubles parfaits 

pour une partie de cache-cache avec les jouets ! 

A. Meuble 6 cases. En panneaux de fibres de bois. H. 101 x L. 101 x P. 32 cm. A monter soi-même. Blanc 124.3965 - Gris 124.3973 • Fr. 115.00

B. Lot de 3 bacs «Princesse». Avec structure de carton recouverte de tissu 100% polyester. 29 x 29 x 29 cm. Rose/multicolore 124.4880 • Fr. 44.95

C. Lot de 3 bacs «Jungle baby». En toile polyester renforcée par une structure en carton. 29 x 29 x 29 cm. A assembler soi-même. Bleu/multicolore 124.4899 • Fr. 44.95

D. Porte. En panneaux de fibres de bois. H. 30,6 x L. 30,6 x E. 1,2 cm. A monter soi-même. Blanc effaçable 124.4600 - Blanc 124.4619 - Gris/étoiles 124.4627  

Ardoise 124.4635 - Rose/étoiles 124.4643 • Fr. 17.95

E. Bibliothèque sur roulettes «Sirius». Panneaux de fibres de bois, finition laque NC. H. 59 x L. 63,5 x P. 53 cm. A monter soi-même. Blanc/gris 124.5950 • Fr. 99.00

A

B

C

D

E

F

Meuble 9 cases non vendu
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F. Etagère-bibliothèque «Sirius». Panneaux de fibres de bois. L. 55 x H. 113 x P. 15 cm. A monter soi-même. Blanc/bois 132.1788 • Fr. 155.00

G. Suspension «Petits coeurs». En papier. H. 30 cm, D. 30 cm. Câble et douille non fournis (voir p. 244). A assembler soi-même. Blanc imprimé 123.8236 • Fr. 27.95

H. Coffre de rangement «Smiley». En panneaux de particules de bois et pin. H. 50 cm, L. 70 cm, P. 40 cm. A monter soi-même. Jaune 124.6077 • Fr. 115.00

I. Meuble «Casier». En métal. H. 85.5 cm, L. 65 cm, P. 35 cm. Découpes aération. 2 poignées. Emplacement étiquette. Gris 132.1770 • Fr. 129.00

J. Etagère-marchande «Sirius». En panneaux de fibres de bois. Finition peinture mate. L. 80 x H. 122 x P. 34 cm. A monter soi-même. Blanc/gris 132.1761 • Fr. 155.00

K. Range-livres «Sirius». En panneaux de fibres de bois. H. 44 x L. 62,5 x P. 49 cm. Blanc 124.6140 - Rose 124.6158 • Fr. 85.00

G

I

K

J

H

Retrouvez

toutes les solutions 

de rangement sur 

vertbaudet.ch
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A. Applique «Cactus». En pin brut (Nouvelle-Zélande). H. 30 cm, L. 20 cm. Bois 123.8295 • Fr. 34.95

B. Etagère bibliothèque «Aventure». En tissu et pin. H. 70 cm, L. 65 cm. Beige 124.5704 • Fr. 99.00

C. Rideau «Cactus». En coton bâchette. Ivoire 124.3566 • 105 (105x180 cm) : Fr. 39.95 - 107 (105x240 cm) : Fr. 49.95

A

B

C

Tapis effet peau de mouton p. 258Lit non vendu
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Cactus en folie !
On ajoute un peu de piquant chez vos enfants !

D

E

D. Néon «Cactus». En métal et silicone. Dim. 22 x 40 cm. Vert 124.5305 • Fr. 69.95

E. Edredon «Pompons». En pur coton lavé. Garnissage : 100% polyester. 140 x 100 cm. Jaune 124.2870 - Bleu grisé 124.2888 • Fr. 59.95

F. Tapis «Tipi». En coton tufté. Diam. 95 cm. Blanc imprimé 121.3764 • Fr. 69.95

G. Fauteuil. En chêne (Chine) à l’esprit vintage permettra à votre enfant de lire ou de regarder ses dessins animés préférés. H.  62 cm, L. 56 cm, P. 57 cm. 

Rose/bois 124.6492 - Bleu grisé/bois 124.6506 • Fr. 169.00

Lit non-vendu

Coussins, matelas de sol et linge de lit sur vertbaudet.ch 

GF

Retrouvez

le linge de lit

«Utah park» sur

vertbaudet.ch
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Une nuit en tipi
À l’intérieur ou à l’extérieur, nos petits sioux 

sont toujours prêts pour l’aventure !

Besoin de tentes 

ou de tipis ? Hop !

On lève le camp

direction 

vertbaudet.ch

B

A

A. Tipi « Cactus ». Tipi pour l’exterieur. Résistant à l’eau. Forme carrée : 110 x 110 cm. Hauteur : 132 cm. Fermeture par scratch de l’extérieur. Sardines pour fixer le tipi au sol. 

Aqua imprimé 121.3918 • Fr. 125.00 

B. Matelas de sol extérieur. En coton enduit. 110 x 55 cm. H. 4 cm. Vert/palmiers 124.3280 - Aqua rayé 124.3299 • Fr. 49.95

C. Matelas du sol. Rayures ethniques très tendance. 120 x 60 cm. H. 5 cm. Matelas de sol matelassé et piqué tous les 10 cm dans les 2 sens. Non déhoussable. 

Jaune moutarde 124.3078 - Rose rayé 124.3183 - Vert d’eau/cactus 124.3191 - Vert d’eau/fleurs 124.3205 • Fr. 54.95

D. Tipi «Apache». En pin (Nouvelle-Zélande), toile 60% coton et 40% polyester. Ouverture côté. Liens d’attaches colorés. H. 150 cm, L. 130 cm.  

Écru imprimé 121.3870 • Fr. 125.00

E. Tapis de sol pour tipi. En coton sergé. Garnissage 100% polyester. Diamètre : 130 cm. Gris imprimé 124.3094 - Jaune moutarde imprimé 124.3108 • Fr. 49.95

F. Galette de sol « Puffy ». Confortable et parfait pour agrémenter une salle de jeu ou un espace détente. Diamètre : 70 cm, épaisseur : 14 cm. Avec poignées arrondies de 

chaque côté. Déhoussable. Coussin de sol en coton, garnissage polyester. Jaune moutarde 124.3264 - Rose imprimé pois (vu p. 242) 124.3272 • Fr. 79.00

G. Coussin « Lama ». Diamètre : 45 cm. Petits pompons colorés sur tout le contour. Lama entièrement brodé. Non déhoussable. Coussin lama en coton, garnissage 

polyester. Blanc imprimé 124.3329 • Fr. 32.95

H. Tipi, réversible «Geronomie ». L’idée pour la chambre. Chaque jour un autre motif. Rayé ou imprimé 121.3900 • Fr. 159.00
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E

E

C

H

D

G

F

Tente « Maison » non vendue

Edredon jaune p. 254, tapis tigre et tapis effet peau de mouton p. 258,

Attrape rêve sur vertbaudet.ch
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A. Tapis effet peau de mouton. 80% acrylique, 20% polyester. Dim. 90 x 55 cm. Blanc 121.3632 • Fr. 44.95

B. Tapis « Ecailles ». En coton. Dim. 133 x 100 cm. Dessous anti-dérapant. Fait main. Blanc/parme 121.3713 • Fr. 69.95

C. Tapis « Petites étoiles colorées ». En pur coton tufté. Dim. 100 x 133 cm. Grège 121.3667 • Fr. 99.00

D. Tapis « Fraise ». En polyester. Dim. 90 x 66 cm. Rose/motif 121.3802 • Fr. 44.95

E. Tapis « Nuage ». Pur coton tufté. Dim. 75 x 55 cm. Bleu 121.3551 - Gris clair 121.3560 • Fr. 34.95

F. Tapis « Tigre ». En coton. Dim. 120 x 65 cm. Dessous anti-dérapant. Fait main. Écru 121.3659 • Fr. 69.95

G. Tapis « Losanges ». En coton. Dim. 100 x 133 cm. Dessous anti-dérapant. Fait main. Bleu grisé 121.3675 • Fr. 69.95

H. Tapis « Etoile ». 100% polyester. Dessous anti-dérapant. Dim. 100 x 100 cm. Bleu 121.3608 - Gris 121.3616 - Rose 121.3624 • Fr. 32.95

I. Tapis « Petites étoiles ». En pur coton tufté. Dim. 100 x 133 cm. Gris/étoiles 121.3586 - Rose/étoiles 121.3594 • Fr. 99.00

A

B

C

D

E

F

I

Tapis «Lama» sur vertbaudet.ch

Tabouret «Crochet» p. 226

Tapis «Tipi» p. 254

Retrouvez

tous nos tapis sur

vertbaudet.ch
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G

I

H
Tapis «Blue Star» p. 244

Tapis «Matou» sur vertbaudet.ch

Tapis «Arlequin» sur vertbaudet.ch

Déroulé de tapis
Qu’il soit rouge, en forme de tigre ou parsemé d’étoiles,

on déroule les tapis pour habiller la chambre ! 

Tapis « Marelle » p. 246

Panier «Marguerite» p. 226
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Néon «Nuage» p. 210

A

B

C

Câble+douille p. 244

D E

G HF

260



Waou... éblouissants !
Suspensions, guirlandes, néons... 

on flashe pour ces luminaires super mignons !  

Retrouvez tous  

les luminaires sur 

vertbaudet.ch

Applique «Cactus» p. 254

Néon «Cactus» p. 254

JI
K

L

M.

Lampe  

pot à crayons « School »

75.-

A. Abat-jour « Guimauve ». En fils de polyester. Diam. 30 cm. Pour ampoule max. E27-60W (non fournie). Câble et douille voir p. 244. 

Rose 123.8244 • Fr. 59.95

B. Abat-jour « Montgolfière ». En papier. Diam. 30 cm, H. 40 cm. Câble et douille voir p. 244. Bleu 123.9160 • Fr. 27.95

C. Nuage lumineux «  Cloudy  ». Bois/Blanc 123.9070 • Fr. 34.95

D. Eclair lumineux. En panneaux de fibres de bois. H. 52 cm, L. 20 cm. Lumières LED. Interrupteur sur le côté. Boitier pour piles non 

incluses. Accroche murale. Noir 123.9089 • Fr. 44.95

E. Boîte à message lumineuse. En plastique. 30 x 22 x 6 cm. Fonctionne avec 6 piles AA (non fournies). Noir/multicolore 123.8074 • Fr. 44.95

F. Lampe de bureau « Pince ». En métal. H. 36 cm. Ampoule 40W (non fournie). Gris 123.8287 - Rose 123.8155 • Fr. 69.95

G. Lampe de chevet « Tripode ». En bois et métal. H. 31 cm. Pour ampoule G4 20W (non fournie). Blanc/bois 123.8120 • Fr. 75.00

H. Guirlande lumineuse « Papillons ». En polycarbonate. Interrupteur ON/OFF sur boitier de piles. Long. totale : 160 cm. Fonctionne avec 

des piles (non fournies). Rose 123.8252 • Fr. 27.95

I. Abat-jour « Crochet ». En crochet, structure en métal. Diam. 30 cm, H. 22 cm. Câble et douille voir p. 244. Beige 123.9186 • Fr. 59.95

J. Guirlande extérieure « Ananas ». En PVC. Long. totale : 165 cm. Jaune 123.9194 • Fr. 34.95

K. Guirlande lumineuse « Fun ». En métal. Long. totale : 195 cm. Multicolore 124.5313 • Fr. 27.95

L. Suspension papier « Ours ». En papier. H. 30 cm, Diam. 30 cm. Pour ampoule max. E27-60W (non fournie). Câble et douille voir p. 244.  

A assembler soi-même. Gris/ours 123.8228 • Fr. 27.95

M. Lampe pot à crayons « School ». En métal. H. 46 cm. Pour ampoule G4 20W (non fournie). Jaune 123.8260 • Fr. 75.00
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NOS LINGES DE LIT SONT LABELLISÉS OEKO-TEX. PLUS D’INFOS SUR CQ 1109/3 IFTH

Linge de lit enfant
pour lits standards et évolutifs

A à B.  Pur coton, tissage serré 57 fils (sauf draps-housses 

unis en jersey extensible). Blanc lavable à 90°c, couleurs à 60°c. 

Ces articles bénéficient du label international Confiance Textile 

Oeko-Tex® Standard 100.

A. PARURE FOURRE DE DUVET+TAIE D’OREILLER 

CHEVRONS/TRIANGLES. 

Imprimés sur fond blanc : 1 face petits chevrons, 1 face 

petits triangles. Fourre de duvet avec base pressionnée. 

Jaune 124.2705 - Gris 124.2691 - Bleu 124.2683

Disponible en 3 tailles

140 x 200

50 x 75

140 x 200

63 x 63

140 x 150

63 x 63

141 Housse 140 x 150 cm 

(taille spécial lit évolutif) 

+ taie 63 x 63 cm : 

• Fr. 39.95

139 Housse 140 x 200 cm 

+ taie 50 x 75 cm : 

• Fr. 44.95

140 Housse 140 x 200 cm 

+ taie 63 x 63 cm : 

• Fr. 44.95

141 139140
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B. Drap-housse à partir de 17.
95

 

A. Parure  

à partir de 

39.
95

B. DRAPS-HOUSSES. Coins élastiqués. 

UNIS EN COTON : 

Bleu 124.2128 - Blanc 124.2799 - Rose 124.2144 -  

Gris 124.2136 - Fuchsia 124.2152

089 (90x140 cm) : Fr. 17.95 - 090 (90x190 cm) : Fr. 19.95

092 (90x200 cm) : Fr. 19.95

UNIS EN JERSEY EXTENSIBLE (150 g/m2) : 

Bleu 124.2160 - Blanc 124.2780 - Rose 124.2187 - 

Parme 124.2195 - Gris 124.2179

089 (90x140 cm) : Fr. 19.95 - 090 (90x190 cm) : Fr. 19.95

092 (90x200 cm) : Fr. 19.95

IMPRIMÉS TRIANGLES EN COTON :  

Jaune 124.2748 - Bleu 124.2721 - Gris 124.2730

089 (90x140 cm) : Fr. 19.95 - 090 (90x190 cm) : Fr. 22.95

092 (90x200 cm) : Fr. 22.95
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Parure réversible. Taie d’oreiller : entiérement 

imprimée. Fourre de duvet : rabat de pied pour 

toujours être bien bordée.

Blanc/jaune 124.2624

141  Fourre de duvet. 140x150 cm (taille spécial lit   

évolutif) + taie 63x63 cm  Fr. 49.95   

140  Fourre de duvet. 140x200 cm + taie 63x63 cm

 Fr. 59.95 

139  Fourre de duvet. 140x200 cm + taie 50x75 cm 

 Fr. 59.95   

Drap housse imprimé. 124.2543

089 (90x140 cm) Fr. 17.95  

090 (90x190 cm) Fr. 19.95  

092 (90x200 cm) Fr. 19.95 

«Gourmandises»

PARURES. Fourre de duvet+taie d’oreiller en pur coton (57 fils/cm2), une qualité inégalée qui assure douceur, résistance et tenue des coloris au fil des lavages. Fourre de duvet avec motif 

différent sur chaque face. Ces articles bénéficient du label international Confiance Textile Oeko-Tex® Standard 100.

Retrouvez

nos draps-housses 

assortis sur 

vertbaudet.ch

«Lap’princesse»

Parure réversible.  Taie d’oreiller : une face motif 

placé, une face entiérement imprimée. Fourre de 

duvet : rabat de pied pour toujours être bien bordée. 

Blanc/rose 124.2349 

141  Fourre de duvet. 140x150 cm (taille spécial lit 

évolutif) + taie 63x63 cm Fr. 49.95  

140  Fourre de duvet. 140x200 cm + taie 63x63 cm

 Fr. 59.95  

139  Fourre de duvet. 140x200 cm + taie 50x75 cm

  Fr. 59.95  

Drap housse imprimé. 124.2470

089 (90x140 cm) Fr. 17.95  

090 (90x190 cm) Fr. 19.95  

092 (90x200 cm) Fr. 19.95

3 tailles de parures

spécial lit 
évolutif

Taie carrée ou rectangulaire

140 x 150
141

63 x 63

140 x 200
139

50 x 75

140 x 200
140

63 x 63
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Parure réversible.  Taie d’oreiller : entiérement 

imprimée. Fourre de duvet : rabat de pied pour 

toujours être bien bordée. 

Gris imprimé 124.2578

141 Fourre de duvet. 140x150 cm (taille spécial lit  

 évolutif) + taie 63x63 cm Fr. 49.95  

140 Fourre de duvet. 140x200 cm + taie 63x63 cm

  Fr. 59.95  

139 Fourre de duvet. 140x200 cm + taie 50x75 cm

 Fr. 59.95  

Drap housse imprimé. 124.2500

089 (90x140 cm) Fr. 17.95  

090 (90x190 cm) Fr. 19.95  

092 (90x200 cm) Fr. 19.95

Parure réversible.  Taie d’oreiller : une face motif 

placé, une face entiérement imprimée. Fourre de 

duvet : rabat de pied pour toujours être bien bordée. 

Blanc/bleu 124.2047

141 Fourre de duvet. 140x150 cm (taille spécial lit 

 évolutif) + taie 63x63 cm Fr. 49.95  

140 Fourre de duvet. 140x200 cm + taie 63x63 cm

 Fr. 59.95  

139 Fourre de duvet 140x200 cm + taie 50x75 cm

 Fr. 59.95  

Drap housse imprimé. 124.2098

089 (90x140 cm) Fr. 17.95  

090 (90x190 cm) Fr. 19.95  

092 (90x200 cm) Fr. 19.95

«Utah park» «Tous en course»

Parures réversibles
Drap dessus, drap dessous, 

ça aide à voir la nuit du bon côté !

Parure  

à partir de 

49.
95
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Parures fantaisie
Des motifs rigolos, des couleurs acidulées,  

des matières douces... cap sur le pays des rêves !

4

5

3

2

1

A + B.  en pur coton (57 fils/cm2), une qualité inégalée qui assure douceur, résistance et tenue des coloris au fil des lavages. Ces articles bénéficient du 

label international Confiance Textile Oeko-Tex® Standard 100.

A. PARURES. Fourre de duvet + taie d’oreiller. Une face motif placé, une face entièrement 

imprimée. Fourre de duvet : rabat de pied (sauf Super panda et Dinomania = base boutonnée). 

141 Fourre de duvet 140x150 cm 

+ taie 63x63 cm (spécial lit évolutif)

«Super panda» 124.2586

«Ice cream» 124.2594

«Miss girafe» 124.2640

«Super poulpe» 124.2616

«Dinomania» 124.2659

«Pin pon pin» 124.2322

«Panda mon ami» 124.2772

Fr. 44.95  

140 Fourre de duvet 

140x200 cm + taie 63x63 cm

«Super panda» 124.2586

«Ice cream» 124.2594

«Miss girafe» 124.2640

«Super poulpe» 124.2616

«Dinomania» 124.2659

«Pin pon pin» 124.2322

«Panda mon ami» 124.2772

Fr. 49.95  

139 Fourre de duvet 140x200 cm

+ taie 50x75 cm

«Super panda» 124.2586

«Ice cream» 124.2594

«Miss girafe» 124.2640

«Super poulpe» 124.2616

«Dinomania» 124.2659

«Pin pon pin» 124.2322

«Panda mon ami» 124.2772

Fr. 49.95  

B. DRAPS-HOUSSES IMPRIMÉS.

Coins élastiqués.

1) «Super panda» 124.2527 

2) «Ice cream» 124.2764 

3) «Miss girafe» 124.2535

4) «Dinomania» 124.2551

5) «Pin pon pin» 124.2454

089 (90x140 cm) : Fr. 17.95  

090 (90x190 cm) : Fr. 19.95  

092 (90x200 cm) : Fr. 19.95  

«Super panda»

«Super poulpe»

«Ice cream»

«Dinomania»

«Miss girafe»

«Pin pon pin»

Drap-housse uni p. 262

B.

Drap housse 

à partir de  

17.
95

NOS LINGES DE LIT SONT LABELLISÉS OEKO-TEX. PLUS D’INFOS SUR CQ 1109/3 IFTH266



«Panda mon ami» «Pin pon pin»

Parures 

à partir de 

44.
95

Toutes ces parures sont disponibles en 3 tailles au choix dont une spécial lit évolutif
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A. Parure Caradou® 

à partir de 

59.
95

C. Couchage «Readybed®» 

«Petite fée»

«Etoiles»

  

69.
95
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Caradou® & Readybed®

«Prêt-à-dormir» avec ou sans duvet et couchage nomade...  

facile de faire son lit et d’inviter des amis ! 

Retrouvez tous

nos couchages 

d’appoint sur 

vertbaudet.ch

A et B. Parure Caradou® avec ou sans duvet. Ensemble prêt-à-dormir en pur coton 57 fils/cm2 composé de : 1 housse de duvet +1 taie d’oreiller  + 1 drap-housse qui se zippe avec 

la housse de duvet. Existe en 2 tailles : taille 089 : 90x140 cm (spécial lit évolutif) + taie d’oreiller 63x63 cm et taille 090 : 90x190 cm + taie d’oreiller 63x63 cm. Dès l’âge de 3 ans.

A. Sans duvet : 3 pièces. «Petite fée» 124.2926 - «City» 124.3310 - «Tour Eiffel» 124.2942 - «Jungle» 124.2837 • 089 : Fr. 59.95 - 090 : Fr. 69.95  

B. Avec duvet : 4 pièces. «Petite fée» 124.2918 - «City» 124.3302 - «Tour Eiffel» 124.2934 - «Jungle» 124.2829 • 089 : Fr. 89.00 - 090 : Fr. 95.00 

C et D. Couchage Readybed® avec ou sans tête de lit. 

Dessus et garnissage 100% polyester : intérieur jersey. Matelas gonflable intégré. Livré avec 

gonfleur et housse de transport. Lavable en machine. Ne pas utiliser sur l’eau.

«City»

«Princesse»

«Chevalier»

«Tour Eiffel» «Jungle»

«Vintage car» «Envolée»

C. Readybed® sans tête de lit. Pour les grands. Dim. 150/155 x 62 x H 20 cm. 

«Etoiles» 124.3000 - «Vintage car» 124.2900 - «Envolée» 124.2802 • Fr. 69.95

D. Readybed® avec tête de lit. Pour les petits. Dim. 130 x 61 x H 23 cm. 

«Princesse» 124.2810 - «Chevalier» 124.2896 - «Papillon» 130.9630 (sur vertbaudet.ch) • Fr. 75.00
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A à C. Gamme thermo-régulatrice traitée Passerelle®. Pour un confort douillet, ce traitement antitranspirant améliore les capacités d’absorption pour limiter l’effet d’humidité due à la transpiration. 
Et ses propriétés d’évaporation favorisent le séchage rapide. Convient particulièrement aux enfants qui transpirent beaucoup dans leur lit.

A et B. Enveloppe microfibre 100% polyester émerisé toucher peau de pêche, traitée Passerelle®. Garnissage 100% polyester fibres siliconées Cirrus® : respirant, il optimise les transferts 

d’humidité de l’intérieur vers l’extérieur. Garantie 2 ans. 

E.  à partir de 29.
95

Matelas non-vendu

Duvet 4 saisons sur vertbaudet.ch

Entretien facile

A

B

A. Oreillers. Modèle moins gonflant (taille, garnissage). 
Blanc 123.8821 

041 (40x60 cm) oreiller bébé 150 g Fr. 17.95 
050 (50x70 cm) oreiller junior 300 g  Fr. 22.95 
060 (60x60 cm) oreiller junior 400 g Fr. 24.95

Modèle standard (taille, garnissage). 
Blanc 123.8791 

041 (40x60 cm) oreiller bébé 200 g Fr. 22.95 
050 (50x70 cm) oreiller junior 300 g Fr. 27.95  
060 (60x60 cm) oreiller junior 400 g Fr. 32.95

B. Oreillers. Au choix : standard ou plat, avec garnissage 
conçu pour positionner au mieux la tête de bébé dès 
18 mois. Modèle moins gonflant (taille, garnissage). 
Blanc 123.8830

041 (40x60 cm) oreiller bébé 200 g Fr. 17.95 
050 (50x70 cm) oreiller junior 300 g   Fr. 22.95 
060 (60x60 cm) oreiller junior 400 g  Fr. 24.95

Modèle standard (taille, garnissage). 

Blanc 123.8759

035 (35x45 cm) oreiller bébé 150 g Fr. 14.95 
041  (40x60 cm) oreiller bébé 200 g Fr. 22.95 
050 (50x70 cm)  oreiller junior 300 g Fr. 24.95 

060 (60x60 cm)  oreiller junior 400 g Fr. 29.95

C. Duvets. Densité 300 g/m2 ou 400 g/m2 suivant les 
tailles. TOG = 8 (voir sur vertbaudet.ch). Duvet bébé. 
Blanc 123.8783

075 (75x120 cm)  Fr. 44.95 
100 (100x120 cm)  Fr. 54.95 
141 (140x150 cm)  Fr. 64.95 
140 (140x200 cm)  Fr. 95.00 

200 (200x200 cm)  Fr. 135.00
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Literie de rêve
Entretien facile, thermo-régulatrice, anti-acarien et coton bio... 

4 gammes pour des nuits de confort absolu ! 

A. Oreiller 

à partir de

17.
95

C. Duvet 

à partir de

44.
95

D. Alèse

Matelas non-vendu

D. Alèse. Idéale pour éliminer avec efficacité les effets de la 

transpiration nocturne. Côté dormeur en éponge bouclette 100% coton 
(180 g/m2) sur support 75% coton, 25% polyester. Face imperméabilisée 
par membrane en élastomère. Contour élastiqué en jersey extensible. 
Alèse bébé. Blanc 123.8740 

060 (60x120 cm) Fr. 27.95 

070 (70x140 cm) Fr. 34.95 

089 (90x140 cm) Fr. 44.95 

090 (90x190 cm) Fr. 49.95

E. Protection de couchage. Surface matelassée en éponge 75% 
coton, 25% polyester (120 g/m2). Epaisseur interne super-absorbante 
100% polyester (180 g/m2) avec barrière imperméable par induction 
100% polyuréthane (220 g/m2). Coins élastiqués. Protection de 
couchage bébé. Blanc 123.8813 

060 (60x120 cm) Fr. 29.95 
089 (90x140 cm) Fr. 49.95 
090 (90x190 cm) Fr. 69.95

 Alèse éponge imperméable 600 600Alèse molleton imperméable 

Retrouvez

toutes nos gammes

de literie sur

vertbaudet.ch
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GUIDE SIÈGE-AUTO

DESIGN • SÉCURITÉ • CONFORT

Quand on est parent, le choix du siège-auto n’est pas forcément

une affaire qui roule... Pour vous aider à vadrouiller en toute

sérénité avec vos enfants, quel que soit leur âge, voici un petit

guide (très) pratique qui vous aidera à faire le bon choix ! Et

n’oubliez pas, jusqu’à 12 ans, c’est O.B.L.I.G.A.T.O.I.R.E !

Alors hop ! On suit le guide ;-)

GUIDE CHAUSSURES

RÉSISTANT • CONFORT • QUALITÉ

Quelle taille choisir ? Quels sont les critères

essentiels pour choisir ses premières chaussures ?

Découvrez nos conseils, nos astuces et les réponses à vos  

questions sur vertbaudet.ch, rubrique chaussures.

GUIDE GIGOTEUSE

TEMPÉRATURE DE LA CHAMBRE

Comment bien choisir sa gigoteuse

 en fonction de la température de la chambre? 

Suivez l’indice TOG !

Plus d’informations page 218 !

GUIDE POUSSETTE

COMBINÉE • CONFORT • CANNE • MULTIPLACE

Vous allez être parents...félicitations !

Voici venu le moment de choisir la poussette !

Celle qui vous suivra partout ; que vous allez plier, déplier, replier... 

et qui (en plus !) devra rentrer (sans s’énerver) dans le coffre de votre 

voiture…Parole de vertbaudet, bien choisir sa poussette

ça n’est pas si compliqué ! Suivez le guide...

sur vertbaudet.ch, rubrique Puericulture-poussette.

Sur vertbaudet.ch retrouvez des guides, des vidéos…

des informations pour vous aider dans votre shopping !

RÉPOND À TOUTES

VOS QUESTIONS !
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Guide des tailles

   

NOS VÊTEMENTS MATERNITÉ TAILLENT GRAND, 

n’hésitez pas à choisir une taille en-dessous. 

Et n’oubliez pas nos retours sont gratuits, 

commandez sans craintes !

Collection FUTURE MAMAN

Accessoires ENFANT

Age moyen 2/3 ans 4/5 ans 6/8 ans 10/14 ans

Tour de tête
à commander 48/50 51/52 53/54 55/56

Longueur (cm) 10,8 11,5 12,1 12,8 13,4 14,1 14,7 15,4 16

Pointure 17 18 19 20 21  22 23 24 25

Longueur (cm) 16,7 17,3 18 18,6 19,3 19,9 20,6 21,2 21,9

Pointure 26 27 28 29 30 31 32 33 34

Longueur (cm) 22,5 23,2 23,8 24,5 25,1 25,8 26,4 27,1

Pointure 35 36 37 38 39 40 41 42

CHOISISSEZ VOTRE TAILLE DE SOUTIEN-GORGE

Placez le mètre ruban horizontalement et exactement sous 

les seins, sans serrer. 

Accessoires BÉBÉ

Age moyen Prématuré 0/1 mois 3/6 mois 12/18 mois

Tour de tête
à commander 30/33 34/36 37/43 44/47 

Taille à
commander

Age
Poids moyen 

en kg

45 Prématurés 2,5

50 Naissance 3,3

54 1 mois 4

60 3 mois 5 à 6

67 6 mois 7 à 8

71 9 mois 8 à 9

74 12 mois 9 à 10

81 18 mois 11

86 24 mois 12

94 36 mois 14

Tour de
poitrine (cm)

68-72 73-77 78-82 83-87 88-92 93-97 98-102

Taille de
soutien-gorge (cm)

70 75 80 85 90 95 100

EN CM 85 90 95 100 105 110 115

B 84-86 89-91 94-96 99-101

C 91-93 96-98 101-103 106-108

D 93-95 98-100 103-105 108-110 113-115

E 95-97 100-102 105-107 110-112 115-117 120-122

F 97-99 102-104 107-109 112-114 117-119

Tailles simples Tour de poitrine (cm) Tour de hanches (cm)

32 80/84 85/89

34 84/88 89/93

36 88/92 93/97

38 92/96 97/101

40 96/100 101/105

42 100/104 105/109

44 104/108 109/113

46 108/112  113/117

BÉBÉS

CHOISISSEZ VOTRE PROFONDEUR DE BONNET

Placez le mètre ruban horizontalement et exactement 

au niveau de la pointe des seins, sans serrer. 

Collection CHAUSSURES

Collection ENFANT

AGE Tour de 
poitrine

Tour 
de taille

Tour 
de bassin

TAILLE À 
COMMANDER

2 ans 52 cm 48 cm 56 cm 86

3 ans 54 cm 50 cm 58 cm 94

4 ans 56 cm 52 cm 60 cm 102

5 ans 58 cm 53 cm 62 cm 108

6 ans 60 cm 54 cm 66 cm 114

7 ans 62 cm 55 cm 68 cm 120

8 ans 64 cm 56 cm 70 cm 126

9 ans 67 cm 57 cm 73 cm 132

10 ans 70 cm 58 cm 76 cm 138

12 ans 76 cm 60 cm 82 cm 150

14 ans 82 cm 61 cm 88 cm 154

10 ans 68 cm 59 cm 74 cm 138

12 ans 75 cm 63 cm 78 cm 150

14 ans 82 cm 66 cm 84 cm 162
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L’île aux trésors
Des idées en or, pour dénicher les plus chouettes cadeaux ! 

Ref. 123.4257

Gigoteuse Jungle party  

à partir de

44.
95
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MODE ENFANT – BÉBÉ – FUTURE MAMAN – PUÉRICULTURE – MEUBLES & DÉCO - JOUETS

Commandez sur 

Retrouvez tous ces produits dans 

ce catalogue ou sur vertbaudet.ch




